AKLUMOHepHoOe 06LuecTBO N0 MOHTAXXY U Hanagke 3/1eKTpoo6opyaoBaHua
M CpeacTB aBTOMaTU3aUMumM 3J1IEKTPOCTaHUMM M NOACTAaHUUN
"ONneKTpoLueHTPOMOHTaX"

~

KATAJNIOI'
2021

Yactb 2

KOHCTPYKUUU SNNEKTPOTEXHUYECKUE
ANA NPOKJIAAKW KABEJEN

KATANIOI' 2021 Yactb 2




KATAJIOI 2021

Conep:xkanue

\¢/

A

7
N\

3UM

Yacts 1: DaekTpomuToBoe 000py10BaHHE U YJIEKTPOTEXHUYECKHE YCTPOHCTBA
Yactp 2: KOHCTPYKIUH 3JIeKTPOTEXHUYECKHE JIs1 MPOKJIAJAKH Kadesiei

1 KopoOku a5 coeAMHEHUs1 ¥ OTBETBJICHUS Kabeis
u 35eKTpoycTaHoBOYHBIE (TY 3464-019-04714038-2008)....c..ccvveveiinieiiniiniieieeienienee 2

2 KoHCTpyKIMH 7151 TPOKIIAKH SJIEKTPOIIPOBOIOK (Kabeseil 1 mpoBOIOB)
(TY 3449-028-04T7T14038-2011) 1eourieeiieeiieeie ettt ettt et 13

3 KoHcTpykiuu Asisi IpOKIIa KK AIEKTPOIPOBOIOK (Kabesel U mpOBOIOB)
(TY 3449-044-04TT14038-2016).....cceiuieeieiaiieeieeite ettt ettt 108

4 DneMeHTHl KaOeIbHBIX KOHCTPYKLIUN
(TY 3449-001-18006782-2006)......cccuemereeiinreriieniieeetenteeeete ettt et sreseesre e 242

5 KoHCTpyKIu# JUIsl IPOKJIAAKH 3JEKTPONPOBOJIOK (Kabesei u mpoBOJIOB)
(TY 3449-002-18006782-2000)......cccueemeimiieniieniienienieete ettt st esieereseeseeeeesaeens 258

6 IIpodunu rHyTHIE U TIOJOCH TEpPOPUPOBAHHBIE
TV 3449-003-18006782-2007).....ccuerueeiiriieieiiriteienienitenteeie sttt sttt ettt naeseeseens 291

7 Kopoba xabenbubie MeTammndeckue 6aounsie KKb
(TY 3449-004-18006T782-2007)..ccuveerteerueeniieniieniieeie et eie ettt ettt e st esaeetesteseeeeesaeens 299

8 Cxo0sl 1t kpemienus kabdeneit u Tpyo cepuu CIAC, CIK, CO, C/I, K
(TY 3449-046-04714038-2014)...ccueiieieieeieeieeieeieeriesteieseeeeetesteeeesseeseeseessesessensensens 312

Yacte 3: [lanenu, cTe/uiaku, U3Je/us 1J1s1 YCTAHOBKH HA 00beKTax
3JIEKTPOIHEePreTHKH

AO «9JIJEKTPOLHEHTPOMOHTAXK»



Zx3Lm KATAJIOT 2021
N/

1 KopoOxu a5 coeAnHeHUsI 1 OTBETBJICHHS Kaldess 1 3JIeKTPOyCTAHOBOYHbIE
(TY 3464-019-04714038-2008)

Conep:kanue
BBEIEHME. ...c...eiiiiiiiiiee ettt ettt et ettt e
KOPOOKH K3 ..ottt st st st st et ebe b eaeens
KOPOOKH IMOK ..ottt ettt e st e et e este e e sabe e sbeeessaesnsaeenseaensaeensneennns 8
KOPOOKH K-150....ceiiiiiiieieee ettt ettt ettt e 9
KOpoOKH KM 150X TS0XH.....ccciiiiiiiiiiieiie ettt e e e e beeeneeenaaens 9
KopoOku KM 150X150-NT1/25.....ccciiiiiieiieeee ettt ettt es 10
KopoOKu KM 150X150-NT1/32.....ccciiiiiiiiiieeiee ettt et eeee e veessaeeennea e 11

2 AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAXK»



KATAJIOT 2021 Zx3aum
W

BBenenue

B karanore npeacrasnensl kopooku K3 u anexkrpoMmontaxusie kopooku MOK-3 u
MOK-4, KM 150x150, K-150 (umenyemsble B najbHeHIIeM «KOPOOKH »), MpeAHa3HAYCHHBIE IS
OTKPBITBIX 3JIEKTPONPOBOJIOK, a TAKXKe I UCTIOIb30BaHus Ha AC, KaK 3JIEKTPOTEXHUYECKOE
o0opyoBaHue BHYTpH U BHE TepM0o30HbI AC, Bbiyckaemble AO «IEKTPOIEHTPOMOHTAX TIO
TV 3464-019-04714038-2008 «KopoOku 1715t COSIMHEHHS U OTBETBIICHUS KaOeIs U
ANEKTPOYCTAaHOBOYHBIEY.

KopoOku He npeaHa3HaueHbl Uil yCTAHOBKH B MMOMEIIEHUSAX ¢ XMMUUYECKH aKTUBHOM
CpeIoii, pa3pylIaeil 30U Kadeel, IPOBOIOB, METAJII, a TAK)KE BO B3PHIBOOIIACHOM
cpene.

Kopooxu K3 npennaznadeHsl s COSJUHEHUS U OTBETBIICHUS MPOBOJIOB U HKHJI
KOHTPOJIBHBIX KaOesel st OTKPBITHIX 3JIEKTPOIPOBOJIOK.

Bug kmumatnueckoro ucnonnenus - Y XJI1 mo 'OCT 15150-69 u I'OCT 15543.1-89.

Kopooxu MOK-3 u MOK-4, KM 150x150, K-150, npeiHazHadeHbl U151 TPOTSHKKH,
COCJIMHEHUI U OTBETBJICHUN MTPOBOIOB U KaOeJsel MpU BBIMOIHEHUH OTKPBITHIX 3JIEKTPOIPOBO-
JIOK M OTKPBITOM MPOKIJIaKU KaOeabHbIX TUHUHN HanpsbkenueM a0 1000 B B cranbHBIX TpyOax B
MIPOU3BOJICTBEHHBIX MMOMEIIEHUSIX U HA 00BEKTaX IHEPTETUIECKOTO CTPOUTENIHCTBA.
[Tpucoenuuenue TpyO K KOPOOKaM OCYIIECTBIISIETCS CBAPKOU.

Bua xnuMmartndeckoro ucnoiaHeHus U kareropus pasMemnenus - Y2 o I'OCT 15150-69
u I'OCT 15543.1-89.

Kitace 6e3onacuoctu uzaeiuii corimacao HI1-001-15«O01mue nonoxenus ooecrieuecHust
0€30MacCHOCTH ATOMHBIX CTaHIIUID) :

-3HOVY, 4HOVY nns cucteM HOpMabHOM 3KCIUTyaTalluu;

- 20 ay1g cucTeM aBapUMHOTO AIEKTPOCHAOKEHUS.

Kopobku paboTocrnocoOHbI MpU CeHCMUUECKOM BO3JICHCTBUH CO CIICAYIOIIUMU
napameTpamH (IIpu YCTAHOBKE HaJ HYJI€BOM OTMETKOW Ha ypoBHE 30-TH METPOB IO
I'OCT 30546.1-98):

- MPOEKTHOE 3eMiieTpsiceHue - 9 6amioB nmo mkaie MSK-64;

- MaKCHMaJIbHOE pacueTHOE 3eMJIeTpsCEeHuE - 9 0aioB.

[To xaTeropuu ceiicMOCTOMKOCTH, B COOTBETCTBUH ¢ PeiepanbHBIMU HOPMAMU U
npasmiamu HI1-031-01, otHocsTes ko 11 kaTeropuu ass kinacca 6ezonacHoctH 2, k 111 kateropun
JUTS KJ1acca 0e30macHOCTH 3.

KopoOku npu HOpMabHBIX YCIOBHUAX SKCILTYaTal[MH SBJISIOTCS MACCUBHBIMHU, KaK B
OTHOIIICHUHU YMHUCCHH, TaK K BO3JICHCTBHUIO AJIEKTPOMArHUTHBIX ToJjIeH coryiacHo 11.7.10.4
I'OCT 51321.1-2007.

Mexanuyeckasi IpO4HOCTh KOpoOok cooTBeTcTBYET pazneny 15 TOCT IEC 60670-1-
2016, kpome kopoOok K3; rpyrmma ycioBuii SKCIuTyaTallii B YaCTH BO3ICHCTBHUS MEXaHHUECKIX
(dakTopoB BHemHeH cpenbl Kopobok K3 - M6 mo I'OCT 30631-99.

Crenenb 3amuThl KOpoOok 1mo 'OCT 14254-2015 cooTBeTCTBYET yKa3aHHOM Ha ACKHU3aX
153 (112078

Kopo6ku K3 no ciocoOy 3a1uThl 4eIoBeKa OT MOPAXKECHHSI SJCKTPUIECKUM TOKOM OTHO-
cates knaccy [ mo 'OCT P 58698-2019, octanbhble - k knacey 0.

Bce Metammuueckue aeTanu AOKHBI u3rotaBiuBaThes u3 ctaau 'OCT 5632-72(2014).
Jomyckaetcs 1 kinacca 6e3omnacHoctd 4 - usrorosnenue u3 cranu ['OCT 380-2005 ¢
AHTUKOPPO3HOHHBIM U 3aIIUTHBIM MOKPBITHEM C TPYMIION YCIOBUH 3KcIuTyatanuu Y1 B
cootBeTcTBUM ¢ [[OCT 9.104-2018. ITokphITHE AOTKHO COOTBETCTBOBATH TPEOOBAHUAM
I'OCT P 51102-97.

N3 nenus, nocrapnsiemble Ha ADC, 10IycKalOT MHOTOKPAaTHYIO J€3aKTUBALIMIO HAPYKHBIX
ITOBEPXHOCTEHN.

AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAK» 3



Zx3Lm KATAJIOT 2021
e

Cpenusist HapaboTka Ha oTKa3 Kopoook K3 ne menee 250000 vacos

Cpok ciyx061 KopoOok He MeHee 40 set. Cpok XpaHeHHs 10 BBO/IA BIKCIUTyaTaIUIO -
3 roja npu coOJIOJEHUH YCIOBUI XpaHEHUS .

KauecTBO mpoayKiiuy noaATBEpkKACHO cepTUPUKaTaMU COOTBETCTBUA . CepTU(PHUKATHI
BXOJISIT B KOMIUIEKT MOCTaBKH U3/ICIUH .

B xaranore Ha sckmn3ax I/IBI[CHI/Iﬁ IMPUBCACHBI HOMCHKJIaTypa, KOMIUICKTalusA, OCHOBHBIC
pa3Mephl BBITYCKaeMbIX KOPOOOK. BO3M0KHO M3roTOBIIEHNE W31 HE BXOASIINX B
HOMEHKJIaTYpy 10 COTJIACOBAHUIO C 3aKA3UYMKOM .

Komrmnekranus KopoOOK cTaHIaApPTHBIMU U3EIUSIMH MPOU3BOIUTCS B COOTBETCTBUU C
TpeOOBaHUAMM 3aKa34MKa U OrOBApPUBAETCS B IOKYMEHTE Ha IOCTABKY .

CtpyKTypa yCIoBHOTO 0003HaYEHUST KOPOOOK

K3 - XX -XX - VXJI1 TV 3464-019-04714038-2008

BykBenHoe o603HaueHHe

KommnuecTBo 3axumMoB: 6, 8, 12, 16, 24, 32

Knacc 6e3onacaoctu mia AC o HIT-001-15

KnumaTtrueckoe UCTOTHEHNE U KaTeTOpUs
pasmemenus mo 'OCT 15150-69

O6o03nayenne HopmaTuBHOTO AoKyMeHTa (TY)

K-150 - XX - ¥2 TV 3464-019-04714038-2008

BbykBeHHo-11M(ppoBoe 0003HaUEHNE

Kiacc 0e3onacuoctu st AC mo HIT-001-15

KinumaTtnyeckoe UCIIOIHEHUE U KaTeropusia
pasmernienus o 'OCT 15150-69

O6o03Hauenne HopMaTuBHOTO JOoKyMeHTa (TVY)

MOK - X - XX -V2 TV 3464-019-04714038-2008

BykBennoe o603HadeHne

KonuuectBo natpy6kos: 3, 4

Knacc 6e3onacuoctu g AC mo HIT-001-15

Knumatnueckoe UCIOTHEHHE U KaTeropus
pasmenenus no 'OCT 15150-69

O06o03HaueHne HopMaTUBHOTO AoKyMeHTa (TY)

4 AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAXK»



KATAJIOT 2021 ‘
N7

KM 150x150 - nIT/ XX - XX - XX -V2- TV 3464-019-04714038-2008

BykBenHoe 0603HaueHHE

["aGaputHble pasmepsl, MM

KomuuectBo n (1, 2, 3,4, 6, 8, 10)
natpyokos II

VY cnoBHBIN TPOXOJ, MM

Bapuant pacnonoxenus natpyoxkos

Kitacc 6e3omacHocty misa AC
oo HIT-001-15

Knumarnueckoe nCnojHEHHE U KaTe-
ropus pazmenienus no 'OCT 15150-69

O06o03HaueHE HOPMATHBHOTO
nokymeHTa (TVY)

KM 150x150 - X - XX - ¥2- TV 3464-019-04714038-2008

BykBeHHoe 0603HaueHHE

["abGapuTHbIE pazMepsbl, MM

Bricora H: 56 MM, 63 MM

Kitacc 6e3omacuoctu st AC o HIT-001-15

Knumarnueckoe NCTIOTHEHHE U KaTeropus
pasmemenus mo 'OCT 15150-69

O6o3nayenne HopmaTuBHOTO AoKyMeHTa (TY)

AO «9JJEKTPOHEHTPOMOHTAXK»



&,=x3LM KATAJIOT 2021

Kopooxu K3 ni1s coequHeHus1 1 0TBETBJIEHHUS MPOBO0B U KU
KOHTPOJILHBIX KaleJieil OTKPBITBIX JICKTPOIIPOBOAOK

Tun KonmuecTso BBOJI0B Crerens Macca,
K0Pl [ RG g [RG21] RG2o | tamurm | €O

K3-6 4 - - IP54, IP65 1,0
K3-8 4 - - IP54, 1P65 1,0
K3-12 4 1 1 IP54, IP65 1,7
K3-16 4 1 1 IP54, IP65 1,7
K3-24 4 2 2 IP54, IP65 3,6
K3-32 4 2 2 IP54, IP65 3,6

210
190
170
—ﬁ \ H 1 - kopmyc;
) 0
N4 \H\ A 2 - KpbILIKA C YIUIOTHUTEIEM;
- M 3- kabenbHbIi BBOA PG-16 nnmn
= 2 LE] CKIIII-27;
S o U5H i = = e
4 - 60T 3a3eMIICHUS C TAUKON U
& & @ Hapanaromieif mait6oii;
e =/ 5 - KJIeMMHBIE 3aXUMBI (6 1 8),
2 ycraHoBiennsie Ha DIN-peiike;

6 - mmHa.

=
—
el

Kopo6xka 3axxnmoB - K3-6 mmi K3-8

6 AO «9JIEKTPOLIEHTPOMOHTAXK »



KATAJIOT 2021 £R3UM

Ul
\7

7
[
N

160
140 1 2
Z\ /7 T[‘ 1 - kopmyc;
Pt (\ /| 2 - KpbIIIKa val'[J'IOTHI/ITeJ'IeM;
Nd E; 3 - kabenpHbIl BBOA PG-16 min
’ 8 r CKIIII-27 (4mwr.);
H & sl i
H =) 4 - xabenbHbIN BBOA PG-21 nunn
- - - CKIIIT-33 (1 mrt.);
2 S & 5 - GOJIT 3a3eMJIEHUSI C TAKOM 1
= == 1apanaroie madoiu;
H {; =1 F 6 - kabenpubi BBO PG-29 umn
o 9 “ - p CKIIIT-48 (1 mrT.);
o ] EQ 7 - xnemMHBbIe 3akuMbl (12 unm 16),
| |—|——|—|)/ o
== - 3 ycraHoBiieHHbIe Ha DIN-peiike;
o IJI t?l — 8 - mmHa.
. 170 | 75
| 100 | %

Kopob6xka 3axumoB - K3-12 unu K3-16

- WA~
L b TR
i Tl B

e —w =

1 - kopnyc; 2 - KpbllIKa ¢ YIUIOTHUTENEM; 3 - KaOeIbHbII BBOA
PG-16 unu CKIIII-27 (4mrt.); 4 - ka6enbubiid BBo PG-21 wim CKIII-33
(2 mT.); 5 - GONT 3a3eMJICHUS C TAWKOM M IapamnaroIiei maiooii; 6 - kademb-
HbIil BBOJI PG-29 unu CKIIIT-48 (2 mT.); 7 - kKiieMMHBIE 3aKUMbI (24 unu 32),
ycranoBiieHHbIE HA DIN-peiike; 8 - mmuHa.

Kopob6xka 3axumoB - K3-24 wnu K3-32

AO «9JJEKTPOHEHTPOMOHTAXK» 7



KATAJIOI 2021

Kopooxu MOK 111 npoTsKKH, COeJMHEHUI U 0TBETBJICHUI IPOBOJ0OB U Kaleiei
NP BBINOJHEHNH OTKPBITHIX 3JIEKTPONPOBOI0K M OTKPBHITOM NMPOKIAIAKI Ka0eIbHbIX
JuHuil HanpsizkeHueM 10 1000 B B cTaabHBIX TPy0ax B NPOU3BOACTBEHHBIX
MOMEIICHUAX U HA 00beKTaX IJHEPreTHYeCKOro CTPOUTENbCTBA

56
026,
|
|
N
|

3_/ 104

1 - kopnyc; 2 - kpbilKa; 3 - narpy0ok; 4 - Bunt ['OCT 17473-80.

Kopobkxa MOK-4 Kopobka MOK-3

Crenenb Macca,
Tun kopoOku KonmuecTBo BBOZIOB He Ooutee,
3alIUTHI
KT
MOK-3 3 IP30 0,277
MOK-4 4 IP30 0,302

AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAXK»



KATAJIOT 2021 LX) M
%% e

Al

7
“
e

Kopooxu K-150 nust coeiuHeHUsI M OTBETBJICHUA IPOBOAOB U
JKHJ KOHTPOJBLHBIX Ka0eJieli OTKPBITBIX )JIEKTPOIPOBOI0K

-

)
[\
210

fb
i

1150

160

> ) // = z: 3

170 80

Tpy6a 25x3.2 T'OCT 3262-75

1 - kopmyc; 2 - KpbllIKa ¢ yIJIOTHUTENEM; 3 - BUHT M4x6 (41T.);
4 - puat M5x10 (1mr.).

KomnuuectBo CreneHb Macca, He
Tun kopoOxu
BBOJIOB 3aIIUTHI OoJjiee, Kr
K-150 4 P31 1,1

Kopooxu KM 150x150xH nnst coenHeHUs1 M OTBETBJICHHUS NPOBO/IOB
U KNJI KOHTPOJIbHBIX KaleJiell OTKPBITHIX 3J1eKTPONPOBOI0K

| ‘ 4 e
1 . . ,
5 |~ 1 - kopmyc; 2 - KpbIIIKa;
2 [ w| 3 - BunT M4x6 TOCT 17473-80(2 wir.)
SENL
N )
H 155
HI
Tun xKopoOku H, mm H1, mm Crenenp | Macca, ne
3aIUTHI Oonee, KT
KM 150x150x56 56 59 IP31 0,45
KM 150x150x63 63 66 IP31 0,47

AO «3JIEKTPOLLEHTPOMOHTAX» 9



KATAJIOI 2021

@Eum
Kopooku KM 150x150-nl1/25 nns coenMHeHus: M OTBETBJIEHHUS TPOBOAOB M KU
KOHTPOJILHBIX Ka0eJieil OTKPBITHIX 3J1€KTPONPOBOI0K
~ Hdy25
D Ne) . . .
Tl T - E - 1 - xoprmryc; 2 - KpeImka; 3 - maTpyOoK;
A y 4 - puat M4x6 I'OCT 17473-80 (2mT.).
150 1
B R
ol ] _{_/j
H . | 4
4 //_
\_ BN J
[1191,5
BapuaHTsl pacmoyiokeHus: maTpyOKOB ¢ YCIIOBHBIM TIPOXOAOM 25 MM:
KM 150x150-211/25 KM150x150-311/25
_IJ
N .
H
7,
KM 150x150-111/25 KM 150x150-2I1-90°/25 KM 150x150-411/25-01
KM 150x150-411/25-02 KM 150x150-611/25-01 KM 150x150-6I1/25-02 KM 150x150-611/25-03
33,5 33,5
w
py m FZJ—EFT Y h
o} M
I— ) —
- n
ol S i Y
Q Q ————|
KM 150x150-811/25-01 KM 150x150-811/25-02 KM 150x150-811/25-03 KM 150x150-1011/25
w
on

W F oy FT
A e L H

10 AO QJIEKTPOLIEHTPOMOHTA XK »



KATAJIOT 2021 4ySUMm

7
N\

KonuuectBo Crermnenb Macca, He
Tun kopoOKu
BBOJIOB 3aIUTHI Ooutee, Kr
KM 150x150-1I1/25 1 0,51
KM 150x150-2I1/25
2 0,58

KM 150x150-2I1-90°/25
KM 150x150-311/25 3 0,75
KM 150x150-411/25-01

4 0,81
KM 150x150-411/25-02
KM 150x150-611/25-01 P31
KM 150x150-6I1/25-02 6 0,93
KM 150x150-6I1/25-03
KM 150x150-811/25-01
KM 150x150-8I1/25-02 8 1,05
KM 150x150-811/25-03
KM 150x150-1011/25-03 10 1,17

Kopooxu KM 150x150-n11/32 nyist coefuHEHUS U OTBETBJICHUS IPOBOIOB M KU
KOHTPOJILHBIX Ka0eJjieii OTKPBITHIX 3JIeKTPONPOBOI0K

Hy32

P-N

o -

1150 1

66
63

1 - koprryc; 2 - KpbIlKa; 3 - maTpyOoK;
4 - puat M4x6 I'OCT 17473-80 (2mrt.).

2

[T

-

N Y

1155
11915

AO QJEKTPOIIEHTPOMOHTAXK » 11



Zx3aum KATAJIOT 2021
T

12

BapuanTsl pacnonoxxeHus naTpyOoKoB ¢ yCIOBHBIM IPOX0OAOM 32 MM:

KM 150x150-11T/ 32 KM 150x150-2I1/ 32 KM 150x150-211-90° / 32 KM 150x150-31T/ 32

KM 150x150-411/ 32-02

KM 150x150-4I1/ 32-01 43 KM 150x150-6I1/32-01 KM 150x150-6I1/ 32-02

=T ) £_I 1 r._l‘ EEI?ZH
@ Sl Al |

KM 150x150-611 / 32-03
2 X KM 150x150-811 / 32-01 KM 150x150-8TT / 32-02

P fm o

| Iy

Ml rrm

M1
| W

 UNLINE oy g

- |
M|

Macca,
KommnuecTtBo Crernenn
Tun xopoOku He OoJee,
BBOJIOB 3aIUTHI
KT
KM 150x150-111/32 1 0,53
KM 150x150-211/32
2 0,59
KM 150x150-211-90°/32
KM 150x150-311/32 3 0,65
KM 150x150-411/32-01
4 0,70
KM 150x150-411/32-02 IP31
KM 150x150-611/32-01
KM 150x150-611/32-02 6 0,82
KM 150x150-611/32-03
KM 150x150-811/32-01
8 0,93
KM 150x150-811/32-02

AO «9JJEKTPOHEHTPOMOHTAXK»



ZA3LM
KATAJIOT 2021 W7==

2 KoHcTpykumu 1Jisl NPOKJIAIKH 3JIEKTPONPOBOAOK (kabeeii 1 mMpoBoI0B)
(TY 3449-028-04714038-2011)

Conepxxanue
BBEIIEHEC. .....coiiiiiiiiiiie ettt e e et e ettt e st e et e e aeeas 13
Jlotku xabenpHbIe TecTHUYHBIC CePUH JIKJI-H/B-L.....ooooiiiiiiiiiiiiiiieece 15
Jlotku kabenpHbIE crutonIHbIe U niepdopupoBanusie cepun JIKC(IT)-H/B-L..................... 22
Kopo6a xabenpabie cepuil KIT-H/B-L......c.coooiiiiiiiiiiiiicceeeee e 40
Kopo6a kabenpabie cepurt KKB-H/B-2000...........cccooiiiiiiiiieciiieciecieeeeee e 58
Kopob6a xa6enbubie cepun KKB-500/250-2000..........cccciiiiiiiiiiiieiiieieeieesee e 68
Kopob6a ka6enpnbie psiMble Tuiockue cepurt KKB-TTO(3110)-200/500..........cccvveveenneenee. 73
Hecymiye KOHCTPYKINU, MOHTAKHBIE DIIEMEHTBL....cc.uveeutieeeeareeneteneeenseenseeseenseensesneenseennens 79
CTOMKM. .ttt et ettt ettt e et e ettt e ettt e et e eab e e bt e eateebeesaneebeenane 80
(01107 )5 PSSR 85
KOHCOIM. ...ttt et ettt ettt et e st eeeeas 88
[TpOPUITH TEPPOPHUPOBAHHBIC. ......eeeerireirieeaiirreniiieeaieeeateeeareeeasseessseenseessseenseenseessseessnes 92
(03500 10) 2 USSR SRRRSURSRRSIRN 95
[1ePETOPOIKA OTHECTOMKAS . ... vvveeeeerreeeeaerreeeeaserreeeenesreeessseneeeasseeesssesenseesnsseesnsseesnsneens 97
IIITTHITBKA. ettt ettt ettt e ettt e sttt e e ittt e eab e e embeessbeeabeenabeenbeenbeesanean 98
[Ipoxoaku kabenbHbie MOAYIBHBIE CEPUH TTK......cccciiiiiiiiiiiiiiicc e 99
PexoMeHnyeMbie cXeMbl COOPKH M KPETICHHS
METAUTOKOHCTPYKITUH KAOCITBHBIX. .....uvveeuveentreenseenseeeseessseensaeasseenssesssenseessesssessesnsessensesssens 101

AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAXK» 13



w=3LIM KATAJIOI 2021

1 KoHcTpyKnmnu 1Jis1 NPOKJIAAKH 3JIEKTPONPOBOAOK (Kabeseil U MPOBOAOB)
(TY 3449-028-04714038-2011)

BBenenue

B karanore npenctaBieHbl METAIOKOHCTPYKLUH IS IPOKJIAKU 3JIEKTPOIIPOBOIOK,
BbinyckaeMble AO «OnekTpoueHTpoMonTax» 1no TY 3449-028-04714038-2011 «Konctpykuuu
JUTSL IPOKJIAJIKU 3JIEKTPONPOBOIOK (Kabenel u mpOBOJIOB)».

TV pacnpocTpaHsIOTCs Ha METAUIOKOHCTPYKIUH JUTsl TPOKJIAJIKU AJIEKTPOIPOBOIOK
(xabesneit ¥ MPOBOJIOB): CTOMKH U KOHCOJU KaOeNbHbIC; JOTKHU KaOelbHbIe; KOpoba KaOeIbHbIE;
MIOJIOCHI; IIBEJUIEPHI; YTOJIKH U ApyTrue nepdopupoBaHHbie MPOPHIH, TPOXOAKH KaOeTbHbIC
MoaynbHbie THNA [1K.

MeTamioKOHCTPYKIIMU OTHOCATCS K U3EIHUSIM OOIIEIPOMBIIIIEHHOTO TPUMEHEHUS, K
KOTOPBIM MIPEAbABIISIIOTCS JOMOTHUTENbHBIC TPEOOBAHNUS, YUUTHIBAIOIINE CIICIIUPUKY HX
MPUMEHEHUS HAa aTOMHBIX JIEKTPUUYECKHUX CTAHIUAX, U TIPeHA3HAYSHBI JIJISl CTAI[MOHAPHOM
MIPOKJIA/IKH CUJIOBBIX U KOHTPOJIBHBIX Ka0esel BceX HaMPsKEHUH CUCTEMBI SJIEKTPOCHAOKEHUS
notpedureneit, coocrBenusix Hyxa ADC u noacuctem: ACY TII, ¢pusndeckoit 3amuTsl 1 1p., a
TaKKe Ha JIPYTUX YHEPTETHUECKUX 0OBEKTaX.

Bug ximumaTtudeckoro ucnonnenus - Y XJI1, YXJI3, TB1, TB3 mo I'OCT 15150-69 u
I'OCT 15543.1-89.

BricoTta pa3menienus Haja ypoBHEM Mopsi — He 6osiee 1000 m.

Kiacc 6e3onacuoctu uzaenuit corimacuo HIT-001-15 :

- 3H nns kabenbHbIX JIMHUNA HOPMaJIbHOM 3KCILTyaTaluu;

- 20 s KaOeIbHBIX JTUHUN CHCTEMBI 0€30ITaCHOCTH,

- 4 s kabeTbHBIX JIMHUN HOPMAJIbHOM SKCILTYaTaI|H.

MeTannoKOHCTPYKIIUY KaOeIbHbIE H3TOTABIMBAIOTCS U3:

- yraepoauctoit cranu no I'OCT 380-2005, 'OCT 1050-2013;

- koppo3uoHHo-cToikoi ctanu mapku 08X18HI10T (12X18H10T) mo 'OCT 5632-72,
['OCT 5632-2014;

- u3 ounHKoBaHHOH ctanu o 'OCT 14918-2020.

Byt HOKpBITHS METAJUTOKOHCTPYKIIHIA KaOETbHBIX YKa3bIBACTCS MPH 3aKa3e:

- IIUHKOBOE;

- TAKOKPacO4YHOE;

- CIIeNMAIbHOE AaHTUKOPPO3UOHHOE TI0 TPEOOBaHMIO 3aKa3uuKa.

W3nenus, noctaBisembie Ha ADC, A0MyCKalOT MHOTOKPATHYIO JI€3aKTUBAINIO HAPYKHBIX
ITOBEPXHOCTEH.

MeTannoKOHCTPYKIIMU YCTOMYUBBI TPU CEMCMUYECKOM BO3JEUCTBUM MHTECHCUBHOCTBIO
9 6amnoB o mkane MSK-64 mo 'OCT 30546.1-98.

MeTamuioKOHCTPYKIUMHU BbIICPAKUBAIOT MPECIBbHO JOIMYCTUMBIC HATPY3KH, IPUBEICHHBIC
B Ta0IHIaX CKU30B.

KadecTBO mpoykiuu moATBEPKIeHO cepTuuratamMmu coorBeTcTBHUSA. CepTUhUKATHI
BXOJISIT B KOMIUIEKT OCTABKU U3JIETHI.

B katanore Ha 3cku3ax uzzenuil npuBeeHbl HOMEHKIATYpa, KOMIUIEKTAllKs, OCHOBHbBIE
pa3Mepbl BBIMTYCKAaEMbIX METAJUIOKOHCTPYKIUH, HEOOXOIUMBIE JIJIsI TPOCKTUPOBAHUS KAOCIbHBIX
cucteM. Bo3aMOXHO U3roTOBIICHHE U3/IENIUN HE BXOASIIUNX B HOMEHKIIATYPY 1O COTJIACOBAHUIO C
3aKa3UHUKOM.

AO «9JIEKTPOHEHTPOMOHTAXK»



A\
KATAJIOT 2021 4n3sum

JloTtkn kabenbHble JecTHHYHBbIe cepun JIKJI-H/B-L

Jlotku xabenpHbIe NecTHUUHBIC cepun JIKJI-H/B-L npeanaznadeHs! 11 MOHTaXa
KaOeJIBHBIX TPACC MPHU BHIMOTHECHUH OTKPBITBHIX 3JIEKTPOMPOBOIOK M OTKPHITON MPOKIAIKH
CUJIOBBIX M KOHTPOJIbHBIX Ka0ereil mo miomaakaM oociyxuBanus, hpepMam, KOJOHHAM U
CTEHaM I10 IEPEKPBITUSIM BHYTPHU 3IaHUHN U COOPYKEHHUI SJHEPTETHUECKIX 00BEKTOB B TOM
yucie Ha aToMHbIX cTaniusx (AC).

JloTKu MpOU3BOAST U3 JIMCTOBON CTAJIM C TOKPBITUEM: TAKOKPACOUHBIM, TOPSYUHN ITUHK,
13 OLIMHKOBAaHHOM JIMCTOBOM CTaJIM, U3 TUCTOBOM KOPPO3MOHHO-CTOMKOM CTaJIH.

B HOMEHKIAaTypy JTOTKOB BXOJISIT TOTOBBIE /I COOPKH 3JIEMEHTHI, 00ECTICUNBAOIINE
CO3/IaHHE TPACCHI U3 OTACIBHBIX CEKITHH, yTEeM COOTBETCTBYIOIIETO HAOOpa UX B OJIOKH ¢
HEO0OXOAMMBIMH MIOBOPOTAMH U PA3BETBIICHUSMHU: JIOTKH MPSMBIE, IIIAPHUP IS IOBOPOTA B
BEPTUKAIBHON INIOCKOCTH, TUIAHKA JUIsl IOBOPOTA B TOPU3OHTAILHOM MIIOCKOCTH.

Jlst moBopoTa kabenbHOM JIMHUKM BO3MOKHO MCIOJIb30BaHUE YIJIOBBIX, TPOWHUKOBBIX,
KpecTooOpa3HbIX ceKIuil kKabenpbHbIX JI0TKOB cepuu JIKC(IT)-H/B.

[Ipsimble noTku usrorasiusaroTcs AmmHoi 2000 MM 1 3000 My, tonmyckaercs
W3TOoTaBIUBaTh LIUHOMN 10 6000 MM.

Cekmust motka JIKJI cocrout u3 npodueii Beicotoit 50, 100 MM, COSTUHSIIONIETO UX
POJIOJIBHOTO MTPOQ TSI, CKOOBI KPEIJICHUS JIOTKOB JIPYT K JIPYTY M OMOPHBIM KOHCTPYKIIUSAM U
JIeTae KpeTruIeHHsI IPOBOJIOB U KabeneH.

JloTKM 1O IIMPUHE MOTYT Pa3AeATHCS NeperopokaMu U3 npoduieit cepun
[TJIKJI-H/30-L ans paznenceHus kadeneit pa3imdaHoTo Ha3HAUYCHUS U HATTPSHKCHUH .

JloTku MOxHO 3aKkpbiBaTh Kpbiikamu cepun KKII-17/B-L ¢ nnankamu cepun [1KII-

20/B, cepuu I1KII-40/B 1 cooTBeTCTBYIOMINM KpernexoM u3 y3ina Kopoba kabenbHbie cepun
KII-H/B-L.

CtpykTypa yCcia0BHOTO 0003HAYEHUS JIOTKOB KaOETbHBIX JIECTHUYHBIX :
XXX XXX -X / X - X- X -X TV 3449-028-04714038-2011

HanmMmenosanue

0O003HaUeHNE
Bricora moTKa, MM

[IIupuna 1oTKa, MM
JnuHa noTtka, MM

Bun nokpeitus:
6e3 00603HaUEHUS - JIAKOKPACOUHOE;
M - ropsiuee HIMHKOBAaHMUE;
Or - ropsiY€0IMHKOBAHHBIN ITPOKAT
o ['OCT 14918-2020;
H - u3 KOppO3MOHHO-CTOMKON CTaIn
Bun kiimMaTuuecKkoro UCOIHEHUS

TexHuueckue yCciaoBHs

[Tpumep ycI0BHOTO 00O3HAUCHUS:

JloTok kabenpubil nectHUuHbIN THHa JIKJI-50/100-2000-O-Y XJI1 TV 3449-028-
04714038-2011

AO «3JIEKTPOLEHTPOMOHTAXK» 15



KATAJIOT 2021

Cocras ka0enbHO# Tpacchl BbINOJTHEHHOM
U3 JIOTKOB Kale/bHBbIX JecTHHYHbIX cepun JIKJI-H/B-L

16

1 - Jlorok kabenbHbIH TecTHUUHBIN cepun JIKJI-H/B-L;
2 - Ilpouns cepun I1JIKJI-H/30-L;

3 - IIpoduns cepun TJIKII-15/30-L;

4 - Cxoba cepuu CC-H/B;

5 - lapuup cepuu HIJIKJI-H/250;

6 - [1nanka cepuu ITJIKJI-H/25-L;

7 - Cxoba tuma C-60/110;

8 - Ilpmxum tuna [1KJI-25/41.

AO «3JIEKTPOLLEHTPOMOHTAXK»



KATAJIOT 2021

JloTku kaGeabHble JecTHUYHBbIE cepuun JIKJI - H/B-L

1 - Mpoduns cepuu IIJIKJI-H/30-L; P
2 - Cxoba cepuu CC-H/B;
3 - IIpodunb cepun ITJIKJI-15/30-L;

4 - bont M6x16.58.019 I'OCT 7802-81; [\

5 - Taiika M6-7H.5.019 I'OCT 5915-70;
6 - 1ait6a 6.01.08xm.019 TOCT 11371-78

Macca, kr Jlonmyctrmast Harpy3ka

Tun noTka H, mm h, MM| B, MM| 1ipu L, MM (gggp{;{;:;g%ﬁofi)ﬂ;%?ﬁﬂy
2000 | 3000 HD H>+MP3
JIKJI-50/100-2000 (3000) 100 | 5,86 | 9,56 250 250
JIKJI-50/150-2000 (3000) 150 | 6,20 | 9,90 250 250
JIKJI-50/200-2000 (3000) 200 | 6,52 [ 10,24 450 450
JIKJI-50/300-2000 (3000) 300 | 7,26 | 10,98 700 700
JIKJI-50/400-2000 (3000) 50| - 400 | 7,92 | 11,70 800 800
JIKJI-50/500-2000 (3000) 500 | 8,64 | 12,34 900 900
JIKJI-50/600-2000 (3000) 600 | 9,36 | 13,02 1000 1000
JIKJI-50/800-2000 (3000) 800 [10,80 | 14,38 1200 1200
JIKJI-50/1000-2000 (3000) 1000 (12,24 | 15,74 1400 1400
JIKJI-100/100-2000 (3000) 100 | 6,72 | 11,72 600 365
JIKJI-100/150-2000 (3000) 150 | 6,77 | 11,77 600 365
JIKJI-100/200-2000 (3000) 200 | 6,83 | 11,83 800 488
JIKJI-100/300-2000 (3000) 300 | 8,12 (13,12 1100 670
JIKJI-100/400-2000 (3000) 100 | 50 400 | 8,78 | 13,78 1500 914
JIKJI-100/500-2000 (3000) 500 | 10,94| 15,94 1800 1158
JIKJI-100/600-2000 (3000) 600 | 13,10| 18,10 2100 1340
JIKJI-100/800-2000 (3000) 800 | 17,42 22,42 2800 1700
JIKJI-100/1000-2000 (3000) 1000 | 21,74| 26,74 3500 2060
) Gaton no mikarte MSK.64 1 BCOTOf yCTaHORKI s myachof orerior 10 .

[Ipumeuanue - Jlomyckaercs U3roTaBIMBaTh JOTOK CBAPKOU Mpoduieii
cepuu [JIKJI-H/30-L co mBemiepom 30x12 MM - cM. 3cku3 A.

AO «9JJEKTPOHEHTPOMOHTAXK»



Zx3Um

10 KATAJIOT 2021

IIpo¢puas cepuu IJIKJI-H/30-L nyi1 nporoHoB u B KauecTBe pa3aeuTeIbHOI
NMeperopoaku B JOTKax kadeabHbIX cepun JIKJI-H/30-L

L
15 20_10
| [—
- L :
— )<= P o
L — - )
30
PN
~ C =L nYINa aY
]
Tun npoduns H, mm| h, mm | L, MM Macca, kr
TTJIKJI-50/30-2000 50 - 2000 3,58
ITJIKJI-100/30-2000 | 100 | 50 4,95
ITJIKJI-50/30-3000 50 - 2000 5,40
I1JIKJI-100/30-3000 | 100 | 50 7,43

Hpoduas cepun IJIKJI-15/30-L nas nepembruek B 1oTkax cepun JIKJI-H/B-L

L
O
10, 30 10 15
,
f
) ¢ = 5
7]
/4
20
n 11a3oB
Tun npoduns n, mt.| L, Mm| Macca, kr
TTJIKJI-15/30-100 3 100 0,09
TTJIKJI-15/30-200 6 200 0,17
ITJIKJI-15/30-300 9 300 0,26
ITJIKJI-15/30-400 13 400 0,35
ITJIKJI-15/30-500 16 500 0,42

[IpumMedanue - JlomyckaeTcss M3roTaBIMBaTh MPOPUITH IPYTOH JIUTHHBI ,
HO He 6oisiee 3000 mm.

18 AO «9JIEKTPOHEHTPOMOHTAXK»



KATAJIOT 2021 U

Cko0a cepuu CC-H/B nas coenunenus j10oTkoB cepun JIKJI-H/B-L u j0TKOB
cepun JIKC(II)-H/B-L

B-5 | 80
E 2 = . , .
o |0
. o

4 maza [ 8 mm 12 ma3zoB 50

Z
50

bonr M6x16.58.019 'OCT 7802-81
laiika M6-7H.5.019 TTOCT 5915-70

[11ai16a 6.01.08kn.019 'OCT 10463-81

[Ipumeganue - Ckoba cepun CC-H/B ¢ kpenexHbIMU H3/I€THSIMU HE B COCTaBe JIOTKA
cepuu JIKJI mocraBisiercst o OT/IEIBHOMY 3aKa3zy.

Tum ckoObI B,mvm |H,mm |h,Mmm |Macca, kr
CC-50/100 100 0,22
CC-50/200 200 0,34
CC-50/300 300 50 - 0,48
CC-50/400 400 0,60
CC-50/500 500 0,72
CC-100/100 100 0,34
CC-100/200 200 0,48
CC-100/300 300 100 50 0,60
CC-100/400 400 0,72
CC-100/500 500 0,84

AO «3JIEKTPOLEHTPOMOHTAK»

19



AL

7
I
N

U

LX3LIM KATAJIOT 2021

Iapuup cepun HIJIKJI - H/250 1151 BepTHKAJBLHOTO0 MOBOPOTA JIOTKOB
cepuu JIKII - H/B-L

250
A—A \ A A
o N N N
= © <
A—A A A
Vv \ Y W
——
Tun mapuupa | H, mm h, Mmm Macca, xr
HIJIKJI-50/250 50 - 0,26
HIJIKJI-100/250 100 50 0,46

IInanka cepuu IIJIKJI - H/25-L pjs1t ropu30HTAJIBHOI0 NOBOPOTA JIOTKOB
cepun JIKJI - H/B-L

30
15, 20
D =\ 9—9—&@ =
—@—qg—e oG
L/3 o
A\ |/ \%57
o oe o )?'%
L3 | &
L a

H-8

23

bonr M6x16.58.019 'OCT 7802-81

laiika M6-7H.5.019 'OCT 5915-70

[Taii6a 6.01.08xn.019 TTOCT 10463-81

Tun rianku H, mm | h, mm |L, mm | Macca, kr
[TJIKJI-50/25-500 50 - 500 0,47
[TJIKJI-100/25-500 100 50 0,82

[Ipumeuanue - [lomyckaercs mo TpeOOBaHUIO
3aKa3urKa U3roTaBJIMBATh IUIAHKY JPYTOW JUTMHBI

20

AO «9JIEKTPOLHIEHTPOMOHTAXK »




EX3LIM
\z7

A

KATAJIOT 2021

7
N\

Cxo6a Tuna C-60/110 puist KpenJieHus! JJOTKOB Ka0eJbHBIX JIECTHUYHBIX
cepuu JIKJI-H/B-L B BepTHKAJIbHOM I0JIOKEHUH.

7 011
6 masos /5 OTB.
M)\ © /‘7(
% e\l
| o
\ e . Z; o
o
-
©
~ [
U/

S
110
35
T —

=
o=
A

e 50

fan)
NP
M

bont M6x20.019 'OCT 7802-81

— 0 Taiixa M6-7H.5.019 TOCT 5915-70
[1Tafi6a 6.01.08km.019 TOCT 11371-78
17,5] 20
Macca - 0,2 kr

Hpuxum Tuna [KJI-25/41 pas kpensieHus J0TKOB Ka0eIbHbIX JIeCTHUYHBIX
cepuu JIKJI-H/B-L k koncoasm kadeabHbimM cepuu KKC-40/50-L

D | =E

41

25

bont M6x20.019 I'OCT 7802-81
I"aiixa M6-7H.5.019 ’'OCT 5915-70
[Tait6a 6.65I'.019 I'OCT 6958-78

Macca - 0,07 xr

21

AO «3JIEKTPOLLEHTPOMOHTAXK»



3UM KATAJIOT 2021

JloTkn kabenbHbIe cIUIOMIHBIE H eppopupoBannbie cepun JIKC(II)-H/B-L

22

Jlotku kabenpHble crtomHble (C) u neppopupoBannsie (IT) cepun JIKC(I)
npeHa3HAYCHBI I MOHTa)ka KabeJIbHBIX TPacc MPH MPOKIAJIKE CUIOBBIX U KOHTPOJIbHBIX
Kabernei 1o mIomaaKaM 00CIyKUBaHus, pepMaM, KOJIOHHAM B CTEHaM 110 TIEPEKPBITHAM
BHYTPH 3[JaHUI U COOPYKEHUH, a TAK)KE HAa OTKPHITOM BO3JIyX€ MO CHEIHAIbHBIM U
TEXHOJIOTHUECKUM 3CTaKa/laM M JPYTUM OMOPHBIM KOHCTPYKIHSAM 3HEPreTHYECKIX OOBEKTOB B
TOM 4Hclie Ha aTOMHBIX cTaHusaX (AC).

JIOTKM MPOU3BOASAT U3 JTUCTOBOM CTAIM C MOKPBITHEM: JIAKOKPACOUYHBIM, TOPAYUIN UHK,
Y3 OUMHKOBAaHHOW JINCTOBOW CTajd, W3 JIMCTOBOM KOPPO3MOHHO-CTOMKOW cTainu. JIOTKu
crutomrHble B KoMIutekTe ¢ Kpbimkamu cepun KKII-17/B-L coOTBETCTBYIOT CTENEHH 3aIIUTHI
IP33 mo 'OCT 14254-2015.

B KOMITJIEKT JIOTKOB BXOAST IIPSIMBIE, YIJIOBBIE U TPOMHUKOBBIE CEKIUH, YTO AAET
BO3MOXHOCTH COOpaTh M3 HUX JT00YI0 KaOeIbHYIO Tpaccy pa3indHON KOH(OUTYPALIUH KaK B

TOPU30HTAJIBLHON, TaK U B BEPTUKAJIBHOW IIJIOCKOCTSAX. YTJIOBBIC CEKI[MH H3TOTaBIMBAIOTCS C
yriiamu oBopota Ha 90°, 45°, 30 °.

[Ipsimbie noTku n3rorasnuBatoTcs aymuHou 2000, 3000 mMm. [JomyckaeTcst U3roTOBICHUE
JOTKOB ApYyTroil unHbl, HO He 6onee 3000 Mm.

JlommyckaeTcst U3rOTOBJIEHHUE JIOTKOB € APYTUMH pa3MepaMu MOMEPEUYHOr0 CEYEHMS],
UCXO0/IS U3 HEOOXOMMOCTH 3aKa3unKa, P YCIOBHH, YTO BBICOTAa OOpTa HE JOJKHA
MPEBBIIATH UPUHY OCHOBAHMS.

Cekuyst 10TKa COCTOUT M3 KOpITyca, AeTajeil KpeIIeHHs JOTKOB APYT K ApYyTy.

Ha noTku Bo3MoxkHO ycTaHaBiuBath Kpeimku cepun KKII-17/B-L ¢ nnankamu cepun

[1KII-20/B, cepun I1KI1-40/B u cooTBeTCTBYIOMIM KpermexoM U3 y3iaa Kopoba kabenpHbIC
cepuu KII-H/B-L.

B notkax mmpunoit 200 MM 1 6osiee BO3MOXKHO YCTaHABIMBATh Pa3/ie/IUTEIbHbIC
neperoponku cepuu [1P-H/27-L nna paznenenus kabeneit pa3nunyHbIX HAPSDKCHUIM.

CTpyKTypa yCI0BHOTO 0003HAUYCHUS JTIOTKOB KabenbHbIX cepun JIKC(IT):

XXX XXX - X/ X - X - X -X TV 3449-028-04714038-2011

Hanmenosanue

O0o3HauyeHNE

Bricora JIOTKa, MM

[[Inpuna noTKa, MM

Jlnuna notka, MM (JIJ1s1 YTII0BBIX KOPOOOB

yKa3bIBae€TCsl yroJl MOBOPOTA, TPa/l.)
Bun nokpeiTus:

be3 0603HaueHUS - TaKOKPACOYHOE;
M - ropsiuee IMHKOBAaHUE;

O11 - rOpAY€OIMHKOBAHHBIN NPOKaT
o 'OCT 14918-2020;

H -13 KOppO3MOHHO-CTOMKON CTaIu
Bua k1MMaTHYeCcKOro UCIOTHEHUS U
KaTeropusi pa3MeIeHHs
TexHu4yeckne yciaoBus

[Tpumep ycinoBHOro 0003HAUYEHUS:
Jlotok kabenpHbIH crtomuol tuna JIKC-50/100-2000-M-TB3 TV 3449-028-04714038-2011;
Jlorok kabenbHbIi epdopuposannslil Tuna JIKII-50/100-2000 YXJI1 TY 3449-028-
04714038-2011;

Jlotok kabenbHbIH epdopupoBannslii Tima JIYITI-50/100-45 O YXJI3 TY 3449-028-
04714038-2011.

AO «3JIEKTPOLEHTPOMOHTAXK»



KATAJIOT 2021 Zx3um

N\

y
(S
N

CocraB ka0e1bHOI TpPacchl BHIOJTHEHHOU
U3 JOTKOB Ka0eJIbHbIX CILUIOIHBIX U neppopupoBannbix cepun JKC(IT)-H/B-L

4 1 2 6 7 S 3

T'opusonTanbHblit oBopot Ha 90° BeprukanbHblii 1oBopoT BHU3 Ha 90° Beprukanbhblii moBopoT BBepXx Ha 90°
Ipu COCAMHCHUH JIBYX JIOTKOB npu COCAMHCHUH JBYX JIOTKOB CEPUN OpU COCAMHCHUHU JIBYX JIOTKOB CEpUH
cepun JIYI'C(IT)-H/B-45 JIVHC(IT)-H/B-45 JIYBC(IT)-H/B-45

1 - Jlorok kabenbubiit cepun JIKC(IT)-H/B-L;

2 - Jlorok kabenbubIficepun JIYT'C(IT1)-H/B-90;

4 - Jlotok xabensHbIN cepun JIYHC(IT)-H/B-90;

5 - Jloroxk kaGenbusblii cepun JITC(IT)-H/B-L;

6 - Jlotok kabenbubit cepun JIKpC(IT)-H/B-L;

7 - Ckob6a niepexoanas cepuu CI1JI-B,/B,-H;

8 - Ilnactuna coequnuTenbHas HkHA cepun [ICH-B-45/45-VYT;
9 - [InactuHa coequnuTenbHas cepun [1C-H-45/45-YH,;
10 - Ilmanka cepun [1KII - 40/B;
11 - HInuneka cepun HIKIT M10x(H+35);
12 - T'aitika M10-7H.5.019 T'OCT 5915-70;
13 - [aii6a 10.08xn.019 TOCT 11371-78

AO «3JIEKTPOLHEHTPOMOHTAXK» 23



w=3LM KATAJIOT 2021

JloTok kabenbHbIi cruiomHoi cepuu JIKC-H/B-L,
Jlotok kabenbHblil neppopuposannsblii cepun JIKII-H/B-L (nanee JIKC(IT)-H/B-L)

2 /l [Tepdoparms 7x20
/7 / 11
o / = o e
( < T
2000

!
I

A4
oD
AV

f\_

o — o =
- = \\ - o1
Il — |

1- Kopmyc notka kabensHoro cepun JIKC(IT)- H/B-L;
2 - Cxoba cepun CC-H/B ;

3 - bont M6x16.58.019 'OCT 7802-81;

4 - Hait6a 6.651.019 T'OCT 10463-81;

5 - Taiika M6-7H.5.019 I'OCT 5915-70.

JIOTyCTAMas Harpy3Ka

Macca, Kr, IpH| (npy paccrosanm MexILy
THi oTKa H, Mm[B, MM h, MM L=2000 onopamu 2000 mm), H

IT C HD HO5+MP3
JIKC(IT)-50/100-2000 (3000) 50 100 7,1 7,46 250 250
JIKC(IT)-100/100-2000 (3000) | 100 50 | 10,2 10,84 600 600
JKCS020020003000) | 50| | - | 100 | 1072 | 450 450
JIKC(IT)-100/200-2000 (3000) | 100 50 | 13,1 13,96 800 800
JIKC(TF50/30020003000) | 50 ~ 13,1 1400 | 700 700
JIKC(IT)-100/300-2000 (3000) | 100 300 50 | 16,1 17,22 1100 1100
JIKC(IT)-50/400-2000 (3000) 50 400 |— 15,9 17,26 800 800
JIKC(IT)-100/400-2000 (3000) | 100 50| 192 | 20,70 | 1500 1500
JIKC(T-50/500-20003000) | 50 = 1190 | 2062 | 900 900
JIKCAT10050020003000) | 100| 0 | 50 | 22.1 | 23.86 | 1800 1800

D Ganton 1o tikane MSKL64 1 BCOTol yerTanonkn Ha kyrenot orerkon T o oS

[Ipumeuanue - Jlomyckaercs U3roTaBIuBaTh JIOTKH BbicOTOM H 1 mmpunoil B o
acKku3y A 6e3 0TOOPTOBKH OOKOBBIX CTEHOK.

24

AO «3JIEKTPOLEHTPOMOHTAXK»



KATAJIOI 2021

JloTok kabeabublii cepuu JIYI'C(IT)-H/B-90 nys1i ropu3oHTAJILHOTO
NOBOPOTA JIOTKOB Ha 90°

1
nepdoparnust 7x20 /

1- Kopmyc notka xabensaoro JIVI'C(IT)-H/B-90;
2 - [InactuHa coeMHUTEIbHAS
cepuu [1C-H-90-YT - 4 m.;
3 - [InacTuHA cOeTMHUTEITbHAS HUKHSIS
cepuu [ICH-B-90-VT - 2 mr.;
4 - boar M6x16.58.019 'OCT 7802-81;
5 - T'atika M6-7H.5.019 TTOCT 5915-70;
6 - Iaii6a 6.01.08xm.019 'OCT 11371-78.

Macca, kT
Twun 10TKa H, mm |h, mm| B/b, Mmm |L, MM i C
- - 50 - 1,22 | 1,2
JIYI'C(IT)-50/100-90 100/71 | 342 ) ,28
JIYI'C(IT1)-100/100-90] 100 | 50 1,85 | 1,96
- - 50 -
JIYT'C(I1)-50/200-90 200/141.5| 483 1,74 | 1,86
JIYIT'C(IT1)-100/200-90| 100 | 50 2,591 2,70
- - 50 - 2,54 | 2,64
JIVI'C(IT)-50/300-90 300212 | 624 ) ,6
JIYT'C(IT)-100/300-90] 100 50 3,40 | 3,57
- - 50 - 3,40
JIYI'C(I1)-50/400-90 400/283 | 766 ) 3,58
JIYI'C(I1)-100/400-90| 100 50 439 4,62
- - 50 - 4
JIYT'C(IT)-50/500-90 500/353.9 907 ,36 | 4,57
JIYT'C(I1)-100/500-90| 100 50 5,45 5,71

AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAXK»



Q=AY KATAJIOT 2021

JloTok kabenabHbiil cepuu JIYI'C(II)-H/B-45 ny1st ropu30HTAJILHOTO
MOBOPOTA JIOTKOB Ha 45°

1
[Tepdopamms 7x20

/
)ée—ac:(

o oo od

Fan

FanY

1 - Kopmryc notka kabensHoro JIVI'C(IT)-H/B-45;

o O[e=======00 o 2 - [Inactuna coenunurenbHas cepun [1C-H-45-YT - 4 mr.;
ololamcaaaa olo 3 - [InacTrHa coeJUHUTEIbHAS HYDKHSIS

o |[@e====e|ap cepuu [ICH-B-45-VYT - 2 mit.;

Jalec===elsl 4 - Bont M6x16.58.019 TOCT 7802-81;

5 - T'aika M6-7H.5.019 I'OCT 5915-70;
6 - lait6a 6.01.08xn.019 'OCT 11371-78.

Macca, Kr
Tum noTka H, mm|h, mm| B/b, MM |L, MM I C

JIYI'C(I1)-50/100-45 | 50 - 100/92 73 1,32 | 1,38
JIYI'C(I1)-100/100-45] 100 | 50 1,90 | 1,98
JIYI'C(I1)-50/200-45 | 50 - 200/185 | 350 1,87 | 1,98
JIYI'C(I1)-100/200-45] 100 | 50 2,61 2,75
JIYI'C(I1)-50/300-45 | 50 B 3001277 | 426 2,64 | 2,83
JIYI'C(IT)-100/300-45| 100 50 3,44 | 3,65
JIYI'C(1)-50/400-45 | 50 - 400/369.5| 503 3,50 | 4,58
JIYI'C(IT)-100/400-45| 100 50 436 | 4,62
JIYI'C(IT)-50/500-45 | 50 - 500/462 579 448 | 4,74
JIYI'C(I1)-100/500-45] 100 | 50 5,41 5,73

AO «3JIEKTPOLLEHTPOMOHTAXK»



KATAJIOI 2021

JloTok kabeabHbii cepuu JIYI'C(II)-H/B-30 a1yt ropu30HTAJILHOTO
MOBOPOTA JIOTKOB Ha 30°

N7

AU
{

7
[
N

3UM

2 1

[Tepdopamus 7x20
BRTeE ooz
I I <=| =
(=0 ==]
L

. . 4
5
] - ;
@\@ oo oo Q/Q
- @\\ 222525 //M
o ¥ 3

1 - Kopmyc notka kabensnoro JIVI'C(IT)-H/B-

3 - IlnacTuHa COEAMHUTENbHAS HUKHSIS
cepuu [ICH-B-30-YT' - 2 wir.;

4 - bont M6x16.58.019 'OCT 7802-81;

5 - Taiika M6-7H.5.019 I'OCT 5915-70;

6 - 1ait6a 6.01.08xm.019 TTOCT 11371-78.

30;

Macca, xr
Twun norka H, h, B/b, Mm L,
MM | MM MM I C

JIYI'C(I1)-50/100-30 | 50 - 1,32 1,36
100/96 252

JIVT'C(IT)-100/100-30 | 100 | 50 2,24 2,29

JIYI'C(I1)-50/200-30 | 50 - 1,98 2,07
200/193 304

JIYT'C(IT)-100/200-30 | 100 | 50 2,94 3,05

JIYI'C(I1)-50/300-30 | 50 - 2,7 2,87
300/290 356

JIVT'C(IT)-100/300-30 | 100 | 50 3,7 3,89

JIYT'C(I1)-50/400-30 | 50 - 3,51 3,76
400/387 408

JIYT'C(IT)-100/400-30 | 100 | 50 4,55 4,79

JIYT'C(IT1)-50/500-30 | 50 - 4,39 4,70
500/484 460

JIYT'C(IT)-100/500-30 | 100 | 50 5,49 5,78

AO «9JJEKTPOLHEHTPOMOHTAXK»

2 - Ilnactuna coequnutenbuas cepuu [1C-H-30-YT - 4 mit.;

27



Q=AY KATAJIOT 2021

JloTok ka6eabHblil cepuu JIYBC(I1)-H/B-90 nist BepTHKAJIBLHOr0 MOBOPOTA
JIOTKOB BBepx Ha 90°

L

1 - Kopmryc notka kabensHoro crutomsoro JIYBC(IT)-H/B-90;
2 - Ilnactuna coequuurensHas cepuu [1C-H-90-YB - 4 mt.;
3 - [ImacTuHa COCTUHUTEIIbHAS HIKHSIS
cepuu [ICH-B-90-YH - 2 mit.;
4 - bont M6x16.58.019 'OCT 7802-81;
5 - Iaiika M6-7H.5.019 TOCT 5915-70;
6 - laii6a 6.01.08xm.019 'OCT 11371-78.

Tun notka H/h, mm B, MM|L, MM h, MM l\r/[Iacca,écr
JIYBC(I)-50/100-90 | S0/35 |, ' | 265 | - 1,16 | 1,23
JIVBC(IT)-100/100-90100/70,5 336 | 35 | 1,77 | 1,88
JIYBC(I)-50/200-90 | S0/35 | | 265 | - 1,76 | 2,20
JIYBC(IT)-100/200-90|100/70,5 336 | 35 | 251274
JIYBC(ID-50/300-90 | S0/35 | | 265 - 1236258
JIVBC(ID)-100/300-90|100/70,5 336 | 35 | 3,16 347
JIYBC(ID)-50/400-90 | 5035 | 265 | - 290|323
JIVBC(IT)-100/400-90 100/70,5 336 | 35 | 3,80 4,23
JIYBC(ID-50/500-90 | 5035 | 265 | - |3,51390
JIVBC(IT)-100/500-90 {100/70,5 336 | 35 | 4,46 4,97

AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAXK »



7~
KATAJIOT 2021 @ UM

7
N

Jlotok kabenbnblil cepun JIYBC(II)-H/B-45 111 BepTHKAJIBLHOIO OBOPOTA JIOTKOB
BBepX Ha 45°

1 2 3
5
6
200
— L
= <
ITepdopanms 7x20
L

1 - Kopmyc notka kabensaoro JIYBC(IT)-H/B-45;
2 - IInactuna coequuurenbHas cepuu [1C-H-45-YB - 4 mr.;
3 - [InacTuHa COETMHUTEIbHAS HUKHSASA
cepuu [ICH-B-45-VH - 2 wr.;
4 - bont M6x16.58.019 I'OCT 7802-81;
5 - T'aiika M6-7H.5.019 'OCT 5915-70;
6 - llait6a 6.01.08xkn.019 I'OCT 11371-78.

Tun moTka H/h, mm| B, MM |L, Mmm| by, MM lel[cca, Ig
JIYBO(D)-50/100-45 | 5046 | 236 | - | 118] 1,21
JIYBC(IT)-100/100-45 | 100/92 274 | 46 |1,79 1,88
JIYBC(IT)-50/200-45 50/46 200 236 - 1,71 | 1,84
JIYBC(IT)-100/200-45 | 100/92 274 | 46 |2,38 |2,57
JIYBC(IT)-50/300-45 50/46 300 236 - 2,26 2,44
JIYBC(I1)-100/300-45 [100/92 274 | 46 3,00| 3,24
JIYBC(I1)-50/400-45 50/46 400 236 - 2,76| 3,00
JIYBC(IT)-100/400-45 | 100/92 274 | 46 |3,55|3,90
JIYBC(IT)-50/500-45 50/46 500 236 - 3,32 (3,62
JIYBC(IT)-100/500-45 | 100/92 274 | 46 |4,17|4,57

29



ZN
7 3[_[

KATAJIOI 2021

N\

JloTok kabeabHbii cepuu JIYBC(I1)-H/B-30 aj1s1 BepTHKaJIBHOI0 MOBOPOTA
JOTKOB BBepx Ha 3(°

1

N
1200
1

= <

50

\ [Tepdoparmms 7x2
L

1 - Kopnyc notka kadensnoro JIYBC(IT)-H/B-30;
2 - IInactuna coequuurenbuas cepuu [1C-H-30-YB - 4 mr.;
3 - IlnacTuHa cOeAMHUTENbHASL HUKHSIS
cepuu [ICH-B-30-YH - 2 wir.;
4 - bont M6x16.58.019 I'OCT 7802-81;
5 - Taiika M6-7H.5.019 I'OCT 5915-70;
6 - Ilait6a 6.01.08xn.019 I'OCT 11371-78.

Tun noTka H/h, mm 3;{ 1\]/?1\:1 1\1/;1\,4 - Macca, xr c
JIVBC(I1)-50/100-30 | 50/48 | - 224 | 1,19 1.22
JIYBC(I1)-100/100-30 [ 100/96,5 | 48 100 250 1,80 1,90
JIYBC(I)-50/200-30 | 50/48 | - 24 | 1,72 1.85
JIYBC(I1)-100/200-30 | 100/96,5 | 48 200 250 2,39 2,58
JIYBC(I)-50/300-30 | 50/48 | - 24 | 227 2.45
JIYBC(I1)-100/300-30 | 100/96,5 | 48 300 250 3,00 3,25
JIYBC(IT)-50/400-30 | 50/48 | - »4 | 2,77 2.02
JIVBC(IT)-100/400-30 | 100/96,5 | 48 400 250 3,56 4,60
JIYBC(T1)-50/500-30 50/48 - 224 3,33 3,63
JIVBC(IT)-100/500-30 | 100/96,5 | 48 500 250 4,18 4,58

30
AO JIEKTPOLIEHTPOMOHTAK »



KATAJIOT 2021 fysum

JloTok kabeabHbii cepuu JTYHC(II)-H/B-90 1/ BepTHKAJIBHOTO OBOPOTA

2

Iepdopamms 7x20 B

— 2
e
»(5 % D . D
| 200 | /
5

1 - Kopmyc notka kabensaoro JIVHC(I1)-H/B-90;
2 - IInactuna coenunurensHas cepuu [1C-H-90-VH - 4 mit.;
3 - IlnactuHa coeAMHUTENbHAST HUKHSIS
cepuun I[ICH-B-90-YH - 2 mit.;
4 - bont M6x16.58.019 I'OCT 7802-81;
5 - T'atixa M6-7H.5.019 T'OCT 5915-70;
6 - Iaii6a 6.01.08xn.019 I'OCT 11371-78.

JOTKOB BHM3 Ha 90°
1
/ )

ht

Tun n0TKa H/h, mm  |hy, MM|B, MM | L, MM hl_/facca,écr
JIYHC(IT)-50/100-90 50/35 - 100 262,5( 1,10 | 1,15
JIYHC(IT)-100/100-90 | 100/70,5 | 35 333.5] 1,64 | 1,72
JIYHC(IT)-50/200-90 50/35 - 200 262,5| 1,63 | 1,76
JIVHC(IT)-100/200-90 | 100/70,5 | 35 333,5] 2,20 | 2,35
JIVHC(IT)-50/300-90 50/35 - 300 262,5( 2,10 | 2,28
JIVHC(I1)-100/300-90 | 100/70,5 | 35 333,5| 2,71 | 2,91
JIYHC(IT)-50/400-90 50/35 - 400 262,5| 2,70 | 2,95
JIVHC(IT)-100/400-90 | 100/70,5 | 35 333,5| 3,23 | 3,50
JIYHC(IT)-50/500-90 | 50/35 ~ | gy [262:5] 324 3,54
JIYHC(IT)-100/500-90 | 100/70,5 | 35 333,5| 3,77 | 4,10

31

AO «9JJEKTPOHEHTPOMOHTAXK»



KATAJIOT 2021

JloTok kabeabHbii cepuu JTIYHC(II)-H/B-45 n/1s1 BepTHKAJIBLHOTO MOBOPOTA
JIOTKOB BHM3 Ha 45°

L 2
[Tepdoparmus 7x20

1 - Kopmyc notka kabensnoro JIYHC(IT)-H/B-45;
2 - [Inmactuna coenunurensHas cepuu 11C-H-45-VH - 4 mit.;
3 - [InacTiHA COeTUHUTENbHAS HUKHSIS
cepuu [ICH-B-45-YH - 2 mir.;
4 - bontr M6x16.58.019 I'OCT 7802-81;
5 - I'aiika M6-7H.5.019 I'OCT 5915-70;
6 - Iait6a 6.01.08xn.019 I'OCT 11371-78.

Tum noTka H/h, mm [h;, Mm | B, mMm |L, MM l\l_/llacca,cl:(r
JIYHC(IT)-50/100-45 | 50/46 - 100 235 | 1,18 | 1,24
JIYHC(I1)-100/100-45| 100/92 | 46 273 | 1,79 | 1,87
JIYHC(I1)-50/200-45 | 50/46 | - 200 235 | 1,67 | 1,80
JIVHC(I1)-100/200-45| 100/92 | 46 273 | 2,27 | 2,42
JIYHC(I1)-50/300-45 | 50/46 - 300 235 | 2,18 2,36
JIYHC(I1)-100/300-45] 100/92 | 46 273 | 2,77 | 2,97
JIYHC(IT)-50/400-45 | 50/46 - 400 235 | 2,66| 2,91
JIYHC(IT)-100/400-45| 100/92 | 46 273 | 3,26 3,53
JIYHC(IT)-50/500-45 | 50/46 - 500 235 | 3,19 | 3,47
JIYHC(IT)-100/500-45| 100/92 | 46 273 | 3,79 4,11

AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAXK»



KATAJIOT 2021 0

JloTok kabenabublil cepuu JIYHC(IT)-H/B-30 1151 BepTHKAIBHOIO MOBOPOTA
JIOTKOB BHH3 Ha 30°

4 1 2
5 [ L
6 / [epdopammsa 7x20
o Lol Te
= =

X\ (=A== = /\#

15°
200

1 - Kopnyc notka kabensnoro JIVHC(IT)-H/B-30;
2 - IInactuna coenunutensHas cepuu [1C-H-30-YH - 4 mir.;
3 - [InacTuHa coeqMHUTENIbHASI HUXKHSAS
cepuu [ICH-B-30-YH - 2 mit.;
4 - bont M6x16.58.019 'OCT 7802-81;
5 - TI'aiika M6-7H.5.019 I'OCT 5915-70;
6 - Iaii6a 6.01.08xm.019 TOCT 11371-78.

Tun g0TKa H/h, mm 1\1/1111\:1 1\1431\’4 13141\’/1 - Macea, xr c
JIYHC(IT)-50/100-30 50/48 - 226 1,12 1,20
JIVHC(IT)-100/100-30 | 100/96,5 | 48 100 250 1,68 1,76
JIYHC(IT)-50/200-30 50/48 - 226 1,62 1,75
JIYHC(IT)-100/200-30 | 100/96,5 | 48 200 250 2,16 2,33
JIYHC(IT)-50/300-30 | 50/48 | - 26 | 2,12 2,30
JIYHC(IT)-100/300-30 | 100/96,5 | 48 300 250 2,66 2,86
JIYHC(IT)-50/400-30 | 50/48 | - 226 | 2,60 2.85
JIYHC(IT)-100/400-30 | 100/96,5 | 48 400 250 3,15 3,42
JIVHC(IT)-50/500-30 50/48 - 226 3,14 3,40
JIYHC(IT)-100/500-30 | 100/96,5 | 48 500 250 3,68 4,00

33

AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAXK»



iy 3u1M KATAJIOT 2021

Jlotok kabenbHblil TpoitHuKOBbIN cepun JITC(II)-H/B-L 1151 oTBeTBJICHHA
Ja0tkoB cepuu JIKC(IT)-H/B-L Ha Tpu HanpasJieHus1

2 L+80

!
=
FAE

[Tepdopamus 7x20 /l

r'd
e—e—e—é—e—e—e—ec@——ac
m g::zi;%
100 & 400+B % 100

B+340

B

1 - Kopnyc 10TKa KabeabHOro TpOHHUKOBOTO
cepun JITC(I1)-H/B-L;

2 - Cxoba cepuu CC-H/B - 1 mrt.;

3 - boanr M6x16.58.019 'OCT 7802-81;

4 - I'aiika M6-7H.5.019 TOCT 5915-70;

5 - Iaii6a 6.01.08xn.019 TOCT 11371-78.

Macca, kr
Tum notka H, mm B,mMm |L, MM |h, MM I C
- - 50 B
JITC(IT)-50/100-700 100 700 45| 4,80
JITC(IT)-100/100-700 | 100 50 6,4 | 6,80
JITC(IT)-50/200-800 50 200 200 - 6,8 7,53
JITC(I1)-100/200-800 | 100 50 8,6 | 9,22
- - 50 B
JITC(I1)-50/300-900 300 900 8,9 9,88
JITC(I1)-100/300-900 | 100 50 11,0 [12,09
- - 50 B
JITC(I1)-50/400-1000 400 1000 11,4 112,88
JITC(IT)-100/400-1000 | 100 50 13,5 | 15,10
- - 50 - 14,1 [ 15,44
JITC(IT)-50/500-1100 500 1100 R s
JITC(1)-100/500-1100| 100 50 16,3 | 18,36

34

AO «9JJEKTPOLHEHTPOMOHTAXK»



KATAJIOT 2021

JloTok kabeabHbIi KpecTooOpa3ublili JIKpC(I1)-H/B-L nast orBeTBICHNS
J0TKoB cepun JIKC(I1)-H/B-L Ha yeTbIpe HanpaBJieHUus

L+80

Iepdopauus 7x20

—a N —N— ey — N —)

[VES

. . 400+B .
\§
1 - Koprryc n0TKa KabeIbHOTO KPECTOOOPa3HOTO
cepun JIKpC(IT)-H/B-L;
2 - Ckoba cepuu CC-H/B - 1 w.;
3 - bont M6x16.58.019 TTOCT 7802-81;
4 - T'aiika M6-7H.5.019 T'OCT 5915-70; A
5 - aii6a 6.01.08xn.019 I'OCT 11371-78.
Macca, Kr
Tum 10TKa H,mvm | B,mm |L, MM |h, MM 7 C
- - 50 - 6,1 | 6,39
JIKpC(IT)-50/100-700 100 700
JIKpC(I1)-100/100-700 | 100 50 9,11 9,30
- - 0 - 891 9,53
JIKpC(IT)-50/200-800 5 200 200
JIKpC(IT)-100/200-800 | 100 50 | 11,6 | 12,38
- - 50 - 11,4 | 12,30
JIKpC(IT)-50/300-900 300 900
JIKpC(IT)-100/300-900 | 100 50 | 14,3 ] 15,46
- - 50 - 14,2 | 15,60
JIKpC(IT)-50/400-1000 400 1000
JIKpC(IT)-100/400-1000 | 100 50 | 17,2 ] 18,77
- - 50 - 17,3 | 19,15
JIKpC(IT)-50/500-1100 500 1100
JIKpC(IT)-100/500-1100 | 100 50 | 2041 2243

AO «9JJEKTPOHEHTPOMOHTAXK»

35



ySLM KATAJIOT 2021

Cxko0a nepexoanasi cepuu CII-B,/B,-H nis nepexoga B JI0TKax KadeabHbBIX
cepuu JIKC(IT)-H/B-L ¢ oaHOro ceueHust Ha apyroe

120
2 80

H-8

B; -5
P
Bo-5

1 - Ckoba nepexonnas cepuu CILJI-B,/B,-H;

2 - bont M6x16.58.019 TOCT 7802-81;

3 - laii6a 6.65I'.019 TOCT 10463-81;

4 - Taitka M6-7H.5.019 T'OCT 5915-70.

Tun ckoObI Bi, mm| B, MM | H, MM | h, MM |Macca, kr

CILI-200/100-50 | 200 | 100 0,70
CI1JI-300/100-50 300 100 0,97
CI1J1-300/200-50 200 0,77
CI1J1-400/100-50 100 1,12
CI1J1-400/200-50 | 400 | 200 1,19
CI1J1-400/300-50 300 1,05
CI1JI-500/100-50 100 >0 ) 1,27
CI1JI-500/200-50 | 500 200 1,34
CI1JI-500/300-50 300 1,40
CI1JI-500/400-50 400 1,24
CI1JI-200/100-100{ 200 100 0,79
CI1JI-300/100-100 300 100 1,07
CI1JI-300/200-100 200 1,00
CI1JI-400/100-100 100 1,20
CI1JI-400/200-100 400 200 1,24
CT1J1-400/300-100 300 | 100 | 50 1,15
CIJI-500/100-100 100 1,36
CI1JI-500/200-100 500 200 1,43
CI1JI-500/300-100 300 1,49
CI1J1-500/400-100 400 1,32

36

AO «3JIEKTPOLLEHTPOMOHTAXK»



KATAJIOI 2021

Ilinactuna coequnuTenbHasA HUKHAA cepun [ICH-B-45/45-YT' niisi ropu3oHTAIBHOTO
noBopota Ha 90° nmpu coenuHenusi AByX JoTkoB cepun JIYI'C(I1)-H/B-45

. 70
=
M ~a

. [ ~__ 7x20

Sl 4maza

m

Q@ 6 T
o= \@
| -
=: 4 IImacTrHA coemMHUTEIIHHAS
o cepun I1C-H-90-YT - 2 mr.
B [ImactuHa COCAMHHUTCIIbHAs
- 3 HwkHss cepun IICH-B-45/45-YT'
S oS Jlotku cepun JIYT'C(IT)-H/B-45
Tun gotka H,m™m | B,MmMm Tun nnacTud

JIVI'C(IT)-50/100-45 50 100 I1C-50-90-YTI' [ICH-100-45/45-YT
JIYT'C(IT)-100/100-45 | 100 IIC-100-90-YTI"
JIYI'C(I1)-50/200-45 50 200 I1C-50-90-YI' [ICH-200-45/45-YT
JIYIT'C(I1)-100/200-45 | 100 I1C-100-90-YT'
JIVI'C(IT)-50/300-45 50 300 I1C-50-90-YTI' [ICH-300-45/45-YT
JIYT'C(IT)-100/300-45 | 100 IIC-100-90-YT"
JIYI'C(I1)-50/400-45 50 400 I1C-50-90-YTI' [ICH-400-45/45-YT
JIYIT'C(I1)-100/400-45 | 100 I[1C-100-90-YT'
JIYT'C(I1)-50/500-45 50 500 I1C-50-90-YTI" ICH-500-45/45-YT
JIYT'C(I1)-100/500-45 | 100 I1IC-100-90-YTI"

AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAK»



KATAJIOT 2021

IInactuna coequnurtenbHas cepuu [1C-H-45/45-YH nns BepTUKaJIBLHOIO
nosopora BHu3 Ha 90° npu coeaqunenus aByx JoTrkos cepuu JIYHC(II)-H/B-45

38

70
§=2 MM
4
o
D
an
22 50 | 2 wumm4 masa
) [TnactuHa coeuHUTENBHAS
cepun [1C-H-45/45-YH - 2 .
135° [InactuHa coeMHUTENbHAS
HkHsis cepuu [ICH-B-90-YH
Jlotku cepun JIYHC(IT)-H/B-45
Tum noTka H,mm | B,Mm Tun nmactun
JIYHC(IT)-50/100-45 50 100 I1C-50-45/45-YH MICH-100-90-VH
JIYHC(I1)-100/100-45 | 100 I1C-100-45/45-YH
JIVHC(IT)-50/200-45 50 200 [1C-50-45/45-VH MICH-200-90-VH
JIYHC(IT)-100/200-45 | 100 I1C-100-45/45-YH
JIVHC(IT)-50/300-45 50 300 I1C-50-45/45-YH MICH-300-90-VH
JIYHC(I1)-100/300-45 | 100 I1C-100-45/45-YH
JIVHC(IT)-50/400-45 50 400 [1C-50-45/45-VH TICH-400-90-VH
JIYHC(I1)-100/400-45 | 100 I1C-100-45/45-YH
JIVHC(IT)-50/500-45 50 500 [1C-50-45/45-VH MICH-500-90-VH
JIYHC(IT)-100/500-45 | 100 I1C-100-45/45-YH

AO «9JIEKTPOHEHTPOMOHTAXK»



KATAJIOI 2021 {

Inactuna coequnuTensbHas cepuu [1C-H-45/45-YH nns BepTHKAJIBLHOTO
noBopota Beepx Ha 90° npu coeannenus AByXx JoTkoB cepun JIYBC(II)-H/B-45

[TnacTuHa cOeIMHUTEIbHAS
cepuu [1C-H-45/45-YH - 2 mr.

[InacTuHa COeIMHUTEbHAS
ks cepun [ICH-B-90-YH

Jlotku cepun JIYBC(I1)-H/B-45

Tumn notka H,mM | B,Mm Tumn miacTun
JIYBC(IT)-50/100-45 50 100 I1C-50-45/45-YH [ICH-100-90-VH
JIYBC(I1)-100/100-45 | 100 I1C-100-45/45-VH
JIVBC(IT)-50/200-45 50 200 I1C-50-45/45-YH ICH-200-90-YH
JIYBC(I1)-100/200-45 | 100 I1C-100-45/45-YH
JIYBC(IT)-50/300-45 50 300 I1C-50-45/45-YH ICH-300-90-YH
JIYBC(I1)-100/300-45 | 100 I1C-100-45/45-VH
JIVBC(IT)-50/400-45 50 400 I1C-50-45/45-YH [ICH-400-90-YH
JIYBC(I1)-100/400-45 | 100 I1C-100-45/45-VH
JIVBC(IT)-50/500-45 50 500 I1C-50-45/45-YH ICH-500-90-VH
JIYBC(I1)-100/500-45 | 100 I1C-100-45/45-YH

AO «3JIEKTPOLLEHTPOMOHTAXK»

39



/
I
N

A\
@ 3LM KATAJIOT 2021

Kopo0a kadenbHble MeTaummueckne miockue cepun KII-H/B-L

Kopo6a cepun KII npeanasnadeHs! 1st MOHTaXa KaOEIBHBIX TPACC MPH MPOKIIAIKE
CHJIOBBIX ¥ KOHTPOJIBHBIX Kabemnel 1mo miomaakaM o0cayKuBanus, pepmMam, KOJIOHHAM U
CTEHaM I10 NEePEKPHITUSIM BHYTPH 3/ITaHUI U COOPYKEHUI, a TAKXKE Ha OTKPBITOM BO3/yX€ 110
CHEIHAIbHBIM U TEXHOJIOTUYECKUM 3CTaKalaM U JIPYTUM ONOPHBIM KOHCTPYKIIUSAM
JHEPTeTHYECKUX 0OBEKTOB B TOM YHCJIC Ha aTOMHBIX cTaHIuAX (AC).

Kopob6a npou3BoAT U3 TUCTOBOI CTAIM C MOKPBITUEM: JIAKOKPACOYHBIM, TOPSTYUIA IIUHK,
13 OIIMHKOBAHHOM JINCTOBOM CTaJU, U3 TUCTOBOM KOPPO3UOHHO-CTOMKOM cTamm. Kopoba
cooTBeTCTBYIOT cTenenu 3amuThl [P33 mo 'OCT 14254-2015.

B xoMIiekT KopoOOB BXOJIST MPSIMBIC, YTIIOBBIE U TPOMHUKOBBIE CEKITHH, YTO €T
BO3MO>KHOCTb COOpaTh M3 HUX JIIOOYIO KaOEJIbHYIO TPaccy pa3inuHON KOH(UTYypalK KaK B
TOPU30HTAJIBHOM, TaK U B BEPTUKAJIBHOM MIIOCKOCTSAX. YTJIOBBIE CEKI[UU U3TOTABINBAIOTCS C
yriamu noBoporta Ha 90°, 45°, 30 °.

[Ipsimbie kopoba n3rorasnuBaroTcs LHON 2000 MM. JlomyckaeTcst H3rOTOBIICHUE
KOpoOoB pyroit eI, HO He 6oee 3000 M.

JlommyckaeTcst u3roTOBJIEHUE KOPOOOB C IPYTUMH pa3MepaMHu MONEePEeYHOro CeueHusl,
UCXOJIs U3 HEOOXOMMOCTH 3aKa3uMKa, IPU YCIOBUH, YTO BbICOTA O0pTa HE TOJKHA MPEBBINIATH
HTUPUHY OCHOBAHMUS.

Cekuust kopo6a KII coctout u3 kopmyca, KpbILIKH, IeTalel KperieHus KopoooB ApyT
K IPYTY ¥ OMOPHBIM KOHCTPYKIIMSM U JIeTalel KPEIUICHUs TPOBOIOB U Kabee .

BuyTpu kopo6oB, 10 TpeOOBaHUIO 3aKa34MKa, MOTYT ObITh YCTAHOBJICHBI IEPETOPOJIKHU.
VYcraHoBka B kopobax mupuHOi 200 MM 1 6oJiee pa3aeIuTeIbHBIX TEPETOPOIOK
OCYIIECTBIISICTCS HA MECTE YCTAaHOBKH.

CtpykTypa ycIoBHOTO 0003HaYeHUsI KOpOoOOB KabenbHbIX cepun KI1:

XXX XXX - X/ X -X-X-X TV 3449-028-04714038-2011

Haumenosaunue

O06o03HaueHue

BricoTa kopoba, MM

HInpuna kopoba, MM

JlnmHa kopoba, MM (11 YTIIOBBIX KOPOOOB

yKa3bIBaeTCs yroj MoBOPOTa, Tpajl.)
Bun nokpertus:

be3 0003HaueHus - TaKOKPACOYHOE;

M - ropsiuee IMHKOBAHUE;

O11 - ropsiYeOIMHKOBAaHHBIN MPOKAT MO
T'OCT 14918-2020;

H - xoppo3nOHHO-CTOMKAs CTaNIb.

By kmmMaTHIecKoro UCIIOJTHEHUS
TexHudyeckue ycnoBus

[Tpumep ycnoBHOTO 0003HAUCHUS:
Kopo6 xabenpnbiit mpsimoit Tuma KI1-100/200-2000-YXJIT TY 3449-028-04714038-2011;
Kopo6 kabensubrit yrioso#t tuna KYI'-100/100-90-M-TB1 TY 3449-028-04714038-2011;
Kopo0 xabenpnsrit yriosoii Tima KYB-100/200-90-O1 -YXJI3 TV 3449-028-04714038-
2011;
Kopo6 kabenpubiii yriosoit Tuna KYH-50/100-90-H-YXJI3 TV 3449-028-04714038-2011.

40

AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAXK»



KATAJIOT 2021

CocTaB ka0ebHOI Tpacchl BbINOJHeHHOI U3 kKopoOoB cepun KII-H/B-L

1 - Kopo©6 kabenbHbIii npsimoit cepuun KIT-H/B-L;

2 - Kopo6 kabenbHbIii yriaosoi cepunt KYT'-H/B-90;

3 - Kopo0 kabenpHbIii yriosoit cepun KYB-H/B-90;

4 - Kopo6 kabenbnsblii yriaosoit cepun KYH-H/B-90;

5 - Kopo©6 tpoitaukossrii cepun KTIT-H/B-L;

6 - Kopo6 xabenpHbIN KpecToobpa3ubiii cepun KKpll-H/B-L;

7 - Cexuus nepexoanas cepuu CII-H-B/B; unu CII-H/H1-B/By;
8 - Cekuus npucoeaunurensHas cepun Crp-H/B;

9 - 3arnymika 3T-H/B;

10 - ITeperoponka pazaenutenbHas cepuu [1P-H/27-L.

AO «9JIEKTPOLEHTPOMOHTAK»

41



ey
{533um KATAJIOT 2021

Kopo6 npsimoii cepuu KII-H/B-L npegnasnauen
JJIS1 MHOTOCJIOIHOM MPOKJIAAKH Kaldeyei

42

2 Mi1o 1 4
| N\

m Ny

/ L+60

1 - Kopnyc kopo6a cepun KKIT-H/B-L;

2 - Cxoba cepun CCK-H/B;

3 - [Tnanka cepun [TKIT1-40/B;

4 - Kpprmika cepun KKIT-17/B-L;

5 - Ilnanka cepuu I1KII-20/B;

6 - llnunwska cepuun HIKIT M 10x(H+35);

7 - bont M6x16.58.019 TOCT 7802-81 - n mit.;

8 - Illait6a A.6.01.08x.019 TOCT 11371-78 - n mit.;
9 - Ilait6a A.10.01.08kn.019 T'OCT 11371-78 - 2 mit.;
10 - laitka M6-7H.5.019 TOCT 5915-70 - n mt;

11 - Taiika M10-7H.5.019 TOCT 5915-70 - 4 .

8 nim 12 nasos

[IpenenbHo nomycTrMast Harpy3Ka (mpu
Tun kopoba H, | B, | L, | h, | n, Macca) paccrosuu mex sy onopamu 2000 mm), H
MM |MM (MM (MM |IUT| KU
HD HDO+MP3

KII-50/100-2000 50 100 - 181135 300 300
KII-100/100-2000 600 600

100 o|s0] H22
KII-100/200-2000 200 S 95 300 300
KII-150/300-2000 300 12130 1100 1100

150 100 2
KII-150/400-2000 400 40,0 1800 1800
KI1-200/500-2000 |200|500|  [150|  [49.0 2000 2000
HD3 - nopmanbhas sxcrumyatanus; MP3 - MakcuManbHOE pacueTHOE 3eMIIETPSICEHNE HHTEHCHBHOCTBIO 9 OanioB
no mkajge MSK-64 1 BBICOTOM yCTaHOBKM HaJ HyJIEBOIM oTMeTKoOH 70 M.

[Ipumeuanue - Jlonyckaercs u3rotaBiubarh Kopoda Beicotoil H u mmpunoii B
o 3¢cku3y A 6e3 0TOOPTOBKM OOKOBBIX CTEHOK .

AO «3JIEKTPOLLEHTPOMOHTAXK»



KATAJIOT 2021 U7

Kopo0 kadeabnblii yriosoii cepuu KYI'- H/B-90 npeanasnaven 1/
TOPU30HTAJIBHOr0 NoBopoTa Ha 90° kopodoB kadenbHbIX cepuu KII-H/B-L

3 6 1 A-A
/[ L+85
(B+30)max
_Ml10_ A | / /_SEZ_M.M
h ! / ! A._u
( M / . 1 M
{ P 7 7 U v

45_.
(==]

w12 na3os

5

1 - Kopnyc kopo6a cepunt KKYT'-H/B-90;
2 - IlnacTuHa coOeTMHUTENbHAS
HwkHaAa cepun [ICH-B-90-YT' - 2 mmir;
3 - [InactuHa coeIMHUTENbHAS
6okoBas cepuu [ICb-H-90-VT - 4 mr.;
4 - Kpermika cepun KKI'-17/B-90;
5 - Ilmanka cepun [TIKIT1-40/B - 2 mit.;
6 - Ilnanka cepun I1KII-20/B-YT - 2 mit.;
8 - [lmunpka IKIT M10x(H+35) - 2 mT.;
9 - bonr M6x16.58.019 TOCT 7802-81 - n miT.;
10 - [aii6a A.6.01.08xn.019 TOCT 11371-78 - n ir.;
11 - [a#i6a A.10.01.08xm.019 TOCT 11371-78 - 4 mwit.;
12 - Taiika M6-7H.5.019 TOCT 5915-70 - n mit.;
13 - Taiika M10-7H.5.019 TOCT 5915-70 - 8 mir.

H,| B,| L, | b, | h,| n, Macca,
Tun K0p06a MM | MM (MM (MM | MM |LOIT KT
KYT-50/100-90 50 -1 6] 23
10013421 71
KVYT-100/100-90 |00 s 10| 35
KYT-100/200-90 2001 483 [141,5 6,5
KYT-150/300-90 9,0
150 300/624 (212 |, 1
KYT-150/400-90 400|766 | 283 11,0
KYT-200/500-90 | 200| 500 907353,5150 16,5

AO «9JIEKTPOHEHTPOMOHTAXK»

43



KATAJIOT 2021

Kopo0 katdeabnblii yriosoii cepuu KYI'-H/B-45 npeana3nayeH Ajsi rOPU30HTAJIBLHOIO
noBopota Ha 45° kopoooB cepun KII-H/B-L

A-A
L+115
M1 O\ A_“| §=2 MM (B+30)max
77 !i =

=P

—
(98]

x20)
8 mn 12 ma3os

.....

1 - Kopnyc kopoba cepun KKYT'-H/B-45;
2 - [InactuHa cOeAMHUTEbHAS
HkHss cepun [ICH-B-45-VT - 2 it
3 - [ImacTiHa COeTMHUTETbHAS
6oxkoBas cepun [ICb-H-45-YT - 4 mr.;
4 - Kppika cepun KKI'-17/B-45;
5 - Ilnanka cepuu [1KI1-40/B - 2 mit.;
6 - Ilmanka cepuu [1KI1-20/B-VT - 2 mit.;
8 - lmunpka IKIT M10x(H+35) - 2 mT.;
9 - bont M6x16.58.019 TTOCT 7802-81 - n mmt.;
10 - [aii6a A.6.01.08xn.019 'OCT 11371-78 - n wrt.;
11 - [aii6a A.6.01.08xn.019 T'OCT 11371-78 - 4 mrt.;
12 - Taitka M6-7H.5.019 TOCT 5915-70 - n mt.;
13 - laitka M10-7H.5.019 TOCT 5915-70 - 8 .

H, | B,| L, | b, | h, | n,|Macca,
THH KOp O6a MM | MM | MM |MM MM | IIT KT
KVYT-50/100-45 50 6] 25
100 277|924
KVYT-100/100-45 100 50 10| 3,5
KVYT-100/200-45 200(353 | 185 5,3
KVT-150/300-45 8,2
150 300[ 430 | 277 Lool 12
KVYT-150/400-45 400|506 | 370 10,4
KVYT-200/500-45 200 500| 583|462 (150 14,1

AO «9JIEKTPOHEHTPOMOHTAXK»



KATAJIOT 2021 {53um

Kopo0 kabeabnblii yriosoii cepuu KYT'-H/B-30 npeanazHayeH /151 TOPU30HTAJIbHOIO
nosopora Ha 30° kopo6os cepun KII-H/B-L

)
3L\ \ L+120

(B+30)max

x2(
& niu 12 masos

1 - Kopmryc kopo6a cepuu KKYT'-H/B-30;

2 - [InacTuHa COETMHUTETbHAS HYKHSS

cepuu [ICH-B-30-VYT -2 mit.;

3 - [InactuHa coequHUTENbHAS OOKOBast

cepun [ICb-H-30-YT - 4 mwt.;

4 - Kporrka cepun KKI'-17/B-30;

5 - Ilnanka cepuu I1KI1-40/B - 2 mit.;

6 - [lnanka cepuu [1KII-20/B-YT - 2 mit.;

7 - Hnuneka IKIT M10x(H+35) - 2 mT.;

8 - bont M6x16.58.019 'OCT 7802-81 - n mt.;

9 - lait6a A.6.01.08xm.019 'OCT 11371-78 - n mT.;
10 - [aii6a A.10.01.08xm.019 TTOCT 11371-78 - 4 wirt.;
11 - laitka M6-7H.5.019 TOCT 5915-70 - n mt.;

12 - TI'aiika M10-7H.5.019 ’OCT 5915-70 - 8 mir.

Tum kopoGa H, B, | L, b, h, n, | Macca,
MM | MM | MM | MM | MM | IIT KT
KVYI'-50/100-30 | 50 - 6 2,5
100 | 252 | 96

KYTI'-100/100-30 10 3,0
100 50

KYTI'-100/200-30 200 | 304 | 193 5,0

KYT'-150/300-30 300 | 356 | 290 7,5
150 100 | 12

KYT'-150/400-30 400 | 408 | 387 10,0

KVYT'-200/500-30 | 200 | 500 | 460 | 484 | 150 12,5

45
AO «9JIEKTPOHEHTPOMOHTAXK»



LX3LIM
% -

Al

7
“
e

KATAJIOT 2021

Kopo0 katdeabnslii yriosoi cepuu KYB-H/B-90 17151 BepTHKaILHOT0 NOBOPOTAa BBEPX
Ha 90° xopoOoB kadeabHbIX cepun KII-H/B-L

3 1
/ /_5 _\ 6_\ nnu 12 nma3oB
, \ L+85 ,

200

o 9
11 20° A 10
13 &, L 12
0| b
;\ i\ B/
me N \ . [y \ |
~ { -’-L ) 2
@ [T ;g i
0 ' u ) y
=

1 - Kopnyc kopo6a cepun KKYB-H/B-90;
2 - [InactuHa coeAMHUTENbHAA HUKHSISA
cepuu [ICH-B-90-V -2 wr.;
3 - [InactuHa coeAMHUTENIbHAS OOKOBAs
cepun [ICB-H/B-90-V - 4 mit.;
4 - Kpprika cepun KKB-17/B-90 - 1 m.;
5 - Ilnanka cepuu I1KII1-40/B - 2 mit.;
6 - Ilnanka cepun I1KI1-20/B-90-VB - 2 mwit.;
8 - nunwka cepun HIKIT M10x(H+35) - 2 mit.;
9 - boar M6x16.58.019 'OCT 7802-81 - n mmit.;
10 - [Iaii6a A.6.01.08xn.019 TTOCT 11371-78 - n w.;
11 - [laii6a A.10.01.08xn.019 'OCT 11371-78 - 4 wit.;
12 - Taiika M6-7H.5.019 TOCT 5915-70 - n mit.;
13 - Taiika M10-7H.5.019 I'OCT 5915-70 - 8 mi.

H,| B, L,| h,| hy | hy, | h3, | n,|Macca,

Ty kopo6a | e | vint| vant | vna| mnt| Mv | M forr] kT
KVYB-50/100-90 |50 100 271 - B5,5]13 . 2,5
KVYB-100/100-90 ' )

100 342(501 71 3.5
KVYB-100/200-90 200 52

- - 31,5
KYB-150/300-90} ¢ 11300| 415|100l 106 36 7.5
KVYB-150/400-90 400 12| 95

KVYB-200/500-90{ 200{500 483 [150] 142 71 13,0

46

AO «9JIEKTPOHEHTPOMOHTAXK»



KATAJIOI 2021 £ :3LM

Kopo6 kabeabnsiii yriosoi cepun KYB-H/B-45 111 BepTHKaJIbLHOI0 NOBOPOTA BBEpPX
Ha 45° xopo6oB cepun KII-H/B-L

) 7x20 A-A
& nminu 12 masos

1 - Kopmryc kopo6a cepun KKYB-H/B-45;
2 - [InactuHa coeMHUTEIbHAS HUKHSS
cepun [ICH-B-45-VY -2 wr.;
3 - [InacTuHa coeMHUTENNbHAs OOKOBas
cepun [ICb-H/B-45-V - 4 mit.;
4 - Kperka cepun KKB-17/B-90;
5 - [Inanka cepun I1IKI1-40/B -2 mT.;
6 - Ilnanka cepuu [1KII-20/B-45-YB - 2 mrt.;
8 - nuneka cepun HIKIT M10x(H+35) - 2 mit.;
9 - bont M6x16.58.019 TOCT 7802-81 - n mt.;
10 -I1Tait6a A.6.01.08xm.019 TOCT 11371-78 - n mT.;
11 - [aii6a A.10.01.08xm.019 TOCT 11371-78 - 4 mwir.;
12 - l'aitka M6-7H.5.019 TOCT 5915-70 - n wrt.;
13 - l'aitka M10-7H.5.019 TOCT 5915-70 - 8 mir.

H,| B,| L, | h, | h, | h,, | hy | n, |Macca,
THH K0p06a MM MM [ MM |MM MM | MM MM | IIIT KT
KYB-50/100-45 50 100 239 - |46 [22,5 2,5
- i - | 8] 33
KYB-100/100-45 100 2771 50 | 92 |56,5
KYB-100/200-45 200 4,7
KYB-150/300-45 300 7,1
150 100 [139 80
KYB-150/400-45 400 225 12| 8,7
KYB-200/500-45 200|500 353|150 185 126 11,5

4
AO «QJEKTPOLUEHTPOMOHTAXK» 7



g 3LUM KATAJIOI 2021

Kopo06 kadeabnblii yrioBoii cepuu KYB-H/B-30 17151 BepTHKajabHOro NoBopoTa
BBepx Ha 30° kopo6os cepuu KII-H/B-L

7x20

— & wiu 12 ma3oB

1 - Kopmryc kopo6a cepun KKYB-H/B-30;

2 - [InacTiHA COCTMHUTENbHAS HIKHSS

cepuu [ICH-B-30-VY -2 mr.;

3 - IInactrHa coeqUHUTEIbHAST OOKOBas

cepuu [1Cb-H/B-30-Y - 4 mwrt.;

4 - Kppika cepun KKB-17/B-90;

5 - Ilnanka cepuu [1KII-40/B - 2 mt.;

6 - ITnanka cepuu [1KI1-20/B-30-YB - 2 mrT.;

7 - Wnuneka cepun LIKIT M10x(H+35) - 2 wit.;

8 - bont M6x16.58.019 'OCT 7802-81 - n mit.;

9 - Iait6a A.6.01.08xrm.019 TOCT 11371-78 - n mwt.;
10 - [aii6a A.10.01.08xm.019 'OCT 11371-78 - 4 mit.;
11 - laitka M6-7H.5.019 TOCT 5915-70 - n mt.;

12 - laitka M10-7H.5.019 T'OCT 5915-70 - 8 mir.

Tum kopoGa H, | B, | L, | h, | hl, | h2,| h3, | n, | Macca,

MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM |IOT | KT

KVYB-50/100-30 | 50 100 2241 - | 48 | 22 2,4

KYB-100/100-30 - | 8 33
100 250 50 | 96,5| 63

KYB-100/200-30 200 4.4

KVYB-150/300-30 300 7,2
150 280100 | 152 89

KVYB-150/400-30 400 22 12| 88

KVYB-200/500-30| 200 | 500 | 306 | 150 | 202 137 11,5

48

AO «9JJEKTPOLHEHTPOMOHTAXK »



KATAJIOT 2021 £3um

Kopo0 yruoBoii cepun KYH-H/B-90 npeana3zHa4eH 1Jisi BEpPTHKAJIBHOIO IOBOPOTA
BHHU3 Ha 90° kopoOoB kadeabHbIX cepun KII-H/B-L

6
87X20 1
w12 nasos,
=
v
g
=
b
=
?

1 - Kopnyc kopo6a cepuun KKYH-H/B-90;
2 - [InacTuHA COETUHUTETbHAS HUKHSS CEPUU
[ICH-B-90-VY-2 mt.;
3 - [InacTuHa coeMHUTEIbHAs OOKOBAs CEpUU
I[ICB-H/B-90-VY - 4 mrt.;
4 - Kpermika cepun KKH-17/B-90;
5 - [Inanka cepun I[1IKII-40/B - 2 mT.;
6 - [1nanka cepuun [IKII-20/B-90-YH - 2 mt.;,
8 - nuneka cepuu LHIKIT M10x(H+35) - 2 mit.;
9 - bont M6x16.58.019 T'OCT 7802-81 - n mir.;
10 - [Taii6a A.6.01.08xn.019 TOCT 11371-78 - n mt.;
11 - lait6a A.10.01.08xn.019 'OCT 11371-78 - 4 wr.;
12 - T'aiika M6-7H.5.019 TOCT 5915-70 - n mt.;
13 - T'aiika M10-7H.5.019 T’'OCT 5915-70 - 8 mr.

H,| B,|L,|h, | h,| hy | hs| n, Macca,
MM | MM | MM |MM | MM | MM | MM [IIT| KT

KVYH-50/100-90 | 50 271] - 35,5 13 2,6

Tun xopoba

100
KYH-100/100-90 100 342050 | 71 - | 8| 35
KVYH-100/200-90 200 115 5,5
KVYH-150/300-90 300 ’ 8,5

150 412]100(106 36
KYH-150/400-90 400 121905

KYH-200/500-90{200|500 (4831150 [142 71 14,5

AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAXK» 49



KATAJIOT 2021

Kopo0 kabeabnblii yriosoii cepun KYH-H/B-45 npeanasnaden 1711 BepTHKAJIbHOIO
oBopoTa BHKU3 Ha 45° kopoOos cepuu KII-H/B-L

. Ir3 L+1ooé’| : It 7x20

& mnl2 masoB

10
12

h3

N
-

1 - Kopnyc kopo6a cepuu KKYH-H/B-45;
2 - IlnactuHa COeAMHUTEIbHAS HUKHSIS
cepuu [ICH-B-45-V -2 mt.;
3 - IInactrHa coeqUHUTEIbHAST OOKOBas
cepuu [1Cb-H/B-45-Y - 4 mwr.;
4 - Kppika cepun KKH-17/B-45;
5 - Ilnanka cepuu [1KII-40/B - 2 mt.;
6 - Ilnanka cepuu [1KI1-20/B-45-VH - 2 mt.;
8 - nmuneka cepun IKIT M10x(H+35) - 2 mT.;
9 - bontr M6x16.58.019 'OCT 7802-81 - n mit.;
10 - [aii6a A.6.01.08xn.019 'OCT 11371-78 - n wt.;
11 - [aii6a A.10.01.08km.019 'OCT 11371-78 - 4 mit.;
12 - I'atixa M6-7H.5.019 I'OCT 5915-70 - n mr.;
13 - T'aiika M10-7H.5.019 T'OCT 5915-70 - 8 mir.

H,| B,| L, | h | h, | hy, | hy| n, [Macca,
THH 1<op06a MM MM | MM | MM MM (MM | MM |OIT KT
KVYH-50/100-45 50 100 239 - | 46 (225 2,6
- - - | 8] 35
KYH-100/100-45 |, 4 277 50 | on
KYH-100/200-45 200 31s 5,0
KYH-150/300-45 300 ’ 7,7
150 3151100 | 139 80
KYH-150/400-45 400 121 93
KYH-200/500-45 | 200| 500| 353|150 | 185 126 12,2

AO «3JIEKTPOLLEHTPOMOHTAX»



KATAJIOT 2021

Kopo06 xateabnblii yriaoBoii cepun KYH-H/B-30 npeana3snadeHn 111 BepTHUKAJIbHOTO
nosopora B3 Ha 30° kopo6oB cepuu KII-H/B-L

, L+120 ,
L
=)
\ = \ /
\ /
= *#) B
| 200
150° 10
2 4 1] 6_\
©

7x20

& miu 12 maszos

[—

1 - Kopmryc kopo6a cepun KKYH-H/B-30;
2 - [InacTuHa COeIMHHUTENbHAST HIKHSSA

cepuu [ICH-B-30-VY -2 mt.;

3 - [InacTuHa coequHUTEIbHAsE OOKOBAs
cepuu [1Cb-H/B-30-VY - 4 mr.;
4 - Kppimka cepun KKH-17/B-30;
5 - Ilnanka cepuu I1KI1-40/B - 2 mit.;
6 - ITmanka cepum [1IKI1-20/B-30-YH - 2 mit.;

7 - Hmuneka cepun IIKIT M 10x(H+35) - 2 mir.;
8 - bonr M6x16.58.019 TOCT 7802-81 - n mit.;
9 - I1ait6a A.6.01.08xn.019 T'OCT 11371-78 - n mt.;
10 - [aii6a A.10.01.08xm.019 TOCT 11371-78 - 4 wir.;
11 - I'atika M6-7H.5.019 T'OCT 5915-70 - n mwT.;
12 - T'aiika M10-7H.5.019 TOCT 5915-70 - 8 mir.

Tum kopoGa H, | B, | L, | h, | hl, | h2, | h3, | n, | Macca,

MM | MM | MM | MM | MM | MM | MM | IIT KT

KYH-50/100-30 | 50 100 226 - | 48 22,5 2,8

KVYH-100/100-30 -1 8 3,5
100 2521 50 | 96,5

KVYH-100/200-30 200 4.8

KVYH-150/300-30 300 30 7,3
150 278 1100 | 145 89

KVYH-150/400-30 400 12 8,8

KVYH-200/500-30 | 200 | 500 | 304 {150 193 137 11,5

AO «3JIEKTPOLLEHTPOMOHTAXK»

51



TsUM KATAJIOT 2021

Kopo0 kadeabnblii TpoiinukoBblil cepuu KTII-H/B-L 15 pa3BeTBieHusi Kopooos
kabeabHbIX cepun KII-H/B-L

L+120

n 1ma3oB
Q
m
LA
100 o /
13 5/
14/ "
15] = / T g '
(@\l
| - i
b
1 // \\\
1
B/2 ] )
B X %~ v w8 N

1 - Kopnyc kopoba tpoiinukoBoro cepuu KTII- H/B-L;
2 - IInactuna 6okoBas cepuu IIBKTII-H -2 mt.;

3 - Kpsimka kopo6a tpoitaukoBoro cepun KKT-17/B-L;
4 - Ckoba cepun CCK-H/B - 3 mit.;

5 - IInanka cepun [1KI1-40/B - 3 mT.;

6 - Ilnanka cepuu I1KII- 20/B - 3 mir.;
12 - nuneka cepuun HIKII M10x(H+35) - 3 mit.;
13 - Borr M6x16.58.019 TOCT 7802-81 - 22(32) mit.;
14 - T'aiika M6-7H.5.019 TOCT 5915-70 - 22(32) mit.;
15 - ait6a A.6.01.08xm.019 I'OCT 11371-78 - 22(32) mwrt.;
16 - I'aiika M10-7H.5.019 ’'OCT 5915-70 - 12 wr.;
17 - [aii6a A.10.01.08xm.019 TOCT 11371-78 - 6 mir.

Tun kopoGa H,| B,| L, | h, | n,Macca,
MM | MM |MM |MM |[[IT| KT
KTII-50/100-700 50 - [12] 93
KTII-100/100-700 100 100} 700 50 11,6
KTII-100/200-800 200| 800 16,5
KTII-150/300-900 150 300| 900 100 18 24,5
KTII-150/400-1000 400 (1000 31,0
KTII-200/500-1100 |{200| 500{1100(150 40,5

52

AO «3JIEKTPOLEHTPOMOHTAXK»



£R3UM

N7

KATAJIOT 2021

y
[
N

Kopo0 kabeabnblii kpecTooOpasublii cepuu KKpll-H/B-L nas pa3BerBiienus
KopoOoB kadeabHbIx cepun KII-H/B-L

L+120
n a3oB [ L
M10
l
< ol = \
Y v -
13 L \2 12 ;/ 4
D o g | 17 14
~ . P i 15
L \/B/\/ g ® _
) / i< \ N L 1 /
J LB 2
d 0 P
5 P o v -8 N _
15
a \ A S o
o ~ o
= A - - ol o
v = Y a »4
100 /
1 - Koprmryc kopo6a KpecTooOpa3HOTro /
cepun KKK-H/B-L;
2 - [Inactuna 6okoBas cepuu IIBKTII-H - 4 mrT.; ‘
3 - Kpslika kopoba KpecToo0pa3zHoro
cepun KKK-17/B-L; gy
4 - Cxo6a cepuu CCK-H/B - 4 mit.; B
5 - Ilnanka cepun [1KI1-40/B - 4 mt.; —~—

6 - [Inanka cepun I1IKII- 20/B - 4 mt.;

12 - Inuneka cepun LHKIT M10x(H+35) - 4 mit.;

13 - bont M6x16.58.019 'OCT 7802-81 - 36(52) mit.;

14 - I'aiika M6-7H.5.019 TTOCT 5915-70 - 36(52) wt.;

15 - Ilait6a A.6.01.08xm.019 I'OCT 11371-78 - 36(52) mt.;
16 - l'aiika M10-7H.5.019 'OCT 5915-70 - 16 wr.;

17 - Iait6a A.10.01.08xm.019 'OCT 11371-78 - 8 .

Tam xopoBa H,| B,| L, | h, | n, Macca,
MM | MM |MM |MM |[HIT| KI

KKpII-50/100-700 | 50 - |16 12,8
KK}I;H-IOO/IOOJOO 100 1001700 50 15,8
KKpII-100/200-800 200| 800 21,5
KKpI1-150/300-900 |, 5| 300] 900, 24 31,5
KKpII-150/400-1000 400(1000 39.0
KKplI1-200/500-1100 | 200| 500{1100(150 50,0

AO «3JIEKTPOLEHTPOMOHTAK»

53



KATAJIOT 2021

Cexuus nepexoanas cepun CII-H-B/B1 nus nepexona kopo6os KII-H/B-L
Ha Ipyroe ceyeHue Npu paBHOM BbICOTE

7x20
12 ma3osB
=
160
N‘ 1 _2
3
t 4
Y 12 A
m\m <
N el Qv
m M S M A
D
Y%
A
N
15
60

1 - Kopnyc cexuuu nepexoanoii cepuu KCII-H-B/By;
2 - bont M6x16.58.019 'OCT 7802-81 - 12 wit.;

3 - I'aiixa M6-7H.5.019 I'OCT 5915-70 - 12 wit.;

4 - [Iait6a A.6.01.08xm.019 TOCT 11371-78 - 12 .

Tun cexuu B, mm |B;,mMm | H, MM | h, MM | Macca, kr
CII-100-200/100 | 200 | 100 1,1
CII-100-300/200 | 300 | 200 | 100 50 1,4
CII-100-400/300 | 400 | 300 1,6
CII-150-400/300 | 400 | 300 150 | 100 1,9

AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAXK»



A\
KATAJIOT 2021 Zx3LM

N7

AU
{

7
[
N

Cexnus nepexognas cepuu CII-H/H1-B/B1 nas nepexoaa kopooos KII-H/B-L
€ O/IHOTO CeYeHMs Ha Ipyroe Npu pa3sHoii BbICOTE

7x20
12 ma3oB
o0
| =
160
N 1 2
3
4
912 )Y
o & | 2orThB.\ N of v
aa] ayaa v A M
\b\ A
A%
A
A4
60

1 - Kopmryc cekunu nepexonnoit cepun KCII1-H/H;-B/By;
2 - bont M6x16.58.019 'OCT 7802-81 - 12 mit.;

3 -Tatixa M6-7H.5.019 T'OCT 5915-70 - 12 mT.;

4 - I1laii6a A.6.01.08xn.019 T'OCT 11371-78 - 12 mir.

Ha Hl’ B’ Bl) h: hh

Tun cekumn M | v [ et [ v | v (e | Macea, xr

CII-150/100-300/200 [150{100{300|200|100{ 50| 1,5
CI1-200/150-500/300 {200[150{500|300|150{100 2.5
CII1-200/150-500/400 |200[150{500{400( 150{100{ 2.5

AO «9JIEKTPOHEHTPOMOHTAXK» SR



A\
{153Um KATAJIOT 2021

A
N\

Cexuus npucoennuurenabnas cepuu Cnp-H/B nist npucoennnenust
kabeapHoi TuHNU U3 Kopodos KII-H/B-L k muram u myJsTam

15
@ _$_
A ° |
12 — <
4 OTB.
o | ® |o
b
|
1
S TR
> e
0 O &
B/2 %
B-5 4
A

7x20
4 yui 6 ma3oB

1 - Kopnyc cexuuu npucoeaunurensHoit cepuu KCrp-H/B;
2 - bontr M6x16.58.019 'OCT 7802-81 - 4(6) wrt.;

3 - l'aiika M6-7H.5.019 'OCT 5915-70 - 4(6) wr.;

4 - I11aii6a A.6.01.08xn.019 TOCT 11371-78 - 4(6) mT.

Tun cexuuu |H, mm (B, mm|h, MM (A, mm|B, MM |Macca, k1

Crp-50/100 | 50 ~ 106 0,4
Crip-100/100 100 B0
P 100 s0 | 156 ’
Crip-100/200 200 250 | 1.0
Crp-150/300 150 1300 100 | 206 350 1,4

Crip-150/400 400 450 | 1.6
Crip-200/500 | 200 | 500 | 150 | 256 | 550 | 2,0

56

AO «9JIEKTPOHEHTPOMOHTAXK»



KATAJIOI 2021

3araymka topueBas 3T-H/B pasi 3akpbiTust TopuoB kopooos cepuu KII-H/B-L

7x20
|, 2(4)maza

N\e_<\

Tun s3armymku | H, mm | B, mm| h, MM | Macca, kr
3T-50/100 50 - 0,20
3T-100/100 100 0.40
3T-100/200 200

100 50 0.5

3T-100/300 300 0,65

3T-100/400 400 0,80
- 300

3T-150/300 150 100 1,05

3T-150/400 400 1,30

3T-200/500 | 200 500 | 150 2,00

H-4

C/
) 7X20 L

bont M6x16.58.019 I'OCT 7802-81-5mT.*
I'aiika M6-7H.5.019 ’'OCT 5915-70 -5mt.*
[lait6a A.6.01.08xn.019 TOCT 10463-81-5mit.*

* B KOMIUIEKT OCTAaBKH HE BXOJAT.

Tun cexkunn  |H, mm| L, MM | Macca, kr

I1P-50/27-2000 | 50 2,5
I1P-100/27-2000 | 100 2000 4,4
I1P-150/27-2000 | 150 5,9

I1P-200/27-2000 | 200 7,5




A\
\Vu‘r"/ El—lM

AN
((

7
[
N

KATAJIOT 2021
Kopo6a kadenbnbie cepuu KKb-H/B-2000

Kopo6a cepun KKb niperazHadeHs! Jjisi MOHTa)Ka KaOeIbHBIX TPacC MPHU MPOKITAIKE
CWJIOBBIX M KOHTPOJBHBIX KaOeJeH 1Mo TuTtoniaakaM o0CIyKuBaHus, pepMam, KOJIOHHAM U
CTEHaM 10 MEePEKPHITUAM BHYTPH 3JJaHUHN U COOPYKEHHII, a TAK)KEe Ha OTKPBITOM BO3/TyXe IO
CTIEIUATbHBIM U TEXHOJOTHUECKUM 3CTaKaaM U IPYTUM OMOPHBIM KOHCTPYKIIHSIM
HEPTeTHYECKUX 0OBEKTOB B TOM YHCJIC Ha aTOMHBIX cTaHIusAX (AC).

Kopoba coctosaT u3 kapkaca 1 o0muBku. Kapkac u3roraBamuBaeTcst U3 yriioBoro
MPOKaTa U3 CTaJIM YIJIepOIUCTON OOBIKHOBEHHOT'O Ka4eCTBA C MOKPBITHEM: JTAKOKPACOUHBIM,
rOpSYNN [IUHK, UM YTOJIKA U3 KOPPO3UOHHO-CTOMKOM CTaIu.

OOmKMBKa U3rOTaBIMBACTCS M3 JINCTOBOM CTAIM C TIOKPBITHEM: JIAKOKPACOUHBIM,
ropsiYMi UUHK, U3 OIMHKOBAHHOW JINCTOBOW CTaJIM, U3 JINCTOBON KOPPO3HOHHO-CTOMKOMN CTaJIH.

Kopoba cootBeTcTBYIOT cTenienu 3amuthl [P33 (6e3 sxanto3uiiHbIX oTBepCcTHil) uinu [P23
(¢ xamo3uitneiMu oTBepcTusiMu) o 'OCT 14254-2015. Hanuuue u KOJIMUECTBO KATFO3UMHBIX
OTBEPCTHM yKa3bIBaeT 3aKa3uuK MPU 3aKase.

B KOMITIIEKT KOpOOOB BXOAT MPSIMBIE, YTIIOBBIC CEKIIUH, YTO TAET BO3MOXHOCTh
coOpath U3 HUX JI00YI0 KabeIbHYI0 Tpaccy pa3InyHON KOH(PUTYpaLUK B TOPU30OHTAIBHOM U B
BEPTUKAJIBLHOMN MJIOCKOCTSX. YTJIOBBIE CEKIIMH U3TOTaBIMBAIOTCS C YIIaMU MOBOpoTa Ha 45 °.

BuyTpu kopo6oB ycTaHOBIIEHBI KaOeIbHbIE KOHCOMU. J[Bepb yCcTaHABIUBAETCA Ha
KOpoO Ha cKoOax M KPEMmUTCs MPHU MOMOIIY MTOBOPOTHBIX PYKOSATOK. XKaaro3u, BBIMOIHEHHBIE 110
TpeOoBaHMIO 3aKa3urKa, MO3BOJISIIOT BEHTHJIMPOBATH KOPOO M OTBOJIUTH BIIATY OT KOHJICHCAIHH
NapoB, HAXOJSALIMXCS B BO3/YXE.

Kopoba nocTaBisioTcs ¢ KOMIUIEKTOM KPETeKHBIX U3 sl KperieHus: KopoOoB
Mexy coooit. Kopoba MOryT ycTaHaBIMBaTHCS HA TOPU3OHTAIBHBIX M BEPTUKAIBHBIX YYaCTKAX,
C KpEeIUICHUEM UX K OMOPHBIM KOHCTPYKIIUSAM 32 CTHIKOBOUHYIO 000MMY UITH C TOMOIIbIO
YHUBEPCAIbHOTO0, CKOJIB3SIIIETO0, )KECTKOTO Y3JI0B KPEIJICHUSI K METAJULIOKOHCTPYKIIUSIM.

CtpykTypa yciaoBHOro o003HaueHus1 KopoOoB kadenbHbix cepun KKb:

XXX XXX-X-X/X-X-X-X TV 3449-028-04714038-2011

Haumenosaunue

O0o3HaucHUE

Bricora kopoOa, MM

[ITupuna xopoba, MM

Jliinaa kopoOa, MM (JIJ1s yTJIOBBIX KOPOOOB
YKa3bIBacTCs yrol oBOpOTa, Ipa/l.)

Bun nokpeitus:

0e3 0003HAYCHHUS - JTAKOKPACOUHOE;

M - ropsiuee HIMHKOBAHHUE,

O11 - TOpsYEOMHKOBAaHHBIN MPOKAT 110
I'OCT 14918-2020;

H - koppo3noHHO-CTOMKas CTallb

Buj k1MMaTudeckoro HCOTHEHUS

TexHuueckue YCIIOBHA

[Ipumep ycnoBHOTO 0003HAYCHUS:
Kopo6 kabenbubiit mpsimoit Tuna KKb-I1-650/600-2000- YXJI1 TY 3449-028-04714038-2011;
Kopo6 kabenphbii yrioBoit Tuma KKb-YB-650/600-45-H -V XJI3 TV 3449-028-04714038-2011;

58

AO «9JIEKTPOLEHTPOMOHTAK»



KATAJIOI 2021

CocraB ka0ebHOM Tpacchl BINOJHEHHOI U3 kopodoB cepun KKb-H/B-2000

7 8 9

1 - Kopo06 kaGenbublil npsimoit cepunt KKbot-11-H/B-L;

2 - Kopo6 kabenbubrit mpsimoii cepuu KKb-IT-H/B-L;

3 - Kopo0 kabenwHbIil yriioBoit cepun KKb-YB-H/B-45;
4 - Kopo6 xabenpHbIN yrioBoit cepun KKb-YH-H/B-45;
5 - Kopo0 kabenbusiii yrinosoii cepun KKb-YI'B-H/B-45;
6 - Kopo0 kaGenbublil yriosoii cepun KKb-YI'H-H/B-45;
7 - YHUBepcaabHOE KperieHne KOpoOoB;

8 - Ckoub3siliee KperieHue Kopooos;

9 - XKecTtkoe kpenjieHue KOpoOOB.

AO «9JIEKTPOHEHTPOMOHTAXK»

59



KATAJIOI 2021

Kopo0 katdeannblid npsaMoii orBoaHoi cepun KKbot-I1-H/B-2000 njs npoKJIaakn Kadoeast

B
| 2000 B
# [l /] = - = =
[ = ‘I | E:I
= == [ s
C A} C hj C A} O —
< — \=\= L — R
—_ = 1
=== | =
J{ | /[ 4
A
4— ° ° e /] e
145
Koucouns xabenpHas
cepun KKC-40/50-L
Koi-Bo KOH'BOV Juaa M
Tun H, MM |B, MM| B, M| croex, | KOHCOTEH | opcomn, | oot
Ha CTOMKE, KT
IIIT. MM
IIT.
KKBot-I1-650/400-2000 | 636 | 385 | 500 2 3 220 148
KKBot-I1-650/600-2000 | 636 | 585 | 700 2 3 420 169
KKBot-I1-950/600-2000 | 936 | 585 | 700 2 5 420 199

60 AO «9JJEKTPOHEHTPOMOHTAXK»



ZA3LM
KATAJIOT 2021 W7==

Kopo6 kadeabnblii npsamoii cepun KKb-11-H/B-L ais npoxaaaku ka6enst

Bi
| L B
* S S S ®
o : /] /[ K=
, ‘i
: 3| | £ C ) I =
L A} L C A} o b 2
C A ja | C A o 4
+ — == T el F 1S
e ,
g 3 /¢ 2 /[t 3 H
B oL , J
4’ © © © J|eo
Koncop kabeapHas /
cepun KKC - 40/50-L
Kou-Bo KOH'BOV Juna M
Tun H, mm|B, Mm| B}, MM | L, MM | croek, KOHCOICH | ¢ s conn, acea,
Ha CTOMKE, KT
T. MM
IT.
KKB-I1-650/400-2000 | 636 | 385 | 500 |2000 2 3 320 131
KKB-I1-650/600-2000 | 636 | 585 | 700 |2000 2 3 520 154
KKB-I1-950/600-2000 | 936 | 585 | 700 |2000 2 5 520 181
[IpenenbHO AOMMycTUMAs Harpy3Kka Ha KOpoO, pH
paccTosiHuu Mexay onopamu 6 M, H
Tun Bue 3nanus BuyTpu 31aHus1
HD H3+MP3 HO HD>+MP3
KKB-I1-650/400-2000 2350 2350 4500 4500
KKB-I1-650/600-2000 2350 2350 4500 4500
KKB-I1-950/600-2000 4300 4300 6500 6500
HD - nHopmanbHas sxcrutyatanus; MP3 - MakcuManbHOE pacueTHOE
3eMIICTPSICEHNE MHTCHCUBHOCTHIO 9 6amtoB mo mkame MSK-64 u
BBICOTOM YCTaHOBKHM HaJ HYJI€BOi 0TMeTKOM 70 M.
61

AO «9JJEKTPOHEHTPOMOHTAXK »



ZX3LIM

Ay
N7

KATAJIOI 2021

A
N

Kopo0 kateabnblii yriiooii cepuun KKb-YB-H/B-45 nis BepTuKaIbLHOTO
NOBOPOTa KOPOOOB BBepX Ha 45°

B1 |
| 556 | B
C I I N
I T\, o
= S—
S Ve
~ = s —
$ of b —]
} 1
oLl | ¢
O ]
‘{ e ¢ o To
I L 1 /
KoHconp kabebHas
cepun KKC-40/50-L
Koin-Bo KOH'BOV Jlinna M
Tun H, mm| B, Mm| By, Mm| L, MM | croek, | XOHCOIE | wopcomn, | oot
Ha CTOlKe, KT
LIIT. MM
LIIT.
KKB-YB-650/400-45 636 | 385 | 500 |[1120 2 3 320 62,5
KKB-YB-650/600-45 636 | 585 | 700 |1120 2 3 520 75,5
KKB-YB-950/600-45 936 | 585 | 700 | 1350 2 5 520 99

62 AO «9JIEKTPOHEHTPOMOHTAXK»



KATAJIOI 2021

Zx3aLm
D=

/l
N

Kopo6 kab6eabnsliii yriosoii cepun KKb-YH-H/B-45 nist BeprukaabHoOro
N0BOPOTa KOPoOOB BHM3 Ha 45°

B1 |
, B
= ® o o
o
— T | o
=
R —
—
: -
® e o o
KoHconp kabenpHas /
cepun KKC-40/50-L
Koi-Bo Kox-so ji|
- o JIHA
Tun H, mm | B, Mm| B, MM | L, MM | cTOEK woreozen KOHCOJIU Macca,
’ ’ ’ ’ > |Ha CTOHKe, ’ .
IIT. LT MM
KKBb-YH-650/400-45 636 | 385 | 500 |1120 2 3 320 62,5
KKB-YH-650/600-45 636 | 585 | 700 |1120 2 3 520 75,5
KKB-YH-950/600-45 936 | 585 | 700 | 1350 2 5 520 99
63

AO «3JIEKTPOHEHTPOMOHTAX»



KATAJIOT 2021

Kopo0 kateabnblii yrioBoii cepun KKbB-YI'B-H/B-45 nas
TOPH30HTAJIBHOI0 BHYTPEHHEr0 IOBOPOTa KOPoOOB Ha 45°

L B1
571 B2
I o o o] Te ® @ °
€
— ?: |
= S I R
1 — = = =
= — /E
/
LI ) le °I° ° ” |o o o °
Koncoin kabenbHast
cepun KKC-40/50-L
Kou-Bo KOH'BOU Jlina M
Tun H, Mm(B, MM|By, MM|B,, MM|L, MM | croex, | KOHCOTH | kopcomu, | oo
Ha CTOMKE, KT
IIT. MM
IIT.
KKB-YI'B-650/400-45| 636 | 385 | 465 | 371 | 908 2 3 320 53,5
KKB-YI'B-650/600-45| 636 | 585 | 650 | 556 | 1061 2 3 520 65
KKB-YI'B-950/600-45| 936 | 585 | 650 | 556 | 1061 2 5 520 83,5

64

AO «3JIEKTPOLLEHTPOMOHTAX»




KATAJIOI 2021

Kopo6 kabeasnsiii yriosoi cepun KKb-YI'H-H/B-45 nus
TOPH30HTAJIBHOI0 HAPY:KHOI'0 MOBOPOTAa KOPO0OOB Ha 45°

Bi
| 1040 B2
© © o | o © ° ©
o o | 1
e 3 £ ] = ]
= = = |t 2
Ja 2} C n) —+
—_ = T -IC — e
¢ ) C 3 F 11
[ 4
T
90 9 © © o D ° ° 10
Koncoas kabeapHast /
cepun KKC-40/50-L
Kon-Bo KOH'BOv Jmna M
Tun H, mm|B, Mm|Bj, MM|B,, MM|L, MM | croek, | “OHCOTH | koncomn, acca,
wr. | |Ha cTojike, KT
) IIT.
KKB-YI'H-650/400-45| 636 | 385 | 466 | 354 | 688 2 3 320 64,5
KKB-YI'H-650/600-45| 636 | 585 | 651 | 538 | 534 2 3 520 72
KKB-YI'H-950/600-45| 936 | 585 | 651 | 538 | 534 2 5 520 89,5
65

AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAXK»



N

5

7

SuM

KATAJIOT 2021

YHuBepcaibHoe Kpemienne kopoooB kadeabnbix cepun KKb-I1-H/B-2000

H+75

AN T

Onopa CTpouTeIbHAs / Kopo©b /

HanmenoBanue H, mm | B, MM | Macca, kr
YHuBepcanbsHoe Kpemienue kopobda tuna KKB-I1-650/400-2000 | 795 | 405 10,63
YuuBepcanbHOe Kperuienne kopoda tuma KKB-I1-650/600-2000 | 795 | 605 12,22
VYuusepcanpHoe Kperutenne kopobda tuma KKB-11-950/600-2000 | 1095 | 605 14,61

66

AO «9JJEKTPOHEHTPOMOHTAXK»




KATAJIOT 2021 DE=

Ckoab3siee KpemnieHue kopoooB kadeabHbix cepuu KKbB-TI-H/B-2000

sIERE
U - \ I"‘— 2 &
I
?!35) 3
| |
|| :
]
|
)|
8
\ =
-
205 360
595
Omnopa cTpouTeabHas Kopob
Macca 9,2 xr

Kectkoe kpemienue kopooos kadenbubix cepun KKb-II-H/B-2000

T

400
K_‘? \ ] O — ¢ —=1
-
1

]

©

]

5—-?

—
g}

|

lo

\

595

b
1

Omnopa cTpouTeabHas Kopo0b

Macca 3,5 xr

AO «QJIEKTPOHEHTPOMOHTAXK»



KATAJIOT 2021

Kopoo6a kadeabnbie cepun KKB-500/250-2000

Kopo6a cepun KKb-500/250 npeana3zHadeHsl 1151 MOHTa)ka KaOelIbHBIX Tpacc MpU
MPOKJIAJKE CHIIOBBIX M KOHTPOJIBHBIX KaOesei Mo MmiomaakaM 00CIy>KUBaHus, epMam,
KOJIOHHAM M CT€HaM MO MEPEKPBITUSAM BHYTPH 3/1aHUN M COOPYKEHHI, a TaK)Ke Ha OTKPHITOM
BO3/yX€ M0 CHENHAIbHBIM U TEXHOJOTMYECKUM CTaKaJaM U JPYIMM OMOPHBIM KOHCTPYKIUAM
HHEPreTHUECKUX 0OBEKTOB B TOM YHCIIC Ha aTOMHBIX cTaHIusaX (AC).

Kopoba coctodar u3 kapkaca u o0muBke. Kapkac U3rotaBimuBaeTcs u3 yrioBoro
[IpOKaTa U3 CTaJIM YIJIepOIUCTON OOBIKHOBEHHOTO Ka4eCTBA C MOKPBITUEM: JTAKOKPACOUHBIM,
ropsAYNi UHK.

OO1MBKa U3rOTABIMBACTCS U3 JMCTOBOM CTAIM C MOKPBITHEM : JJAKOKPACOYHBIM,
rOpsYMN IUHK, U3 OUMHKOBAaHHOM JINCTOBOM CTaJU, U3 JIMCTOBOM KOPPO3UOHHO-CTOMKOMN CTAJIH.

Kopoba cootBercTByt0T ctenenu 3amuthl [P33 mo 'OCT 14254-2015.

B xoMIiekT KopoOOB BXOAT MPsIMbIE, YTIOBBIE CEKIMH, YTO Ja€T BOZMOXKHOCTb
coOpaTh 13 HUX JTI00YI0 KaOeNbHYIO TPACCy Pa3InIHON KOH(PUTypaIiy B TOPU30HTAIBHOMN U B
BEPTHUKAJIbHOH MJIOCKOCTAX. YTIIOBbIE CEKIIMM M3TOTABIMBAIOTCS C YIJIaMU IOBOpOTa Ha 45 °.

JIBepb ycTaHaBIMBaeTCA HA KOPOO Ha CKOOAX M KPEMUTCS MPH MOMOIIH MOBOPOTHBIX
pyKosITOK. BHYyTpH KOpoOOB MMEIOTCS 7Ba psija KabenbHbIX KoHcoel. Ha kabenpHbIe KOHCOMN
KOpOOOB MOTYT OBITh YCTaHOBIIEHBI JIOTKH KabenbHbIe cepun JIKII. YcraHOBKA TOTKOB M UX THIT
YKa3bIBAIOTCS MIPU 3aKa3e.

Kopoba nocTaBisioTcst ¢ KOMIUIEKTOM KPEMeKHbIX U3/IeNIUi sl KperieHus: KopoOoB
Mex Iy cobot. Kopoba MoryT yctaHaBmuBaThCsS Ha TOPH3OHTAIBHBIX M BEPTUKATBHBIX YIaCTKaX,
C KperieHHEeM UX K OOPHBIM KOHCTPYKLHUSAM 32 CTHIKOBOUHYIO 000HMY .

CtpyKTypa yciaoBHOTo 0003HaueHus1 KOpoOoB kadenbHbIX cepun KKb:

XXX XXX -X-500/250-X - X-X TVY 3449-028-04714038-2011

Haumenosanue

O0o3HaueHue

Bricota kopoba, Mmm
[[upuna xopoba, MM

JnuHa kopoba, MM (I yTIIOBBIX KOPOOOB
yKa3bIBaeTCs yroj MOBOPOTa, Tpaj.)
Bun nokpeitus:
0e3 0003HaUYCHUS - TAKOKPACOUHOE;
M - ropsiuee IMHKOBAaHUE;
OI11 - TOPSTYEOIMHKOBAHHBIN MPOKAT 1O
I'OCT 14918-2020;
H - xoppo3uonHo-cTOlKas cTanb
By KIIMMaTHYECKOTO MCIIOJHEHUS

TexHuyeckue ycioBus

[Ipumep ycaoBHOTO 0003HAUCHUS :

Kopo6 kabenbubrit npsmoii Tuna KKb-I1-500/250-2000-Y XJI1 TY 3449-028-04714038-2011;
Kopo6 kabensnbIit yraosoii Tuna KKb-YB-500/250-45-H YXJI3 TV 3449-028-04714038-2011.

68 AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAXK »



KATAJIOI 2021

CocTtaB ka0eJbHOM Tpacchl BHINOJHEHHOH U3 Kopo0oB cepuu KKbB-500/250-2000

1 - Kopo©6 kabenbublil npsmoit cepun KKb-I1-500/250-L;

2 - Kopo6 kabenpHbiit yrioBoii cepunt KKb-YB-500/250-45;
3 - Kopo0 kabenbhblit yrinosoit cepun KKb-YH-500/250-45;
4 - Kopo6 kabenbnbiit yriopoii cepun KKb-YI'B-500/250-45;
5 - Kopo0 xabenbhsiii yrinosoit cepun KKb-YT'H-500/250-45.

AO «9JJEKTPOHEHTPOMOHTAXK»

69



\

KATAJIOT 2021

Kopo0 kadoeabnblii npsamoii cepun KKbB-11-500/250-2000 aas npokaaakn kadesst

2000

ey

s

580

Ug@
|
T

P S

v

Macca 72,5 xr

70

OTOK Ka0eJIbHBIN

Tuma JIKC-50/200-2000 H

.

JloTok KabenbpHBIHI

tuna JIKC-100/200-2000

[IpenensHO HOMyCTHMas Harpy3Ka Ha KOpoO, mpu
paccTosiHuM Mexay onopamu 6 M, H

Bue 3panus

BuyTpu 302114

HD HD5-+MP3

HO HD+MP3

1010 1010

1900 1900

HO3 - nopmansHas sxcmmyaTtanus; MP3 - MmakcnMansHOE pact
HMEeTHOE 3eMIICTPSCEHUE HHTCHCUBHOCTHIO 9 OaJITIOB 110 MK

MSK-64 1 BEICOTOHM YCTaHOBKHU HaJl HYJIEBOM oT™MeTKO# 70 M

AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAK»

350
250
N 3 o o
¢: 220
W ——3
| A
!
v o & ¢
& —o—




Qaum

P
i
N

KATAJIOT 2021 U7
Kopo0 kabeabnblii yriosoii cepuun KKB-YB-500/250-45 nas
BEPTHKAJIBHOI0 IOBOPOTAa KOPOOOB BBepX Ha 45°
i _ . - _22 4
. |
3=
=+ 2 o] = - |
1000 .
Macca 37 kr
L
3 jzil
JloTok KabOeabHbII =11
tuna JIYBC-50/200-45 “ -
JloTok KabenbHBI ’
tuna JIYBC-100/200-45 e[~ < < f
Kopo06 kateabnblii yriosoii cepuun KKb-YH-500/250-45 nas
BEPTHKAJIBHOI0 0BOPOTa KOPO0OB BHU3 Ha 45°
| 1000 | 250
e i (o] 220 tH
g v
N Ly Q - f
A e
|
- g
T T YA J —
-1
. 555 ?
Macca 37 kr
N H
JloTok kabenbHBI amil
tuma JIVHC-50/200-45 - -
JloTok kabenbHBI )
rima JIVHC-100/200-45 | |1 d
71

AO «3JIEKTPOLLEHTPOMOHTAXK»



KATAJIOT 2021

Kopo0 katoeabnblii yrioBoii cepuun KKb-YI'B-500/250-45 nas
TOPU30HTAJIBHOI0 BHYTPEHHEr0 NOBOPOTa KOPoOoB Ha 45°

245

1000 |

200
500

580

155

778 “_ M

Macca 40,5 xr

ir

JloTok KabenbpHBIN

tuna JIYI'C-50/200-45

JIoTOK KaOEIbHBIN

tuna JIYI'C-100/200-45 J&#

Kopo0 kadeabnblii yriosoii cepuu KKb-YI'H-500/250-45 nas
TOPU30HTAJIBHOI0 HAPYKHOI'0 MTOBOPOTA KOPO0OB Ha 45°

1000

580

1 [oor

Macca 40,5 xr

JIoTOK KaOEIbHBIN
Tumna JIYI'C-50/200-45

JloTok KabenbpHBII
tuna JIYI'C-100/200-45

72 AO «9JIEKTPOHEHTPOMOHTAXK»

200
500

155




KATAJIOT 2021 (%

Kopo6a kabeabnbie npsimbie miockue cepuu KKb-ITIO(3110)-200/500

Kopo6a xabenpubie miockue ognokanansabsie KKB-I10-200/500 u TpexkaHaqbHBIC
KKB-3110-200/500 (nanee KKb-ITO(3110)-200/500) mpeana3zHadeHbl JIsl MOHTa)Ka KaOeIbHBIX
Tpacc MpH MPOKIIAJKe CUIOBBIX M KOHTPOJIBHBIX Kabeseil 1Mo miomaakaM o0CTyKHBaHHS,
(hepMaM, KOJIOHHAM M CTEHAM IO MEPEKPHITUAM BHYTPH 3/IaHUN U COOPYKEHUH, a TaKKe Ha
OTKPBITOM BO3YXE I10 CTICIHATBHBIM U TEXHOJOTHYECKUM SCTaKaaM U APYTUM OTIOPHBIM
KOHCTPYKIIUSM YHEPTETHYECKUX 0OBEKTOB B TOM YHCIIE Ha aTOMHBIX cTaHImsIX (AC).

Kopob6a cocTodaT u3 cTHIKOBOUYHBIX 000MM 1 KoXkyxa. O0oiiMa U3roTaBIuBaeTcs U3
YTJIOBOTO MPOKAaTa U3 CTAIU YIJIEPOJUCTON OOBIKHOBEHHOTO Ka4eCTBA C OKPHITHEM:
JTAKOKPACOYHBIM, TOPSTYUM LIUHK, WIHM YTOJIKA U3 KOPPO3UOHHO-CTOMKOM CTaJIu.

KokyX M3roTaBIMBaETCS U3 JIUCTOBOM CTATH C TOKPHITHEM: JJAKOKPACOYHBIM, TOPSIHIMA
LIUHK, U3 OUMHKOBAaHHOM JIMCTOBOM CTaJH, U3 JTUCTOBOM KOPPO3UOHHO-CTOUKOMN CTAJIH.

Kopoba cooTBeTcTBYIOT cTernieHH 3amuThl [P33 (6e3 sxarto3uiiHbIX oTBepCcTHil) min P23
(c xamo3uitaeiMu oTBepcTUsiMK) 110 ['OCT 14254-2015. Hanuuue ®)anro3uWAHBIX OTBEPCTHI
yKa3bIBaeT 3aKa3uMK MpH 3aKase.

B xommiekT KopoOOB BXOJISAT MpsIMbIE, YTIOBBIE CEKIIUH, UTO /1a€T BO3MOXKHOCTh
coOpath U3 HUX JIO0YI0 KabeTbHYIO Tpaccy pa3IndyHON KOH(PUTYPALUK B TOPU3OHTATHHON U B
BEPTUKAJIBHON TUIOCKOCTSAX. YTIOBBIE CEKIIUU U3TOTABIMBAIOTCA C yTiaMy MOBOpOTa Ha 45 °.

BHyTpu TpexkaHaIbHBIX KOPOOOB YCTaHOBJICHBI JABE KaOeIbHBIC MEPEropoIKu. J[Bephb
YCTaHABJIMBAETCA HA KOPOO Ha CKOOAX M KPETHUTCS MPU TTOMOIIY TTOBOPOTHBIX PYKOSTOK.
JKamio3u, BeIMOTHEHHBIE 110 TPeOOBaHUIO 3aKa3urKa, MO3BOJISIOT BEHTIIIMPOBATH KOPOO U
OTBOJIUTH BJIATy OT KOHJICHCAIIUU TTAPOB, HAXOSAIIUXCS B BO3IyXE.

Kopoba mocTaBisiroTcst ¢ KOMIUIEKTOM KPETISKHBIX U3ISIUN T KPETUICHUST KOpOOOB
Mex Iy coboit. Kopoba MOTYT yCTaHaBIIMBATHCS HAa TOPU30HTAIBHBIX U BEPTUKAIBHBIX YJacTKax,
C KpeIUICHUEM UX K OTIOPHBIM KOHCTPYKIIHSIM 32 CTBIKOBOYHYIO 000iiMy. Y CcTaHOBKAa KOPOOOB
HA OMOPHbIE KOHCTPYKIMU HA 00KOBYIO CTeHKY He gonyckaercs. Kopo6a KKb-I10 u
KKB-3I10 kpemstcs k kopodam kadbenbHbIM cepur KKbB-IT ¢ moMorpio ckoObI TOPIIEBOH THIIA
CT-200/500 u cko0b1 BHYTpeHHel Tuna CB-200/500.

CrtpykTypa yciaoBHOro o00o3HaueHus: KopoOoB kabenbHbIx cepun KKb:

XXX XXX -X-200/500-X - X-X TV 3449-028-04714038-2011

T Haumenosanue

O06o03HaueHuEe

Bricora kopoba, MM

[Iupuna Kopodba, MM

JUmHa kopo6a, MM (JUTS YTJIOBBIX KOPOOOB
YKa3bIBACTCSI YTOJI TOBOPOTA, TPaI.)
Bun nokpeitus:
0e3 0003HaUCHUS - TAKOKPACOUHOE;

M - ropsiuee MHKOBaHUE,

O11 - TOPSYCOMMHKOBAHHBIN IMPOKAT TIO
I'OCT 14918-2020;

H - koppo3noHHO-CTOKas CTallb

By KIMMaTHYECKOTO UCIIOJIHEHUS

TexHu4YeCKHe yCaoBus

[Ipumep ycmoBHOTO 0003HAYCHUS:
Kopo6 kabenpusiii npsmoit Tuma KKb-I10-200/500-2000-YXJI1 TY 3449-028-04714038-2011;
Kopo6 xabensusrii yriaosoit Tuna KKb-3VTTI-200/500-45-H-YXJI3 TV 3449-028-04714038-
2011.

73

AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAXK»



N KATAJIOT 2021

CocraB ka0ebHOH Tpacchl BbINOJHEeHHOH 13 kKopo0oB cepuu KKB-11O(3110)-200/500

Cxema kperenust kopo6os cepun KKB-TTO(3110)-200/500 x
xopobam cepun KKB-H/B-2000 npu momomu cko0

6
o o (o] (o]
‘ E 2
I.I\E”
CTBIKOBOYHBIC 000HMBI
KKB-II-H/B-L
KOopoGoB

KKB-I10-H/B-L

KKb-YITI-H/B-45

o
/ o
KKB-I1-H/B-L ’

1 - Kopo0 kabenpHbIi mpssmoit iockuit cepun KKB-ITO(3110)-200/500-2000;

2 - Kopob6 kabenpusbiii yriosoit miockuii cepunt KKb-YHII(3YHIT)-200/500-45;
3 - Kopo0 kabenbublit yriosoii miockuii cepun KKb-YBII(3YBII)-200/500-45;
4 - Kopo6 kabensnblit yrioBoit miuockuii cepun KKb-YITI(3YITI)-200/500-45;
5 - Ckoba Topuesas tTuma CT-200/500;

6 - Cko0a BayTpennss tuna CB-200/500.

74

AO «3JIEKTPOLLEHTPOMOHTAX»



KATAJIOT 2021

Kopo6 kabeapnbiii npsmoii miockuii cepun KKb-110(3110)-200/500-2000
AJISl IPOKJIAAKH Kalenst

A
2000+20 a - OJTHOKAHAILHBIN

TT TT T It —
il
i

[

300
200

9 mazoB 14x18

Ileperoponka

JlomycTrMast Harpyska ¢ y4eToM JOITyCTUMOTO
3aIOJTHEHHS POBOJIOM U Kabernem, H
B = B > Macca, kT
He 3/1aHui Ipy | BHYTpH 31aHuM nipu
Tum xopoba Puc. PacCTOSIHUU MEXY | PACCTOSHUU MEXKIY
omnopamu 6,0 M omnopamu 6,0 M
H5> |HD3+MP3 H5 H>+MP3
KKB-T10-200/500-2000 a 450 450 600 600 55,5
KKB-3I10-200/500-2000 6 450 450 600 600 71,5
HDO - nopmanbras skcruryatanus; MP3 - MakcuManbHOE pacdeTHOE 3E€MIIETPSICEHHE MHTEHCHBHOCTBIO
0 6anmos mo mkame MSK-64 1 BBICOTOH yCTaHOBKM HaJl HyJIEBOW OTMETKOH 70 M.

AO «QJIEKTPOLLEHTPOMOHTAX»

75



KATAJIOI 2021

Kopo0 kaOeabHbIi yriaosoii miockuii cepuu KKb-YHII(3YHIT)-200/500-45

KKB-3YBII-200/500-45

0 - TpeXKaHAIBHBIN

76

AO «3JIEKTPOLEHTPOMOHTAK»

AJIsl IOBOPOTAa KOpPo00B BHM3 Ha 45°
A
1043 a
T = T
-
= t
9 &
—— f o o (@]
/ - — —o0 -
500\
= 6 9 mazoB 14x18
T T
165 165
° e
1N
P R — Y
\ 580
[leperoponka
Tun xopoba Puc. Macca,kr
KKBb-YHII-200/500-45 | a - ogHOKaHANBHBIH 25,0
KKB-3VYHII-200/500-45| 6 - TpexxaHanbHbII 32,5
Kopo0 kaOenbHbli yriosoi miockuii cepuu KKb-YBII(3YBII)-200/500-45
JJIS IOBOPOTA KOPO0OB BBepX Ha 45°
1033 QA
< 1T TT . ~IC =X
. TR n
—— 2l e o N
¥ \ o o—— O —Q - O]
- 500 -
580
6 9 mazos 14x18
P ﬁ ' S
Tl 1..F
165 165
° °
[9— - o——\o —0 —&
Tun xopoba Puc. Macca, xr Teperoporxa
KKB-YBII-200/500-45 | a - onHOKaHAIBHBIN 24,1
31,6



ZX3LM
&7

P
N

KATAJIOI 2021

Kopo6 kab6eabnblii yraosoii miockuii cepun KKb-YI'TI(3YT'TI)-200/500-45 nas
TOPU30HTAJIBHOI0 OBOPOTA KOPOOOB Ha 45°

A
a
1\ ﬁ/ /% 1 ] | || ]
- uL . .
S S
Nl o ol ™
[ I ] [} OI I. [} ¢ 0 .‘ [o] o o o
1035 \ 462
9 masoB 14x18
I II
o
%
—V ¢ = L
o (o]
U))
Oé o (o]
o ] (o] ] (o]
— 152 s 152
/
Tun xopoba Puc. Macca,kr

KKB-YTITI-200/500-45 | a - onHOKaHAIbHBIH 20,0
KKB-3VYTITI-200/500-45| ¢ - TpeXKaHAIbHBI 27,0

AO (QJIEKTPOUHEHTPOMOHTAXK» 77



Wz LM
: KATAJIOT 2021

Cko0a Topuesasi Tuna CT-200/500 nist kpenuienust KOpoo6oB
cepun KKB-I10(3110)-200/500 xk kopoboam cepuun KKB-I1-H/B-L

s=1,5(2,0)
294 40
_
[a)
o0 a °
w
i \I["\ 3 o1B.07

Macca - 2,3(3,1) kr \ 5 orB.014

Cko0a BayTpennsist Tuna CB-200/500 nis kpensienusi Kopooos
cepun KKB-I1O(3110)-200/500-2000 k xopooam cepuu KKb-II-H/B-L

40 $s=3,0(2,0)

Y <
(

494

3 o1B.07
—

4L o
(

Macca - 0,53(0,35) kr

78 AO (QJIEKTPOUEHTPOMOHTAXK»



)

£XTLIM

,
W=
N\

Hecymue KOHCTPYKINM, MOHTAKHbBIE 3JIEMEHThI

Hecy1ue KOHCTPYKIIMK, MOHTaKHBIC AJIEMEHTBI COCTOST U3 KaOCIbHBIX CTOCK,
KOHCOJICH, TTep(OpUPOBAHHBIX CTATLHBIX MPO(IIICH 1 TTOJIOC, CKOO pa3IMYHOTO Ha3HAYCHUS U
np. Hecymue KOHCTPYKIIMH, MOHTaXKHBIE 3JIEMEHTHI MPUMEHSIFOTCSI COBMECTHO CO BCEMHU
CHUCTEMaMU METAJUTMUYECKUX JIOTKOB M KOPOOOB, a TaKXKe JIJIsl MPOKJIAJIKK KaOCIbHBIX TPACC U
CUCTEM MHXEHEPHBIX KOMMYHHUKAIIUN 0€3 HCIIONIb30BAHUS CUCTEM METAJUIMYECKUX JJOTKOB U
KOpoOoB. Bce n3nenusi COBMECTUMBI MEXKTY COOOM.

Homenknarypa uzenuii mo3BosisieT KOMIUIEKCHO peliaTh BCE 3aJa4 MO KPEIJICHUIO
WH)XCHEPHBIX CHCTEM Ha OMOPHBIX KOHCTPYKIMSIX YHEPTETUIECKUX 0OBEKTOB B TOM YHCIIE HA
atomHbIx ctaHusax (AC).

W3 nenus U3roTaBianBaloOTCA U3 JUCTOBOM CTAU C MOKPHITHEM: JJAKOKPACOUHBIM, TOPSTUMiA
IUHK, U3 OMHKOBAHHOM JIMCTOBOM CTAJIM, U3 JIMCTOBOM KOPPO3MOHHO-CTOMKOM CTAJIH .

Ha pucynkax yka3aHbl OCHOBHBIE pa3Mepbl U Ha3HAYCHUE U3JICTUI.

CtpyKTypa ycIoBHOTO 0003HAYCHNS :
XXX XXX - X/ X - X -X-X TV 3449-028-04714038-2011

HaumenoBanue;

0003HaYCHHUE;
OCHOBHBIE pa3Mepbl, MM;
BU/I TIOKPBITHSA:
0e3 0003HAUCHHUS - JTAKOKPACOUHOE;
M - ropsiuee HIMHKOBAHMUE;
O11 - ropsYeoIMHKOBAaHHBIN TPOKAT
no ['OCT 14918-2020;
H - u3 KOppO3MOHHO-CTOMKON CTasH;

BUJ KIIMMAaTUYCCKOI'O UCITIOJIHCHMUA ,

TCXHUYCCKUEC YyCIIOBHA.

[Ipumep ycinoBHOro 0003HaUEHUS:

Croiika xka6enpHas Trma CKC-40/50-2000-YXJI1 TY 3449-028-04714038-2011;

Crotiika kabenpHast yeunennas tuna CKCY-90/50-1500-M-TB1 TV 3449-028-04714038-2011;
Konconas kabenpHas Tina KKC-40/50-520-Ou-YXJI1 TV 3449-028-04714038-2011;

Koncons kabenshas ycunennas tuna KKCVY-40/50-520-H-YXJI3 TY 3449-028-04714038-2011;
Cko6a moBopota koHconu Tuna CITK-110/185-M-YXJI3 TY 3449-028-04714038-2011.

AO «9JJEKTPOHEHTPOMOHTAXK» 79



Croiikn

Croiika xkabeabHas cepuu CKC-40/50-L ny1s1 ycTaHOBKH KOHCOJIeH

ka0eabHbIX cepun KKC-40/50-L u cepun KKCY-40/50-L

=Y,

\@@@@@@

L 40
[l ' S
— \\ (Y = 25
— — J n it
Ji \ ﬂ'
10 20 10
HPCHGHBHO J0IyCTUMAaA Harpys3kKa
Tur cToiKu 1\],;1\’4 M?{%ca, Fop* H Fn.p** H
H5 | HO+MP3| H3 | HO+MP3

CKC-40/50-250 | 250 | 0,64 950 513 - 3
CKC-40/50-500 | 500 | 1,28 350 189 13000 | 4609
CKC-40/50-750 | 750 | 1,915 | 210 113 7800 | 2756
CKC 40/50-1000 | 1000 | 2,55 140 76 4500 | 1595
CKC-40/50-1500 | 1500 | 3,83 100 54 2000 709
CKC-40/50-2000 {2000 | 5,11 - 1400 496
CKC-40/50-2500 (2500 | 6,38 - 900 319
CKC-40/50-3000 | 3000 | 7,65 - 500 177
HDO - nopmansHas skcmryatanus; MP3 - MakcnManbHOE pacdeTHOe
3eMJIETPACEHNE UHTEHCUBHOCTHIO 9 6asutos 1o mkane MSK-64 u
BBICOTOM YCTAHOBKHM HaJI HYJIEBOW OTMETKOMH 70 M.

[Ipumeyanus

1 Jomyckaercs:

a) M3TOTOBJICHHE CTOCK KabenmbHBIX npyroi s (300, 400, 600, 700, 800, 900, 1200),
B TOM uHciie kpatHoit 150 mm, Ho He Oonee 4000 mm;
0) UCMONb30BaHUE ISl YCTAHOBKH aIapaToB.
2 *[IpenenbHO JOIMyCTUMAs Harpy3Ka ImpH J0mycTHMOM rporude 1/75L cToek, yCTaHOBICHHBIX
Ha 1oJy (HOTOJIKE)IPH KPEIJICHUH 3a OIMH KOHell (KOHCOJIbHOE KPEIUIEHHUE).
3 **[IpenenpHo0 HOMycTHMas Harpy3ka mpu gomyctumom nporude 1/150L cToek, ycTaHOBICH-
HBIX Ha TOJTY(TIOTOJIKE, CTEHE) MPU KPETJICHUH 0 KOHIIAM U, TIPH HEOOXOTUMOCTH, B CEpeTUHE
(TIposeTHOE KperieHue).
4 Tlpu mnwHE cTOMKHM KabempHOM 0osee 1500 MM TOKHO OBITH BBHITTOJIHEHO JOTIOJTHUTEITHHOE
KPEIUICHHUE B CEPEANHE CTOMKH.

80

AO «QJIEKTPOHEHTPOMOHTAXK»



mg«)
w
C

<

Croiika kabeabHas caBoeHHas cepuu CKC-80/50-L pist ycranoBKH
KoHcoJiel kadeabHbIX cepun KKC-40/50-L u cepun KKCY-40/50-L

bonr M10x100.58.019 TTOCT 7802-81

[aii6a 10.01.08xn.019 T'OCT 11371-78
& [Taii6a 10.65T".019 TOCT 6402-70
@/ l"aiika M10-7H.5.019 T'OCT 5915-70

Croiika kabenbHas cepun CKC-40/50-L

¥

0
0
0
0
@

[IpenensHO AOMTycTUMAsT HATPy3Ka
L, |Macca, Fo.n.*, H Fo.n.** H

Tun croiiku MM KT
HD3 | HO+MP3 | HD | HO+MP3
CKC-80/50-250 250 1,5 | 2900 | 1859 - -
CKC-80/50-500 500 3,0 | 1750 | 1120 21000 12575
CKC-80/50-750 750 4.5 800 513 13800 8263
CKC 80/50-1000 | 1000 6,0 600 385 9500 5690
CKC-80/50-1500 | 1500 9,0 350 224 4500 2695

CKC-80/50-2000 (2000 | 12,0 - 3100 1856
CKC-80/50-2500 (2500 | 15,0 - 1850 1107
CKC-80/50-3000 {3000 | 18,0 - 1200 718

HD - HopmanbHas skcrutyatanus; MP3 - MakcuManbHOE pacdeTHOE
3eMIIeTpsCeHIe NHTEHCUBHOCTBIO 9 OamoB no mkaine MSK-64 n
BBICOTOM YCTAHOBKHM HaJl HYJIEeBOM 0TMeTKOH 70 M.

[Ipumeuvanus

1 Jonyckaercs:

a) M3TOTOBJICHHE CTOCK KaOembHBIX Apyroi mmHb (300, 400, 600, 700, 800, 900, 1200),
B TOM umciie kpatHoil 150 MM, HO He Gonee 4000 mm;

0) uCnoIB30BaHUE JIJIsl YCTAHOBKH aIapaToB.
2 *[IpeaenbHO JOMyCTUMAs HAarpy3Ka IMpu J0mycTUMoM Tporude 1/75L cToek, ycTaHOBIEHHBIX
Ha ToJTy (TIOTOJIKE) TIPH KPETUICHUH 32 OJTUH KOHEI[ (KOHCOIBHOE KpeIlJICHHUE ).
3 **[IpenenvHO MOMycTUMAs Harpy3ka npu gomyctumoM mporude 1/150L croek, yctaHOBIIEH-
HBIX Ha 1Moy (MOTOJIKE, CTEHE) MPH KPETJICHUH 110 KOHIIAM U, IPU HE0OXOIMMOCTH, B CEPETUHE
(mpoJieTHOE KpEIUIeHHUE).
4 Tlpu nnuHe croiiku kabenpHOU 60see 1500 MM TOKHO OBITH BHITIOJIHEHO JOMOJHUTEIBHOE
KpEIUICHHE B CEPETUHE CTONKHU.
5 KosmuectBo 6osroB mist L=1500 mwm - 3 mt., L=2000 mm - 4 maT., L=2500 MM - 5 mmiT.,

L=3000 MM - 6 mmiT.

AO QJIEKTPOLHEHTPOMOHTAX)» 81



~
&7 L

A
NS¢

Croiika ka6eabHas ycuiiennas cepun CKCY-90/50-L nns ycraHoBKH
koHcosel kabeabHbIX cepun KKC-40/50-L n cepun KKCY-40/50-L

Tpy6a 50x50x3 'OCT 8639-82

bont M10x110.58.019 'OCT 7802-81
< Hlait6a 10.01.08xn0.019 TOCT 11371-78

HTait6a 10.65I.019 T'OCT 6402-70
l"aiika M10-7H.5.019 'OCT 5915-70

Croiika xa6enbnas cepuu CKC - 40/50-L

9 | -

7
D

=
]

@@@@@@

[TpenenbHO AOMyCTUMAsT HATpy3Ka
L, |Macca, Fo.n.*, H Fro.p.** H

T crofhin MM KT THS THD+MP3 | HD | HOMP3
CKCY-90/50-250 | 250 | 1,9 |3000 | 1613 - -
CKCY-90/50-500 | 500 | 3,8 | 2350 | 1263 |28000] 11290
CKCY-90/50-750 | 750 | 5.7 | 1600 | 860 |20000] 8064
CKCY-90/50-1000/1000 | 7.6 | 1120 | 602  |15300] 6129
CKCY-90/50-1500[1500 | 11,5 | 600 | 322 | 9200| 3710

CKCY-90/50-2000(2000 | 15,3 - 5700 2298
CKCY-90/50-2500(2500 | 19,0 - 3550 1431
CKCVY-90/50-3000{3000 | 22,9 - 2000 806

HD - HopmauibHas 3kcrutyaranus; MP3 - MakcuMallbHOE pacuyeTHOE
3eMJICTPSCEHUEC HHTCHCUBHOCTRIO 9 OaiutoB mo mkaine MSK-64 u
BBICOTOH yCTaHOBKM HaJl HYJ€BOM oTMeTKOMN 70 M.

[Ipumevanus

1 JJonmyckaercs:

a) M3TOTOBJICHHE CTOCK KabenbHBIX npyroii mmHs (300, 400, 600, 700, 800, 900, 1200),
B TOM umcie kpatHoit 150 mm, Ho He Oonee 4000 mm;

0) UCMOIb30BaHUE /ISl YCTAHOBKH ariapaToB.
2 *[IpenenbHO JOMyCcTUMAs Harpy3Ka MmpH JonyctTuMoM nporude 1/75L cToek, yCTaHOBICHHBIX
Ha ToJTy (TMOTOJIKE) MPHU KPEIJICHUH 32 OJIMH KOHEll (KOHCOJIbHOE KpEIJICHHE).
3 **[IpenenpHO JOMyCTHMasl Harpy3Kka rpu pomyctumoM mnporude 1/150L cToek, ycraHoBIEH-
HBIX Ha MOJTy (TMOTOJIKE, CTEHE) MPH KPEIUICHUH MO KOHIIAM U, IIPU HEOOXOAMMOCTH, B CepeHE
(mposieTHOE KPEIUICHHE).
4 Tlpu nnune croiiku kabenbHoU 6osee 1500 MM TOJKHO OBITH BBITIOJHEHO JOMOJIHUTEIBHOE
KpEIUICHUE B CEPEINHE CTOMKHU.
5 KoaunuectBo 60mtoB 11 L=1500 MM - 3 mmt., L=2000 MM - 4 mt., L=2500 MM - 5 mmiT.,

L=3000 MM - 6 mIT.

82

AO «QJIEKTPOHEHTPOMOHTAXK»



P
W= )
N

Croiika kabeabHasi ciBoeHHas ycuiieHHas cepuu CKCY-130/50-L nas
ycTaHOBKHU KoHcoseH ka0eabHbIX cepun KKC-40/50-L u cepun KKCY-40/50-L

Tpy6a 50x50x3 TOCT 8639-82

mmneka tuma HICK M10x170

[Tait6a 10.01.08xn.019 TOCT 11371-78
[Tai6a 10.65I'.019 'OCT 6402-70
l"ajika M10-7H.5.019 'OCT 5915-70

Croiika xabenbHas cepun CKC - 40/50-L

/

L « . ///,

[IpenenbHO TOMyCTUMAs Harpy3Ka
L, |[Macca, Fo.n.*, H Fo.n.** H

T erothn MM K TS THD+MP3 | HD | HD+MP3
CKCVY-130/50-250 | 250| 2,65 | 3200 | 2238 - -
CKCVY-130/50-500 | 500| 5,3 | 2500 | 1748  |30000| 14492
CKCVY-130/50-750 | 750| 8,0 | 1250 874  [23500| 11352
CKCY-130/50-1000{1000 | 10,6 | 1150 804  |13500| 6521
CKCY-130/50-1500[1500 | 16,0 700 489  |12000| 5797

CKCVY-130/50-2000{2000 21,3 - 7500 3623
CKCVY-130/50-2500{2500 |26,6 - 4700 2270
CKCVY-130/50-3000[{3000 | 31,35 - 2300 1111

HD - HopmainbHas 3xkcrutyatanusi; MP3 - MakcuManbHOE pacyeTHOE
3eMIIeTpSICEHIe UHTEHCUBHOCTHIO 9 6astoB Mo mikane MSK-64 u
BBICOTOM YCTAHOBKHM HaJl HYJIEBOM 0TMeTKOM 70 M.

[IpumMeuanus

1 Jomyckaercst:

a) M3rOTOBJIEHME CTOEK KabenbHBIX Apyrou anuuel (300, 400, 600, 700, 800, 900, 1200),
B TOM uncie kpatHoi 150 MM, HO He Gonee 4000 mm;

0) UCIoNMb30BaHUE /1JIs YCTAHOBKH amlnapaToB.
2 *[IpenenbHO TOMycTUMast Harpy3Ka mpu JormycTuMoM nporude 1/75L croek, ycTaHOBICHHBIX
Ha ToJTy (TOTOJIKE) MPHU KPETUICHUH 32 OJIUH KOHeI (KOHCOJIbHOE KPEIUICHHE ).
3 **[IpenenpHO JTOMycTHMas Harpy3ka mpu gomyctauMom nporude 1/150L cToek, ycTaHOBICH-
HBIX Ha MOy (MOTOJKE, CTEHE) MPU KPETUIEHWH 10 KOHIIAM U, TP HEOOXOAMMOCTH, B CEpeInHE
(IponeTHOE KperieHHe).
4 Tlpu nnune croiiku kabenbHol 60mee 1500 MM TOKHO OBITH BBIMOTHEHO JTOMOJHUTEIBHOE
KPEIUICHUE B CEPEAUHE CTOMKH.
5 KomuuecTBo 60aToB st L=1500 mm - 3 mt., L=2000 MM - 4 mrr., L=2500 MM - 5 mT.,

L=3000 mm - 6 mrT.

83

AO «9JIEKTPOHEHTPOMOHTAXK»

£y3UM



Cko0a coequnurtenbHas Tuna CC-30/45-140 nast coequHeHUs CTOEK
ka0eabHbIx cepun CKC-40/50-L npu Heo0XoauMoCcTH UX yIJIUHEHUS]

10 20
Q]% 4 ma3a
0 _
0
| e OO @)
o \
2 140 30

- : Macca - 0,46 kr
Boar M10x20.58.019 I'OCT 7802-81

T

.
0 [a#i6a 10.08xkn.019 T'OCT 11371-78
0 HTait6a 10.65I'.019 TOCT 6402-70
N laiika M10-7H.5.019 T'OCT 5915-70
0 3
0 _Crolika cepuu
0 CKC-40/50-L
L~
C-o0pa3nas BcraBka cepun CB-40/50-90 nus o0ecnieveHust 3a3opa Mexay
CTPONTEIbHOM KOHCTPYKIMEH B cToHKOMN KadeabHoi cepuu CKC-40/50-L
90 40
12
— — — [ — — —_}—3o01B, S
O ) N J;m
Macca - 0,23 kr
3axnagHas
@ JeTanb 40 40
\ / Croiika kabenbHast /
L CKC-40/50-L
: . - CtpouTtesbHas
oL W 1 KOHCTPYKL U
RN AL ////é/// AHKep - IIIMIIbKA
-UL T 4@ |
/. ;/ﬁ/////. o
' ///// ////~ 20 1 40 C-o0pa3Hasi BcTaBKa Crolika kabenbHas
QA% tima CB-40/50-50 CKC-40/50-L
b I - Borr M10xL.58.019 TOCT 7798-70;
C-obpasHasi BcTaBka 2 - T'aiika M10-7H.5.019 TOCT 5915-70;
Tuna CB-40/50-50 3 - [lMait6a 10.651.019 TOCT 6402-70;

4 - 11aii6a 10.01.08xn.019 I'OCT 11371-78
IIpumMmeuyanus

1 Pa3mepsr L, hy, d, onpenensiorcss MaTepuanoM CTpOUTEIbHON KOHCTPYKIIUH U MTPEIEIbHO
JIOIYCTUMOM Harpy3KoW aHKEPHOM IINMWIBKH.

84

AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAXK»



EX3LIM
\z7 =

A

7
N

Omnopwl

Omnopa xkpenexxknas Tuna OK-50/120-80 nis kperienus cToek KadeJbHbIX
cepuii CKC-40/50-L, CKC-80/50-L u cToek kadeIbHbIX yCHICHHBIX
cepuii CKCY-90/50-L, CKCY-130/50-L k nepekpbITHIO, II0JIy, CTEHE

11
4 mma3a

35

(M

20
/)
&

120

90

25
L%

‘Exlj'

30 30

11
2 mmasa

80 5 20
50

bont M10x70.58.019 I'OCT 7802-81
I"ajika M10-7H.5.019 I'OCT 5915-70
Ha#i6a 10.01.08xm.019 TOCT 11371-78
Hafi6a 10.65I.019 'OCT 6402-70

Macca - 0,64 xr

[IpenenbHO HonmycTUMAas Harpy3Kka Ha u3rub npu kpemienun croitku CKC-40/50-L:

Tun crorku L Fro.o.* H Fro.o.** H
MM
CKC-40/50-250 250 950 -
CKC-40/50-500 500 350 13000
CKC-40/50-750 750 210 7800
CKC 40/50-1000 1000 140 4500
CKC-40/50-1500 [ 1500 100 2000

[Ipumeuanus
1 *IIpenenpHO MommycTHMAas Harpy3Ka MpH JomycTuMoM nporude 1/75L croek, ycTaHOBIEHHBIX
Ha Moy (MOTOJIKE)IPU KPEIUIEHUH 3a OJIMH KOHell (KOHCOJIbHOE KPEIJICHUE).
2 **[IpeaenbHoO JOMyCTHUMas Harpy3ka npu pomyctumom mporude 1/150L croek,
YCTaHOBJICHHBIX Ha MOJY (MOTOJIKE, CTEHE) MPU KPEIUICHUU IO KOHI[aM.

85

AO «QJIEKTPOHEHTPOMOHTAXK»



ZX3LIM
&

A
W=
N

Onopa xkpene:xxnas yriaoBas tuna OKY-50/120-80-45 nas kpensieHust
croek kabeabHbIX cepuii CKC-40/50-L, CKC-80/50-L n cToek kadeabHBIX
yeusieHHbIX cepuii CKCY-90/50-L, CKCY-130/50-L k nepekpbITHI0, 10J1y, CTCHE

S
As=4
LT — _j
4 0 A
- 1 / QQ o
=
25 130
20 50
! Macca - 0,78 kxr

ot M10x30.58.019 TOCT 7802-81 bonr M10x20.58.019 T'OCT 7802-81
T'atika M10-7H.5.019 I'OCT 5915-70 I'aiika M10-7H.5.019 I'OCT 5915-70
[Iaii6a 10.01.08xm.019 TOCT 11371-78|1ai6a 10.01.08km.019 TOCT 11371-78
[la#i6a 10.65I".019 'OCT 6402-70 Iaii6a 10.651'.019 'OCT 6402-70

Croiika onopHas cepuu CO-50/120-L a5 kpenieHusi cToek KadeJbHBIX cepHii
CKC-40/50-L, CKC-80/50-L u cTroek ka0eabHbIX YCHJICHHBIX CepHil
CKCY-90/50-L, CKCY-130/50-L. k¥ cTeHaM coOpy:KeHMil KPYIJOro ce4eHust

bont M10x70.58.019 TOCT 7802-81
L* l"aiika M10-7H.5.019 I'OCT 5915-70

30 I11aii6a 10.01.08x0.019 TOCT 11371-78
IIa#i6a 10.651°.019 I'OCT 6402-70
10 |20
v
24 (= & | 4
S =LV ' T\’D K ] 3 &
| T - g —
( [ =
— -
S 20
ont M10x30.58.019 TOCT 7802-81 50

I"aiixa M10-7H.5.019 I'OCT 5915-70
[lait6a 10.01.08xn.019 TOCT 11371-78
[ait6a 10.65I'.019 T'OCT 6402-70

Macca - 0,64 xr g L=70 mm

I[IpumMeuanue - */[nuHa cTOWKKN onpeaenseTcs B IPOEKTe B 3aBUCUMOCTH OT MecTa
YCTaHOBKH

86 AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAXK»



Yroaok nepopupoBannbiii cepun YII-50/50-L nna kpenuieHus croex
ka0eabHbIxX cepuii CKC-40/50-L, CKC-80/50-L u cToek kadeabHbIX
yeuseHnbix cepuii CKCY-90/50-L, CKCY-130/50-L. k nepekpbITHI0, 10y, CTEHE

L*

10

i
$

20
30

Macca - 3,77 kr/mor. M

[Ipumeuanus
1 *JlmuHa yrojika ornpenessieTcs B IPOEKTe B 3aBUCUMOCTH OT MECTa YCTaHOBKH.

2 JlomyckaeTcsi M3rOTOBJICHUE U3 JINCTA 4 MM.

COopka ¥ 10M0JHUTEIbHOE KpenJieHne cToiiku kadeabHoi cepun CKC -

40/50-L x nepekpbITHIO € MOMOIIbIO ONOPHI KPene:KHOM Yyrj0BoH THIIA

OKY-50/120-80-45° u yroaka nepdgopupoBannoro cepum YII-50/50-L
(IJIMHA YroJiKa J0JI’KHA ONpeNesiThCs B IPOEKTe)

90 A Jnuna| dnuaa A
CTOMKH YIOJIKa ’
L, mm| Li, MM | MM

1500 | 1000 7335
2000 | 1355 985
2500 | 1710 |1235
3000 | 2065 | 1485

Ornopa KpenexHas THIIA
OK-50/120-80

AHKeEp

Croiika kabenbHas cepum
CKC - 40/50-L
Ornopa kpenexHas
Yronok nephopupoBaHHBIN N - yrJI0Basi TUIA
OKYV-50/120-80-45°

cepun YII-50/50-L \
N Ckoba kpenexHas
¢ \ @F tuna CK-22/40
<

bonr M10x30.58.019 'OCT 7802-81 /)
AN

7

S

L/2

=

/4

I'aiika M10-7H.5.019 ’'OCT 5915-70

HTaii6a 10.65I'.019 'OCT 6402-70 % \KOHCOJ‘IB cepuu

Hlait6a 10.01.08xn.019 'OCT 11371-78 \>7 KC - 40/50-L
[Ipumeuanue- /nuHa yroika 7

neppopupoanHoro cepun YII1-50/50-L 7

B 3aBUCUMOCTH OT JUTMHBI KaOeTbHOM /
CTOMKH JUTSl JAHHOTO croco0a KperuIeHus
npuBe/icHa B TaOIHIIE.

=

AO «9JJEKTPOLHEHTPOMOHTAXK »



Koncouan

Koncoas katdeabnas cepun KKC-40/50-L nist kpenuieHus1 Ha CTOKHM KadeJbHbIE
AJ19 NPOKJIAAKH KadeJiell H YCTAHOBKH JIOTKOB M KOP00OB Ka0eIbHbIX

L |
A
A\
Tf ————\
o
5 20
50
(( 2 masa
— —
i L /M
10 20
30 Bonr M10x20.58.019 TTOCT 7802-81

["ajixa M10-7H.5.019 I'OCT 5915-70

[lait6a 10.01.08xn.019 TOCT 11371-78

[1ait6a 10.65I".019 I'OCT 6402-70

Turm xorcomt | L. My | Macea. kr [IpenenvHO nonmyctumasi | [lpenenbHo qomycTumast

’ Harpyska npu HO, H |narpyska npu H3+MP3, H
KKC-40/50-120 120 0,6 7800 4330
KKC-40/50-170 170 0,73 7800 4330
KKC-40/50-220 220 0,86 5400 3000
KKC-40/50-320 320 1,12 3250 1805
KKC-40/50-420 420 1.4 2500 1380
KKC-40/50-520 520 1,62 2200 1222
KKC-40/50-620 620 1,88 1550 861
KKC-40/50-720 720 2,14 1250 694
KKC-40/50-820 820 2,4 1250 694
KKC-40/50-1020| 1020 | 2,9 1250 694
10 L MOK-O4 1 pCOTON YETAHORN HaSk HYAEBO OmmteTior 70, o e {HTEHCHBOSTbIo S Gartol

I[IpumeuaHnue - Jlonmyckaercs U3roTOBICHHE KOHCOJIEH IPYTON JUIUHBI.

88

AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAXK»



N
0 it

Koncoab katdeabnas cepun KKCcer-40/50-L 1y1s1 KpenJieHUs1 Ha CTEHY
JJISI IPOKJIAAKH Ka0esieH M YCTAHOBKH JIOTKOB M KOP0O0OB Ka0eJIbHbIX

L
M
D,
71 ———
S
(@\
1.5 11
50 21‘[333.
. -
| — \ )
10 20
30

IIpenensno gonyctumas | IlpenensHo pomycTtumas
Tum xorcorn L, mnt | Macca, kr Harpy3ka npu HO, H |narpyska npu H3+MP3, H

KKCcr-40/50-120 | 120 0,6 7800 4330
KKCer-40/50-170 | 170 0,9 7800 4330
KKCct-40/50-220 | 220 0,86 5400 3000
KKCct-40/50-320 | 320 1,12 3250 1805
KKCct-40/50-420 | 420 1,4 2500 1380
KKCct-40/50-520 520 1,62 2200 1222
KKCct-40/50-620 | 620 1,88 1550 861
KKCct-40/50-720 | 720 2,14 1250 694
KKCct1-40/50-820 | 820 | 2.8 1250 694
KKCcr-40/50-1020) 1020 | 3,6 1250 694

HD - HopmanbHas skcmryatanus; MP3 - MakcuManbHOe pacdeTHOE 3eMIIeTPsCeHHEe HHTEHCUBHOCTBIO 9 GayuioB

o mikaine MSK-64 u BEICOTOM yCTaHOBKU HaJ HyJeBOi oTMeTkoi 70 M.

[Ipumeuanue - Jlonyckaercs U3roTOBJICHHE KOHCOJIEH IPYTOM JUIUHBI.

89

AO «9JIEKTPOIHEHTPOMOHTAXK»



Koncoas kadenbnas ycniaennas cepuun KKCY-40/50-L nas npoxkiaaaku
Ka0esied M YCTAHOBKH JIOTKOB M KOP0O0OB Ka0eJIbHbIX

90

|

|

|

|

|
=

|
| |
120

11

50
20

11
2 1mmasa

40
90

30

bont M10x20.58.019 'OCT 7802-81

["ajika M10-7H.5.019 I'OCT 5915-70

[Maii6a 10.01.08xn.019 'OCT 11371-78

[1ait6a 10.65I".019 'OCT 6402-70

Macca,| [Ipenensro nonycrumas| IlpenensHo gormycrumast
Tum koncom | L, Mwt| e Harpyska npu HO, H | marpyska npu HO+MP3, H
KKCVY-40/50-320 | 320 1,6 4800 3158
KKCVY-40/50-420 | 420 1,9 4250 2796
KKCV-40/50-520 | 520 2,1 3600 2368
KKCVY-40/50-620 | 620 2,4 2800 1842
KKCVY-40/50-720 | 720 2,7 2500 1644
KKCVY-40/50-820 | 820 3,0 2500 1644
KKCV-40/50-1020| 1020| 3.4 2500 1644

HD - HopmanbHas sxcrumyatanums; MP3 - MakcuManbHOE pacdeTHOe 3eMIIeTpsiIcCeHUEe HHTEHCHBHOCTBIO
9 6ammos mo mkane MSK-64 1 BBICOTOH yCTaHOBKHM HaJl HyJeBOH OTMETKOM 70 M.

[IpuMeuanue - JlonmyckaeTcs U3rOTOBICHUE KOHCOJIEH APYroMl JINHBI.

AO «9JIEKTPOHEHTPOMOHTAXK»




Cxo0a nosopora koncosu tuna CIIK-110/185 nist moBopora KoHco1€eH
cepun KKC-40/50-L, KKCY-40/5-L, ycTaHOBJIEHHBIX HA CTOMKAX Ka0eJbHbIX
cepuii CKC-40/50-L, CKC-80/50-L, CKCY-90/50-L, CKCY-130/50-L B
MecTax MOBOPOTa KaleJieil BHM3 MJIH BBEpPX

(4)

I
I
I
5

— o

185

QB boar M10x30.58.019 'OCT 7802-81
laiika M10-7H.5.019 ’'OCT 5915-70
[laii6a 10.01.08xkm.019 TOCT 11371-78
[laii6a 10.651".019 I'OCT 6402-70

-

110 s

Macca - 0,9 kr

bont M10x40.58.019 'OCT 7802-81
l"aiika M10-7H.5.019 I'OCT 5915-70
Hlait6a 10.01.08xn.019 'OCT 11371-78
[Maii6a 10.65I.019 I'OCT 6402-70

Koncounb kabeapnas cepun KKC-40/50-L

Crolika kaOebHast Ceprr
CKC - 40/50-L

AO «3JIEKTPOLEHTPOMOHTAX »

91



IIpo¢puin neppopupoBaHHbIe

IHoaoca neppopupoBannas cepumn III-S/B-L 115 kpenieHusi CHI0BBIX
U KOHTPOJIbHBIX KaleJeil, MPOBOAOB, TPYO, aNnapaToB

11x20

Q 30

d

[Ipumeuyanusa
1 Imuaa omocsl L (He 6ostee 2000 MM) yka3bIBacTCs TIPH 3aKase.
2 Tonmmuna matepuana nojocsl S (2,0; 2,5; 3,0; 4,0 Mmm) yKka3bIBaeTCs IPH 3aKase.
3 [upuna nonocsl B (40; 50 MM) yka3bIBaeTCsl IpH 3aKase.
4 Tlo TpeboBaHMIO 3aKka3unka Mnepdopaius MOKET BBIOIHATHCS IUPUHON 7 U 9 MM.
5 JlommyckaeTcsi u3roTOBJICHHUE MOJIOCH ¢ pazMepaMu S U B mo TpeboBanuio 3akazuuka.

Yroaok nepgopupoBannbiii YII - S/B-L 11 kpensienust
CHJIOBBIX U KOHTPOJIBHBIX KaleJei, IPOBOA0B, TPYO, allnapaToB

11x20 S

rd :

\/
1
Ve
U
B
|
[

Q 30 ) " B
7 = / L

o

[Ipumeuanus
1 {nuna yronka L (ne 6o1ee 2000 MM) yka3bIBaeTCsl IpU 3aKase.
2 Tonmmuaa matepuana yrouka S (2,0; 2,5; 3,0; 4,0 Mmm) yka3sIBaeTCsl IpH 3aKase.
3 upuna nonku yronka B (40; 50 MM) yka3biBaeTcst mpu 3akase.
4 Tlo TpeboBaHMIO 3aKa3unKa Mepdopamus MOKET BBITIOJHATHCS IMUPUHON 7 U 9 MM.
5 JlomyckaeTcsi U3rOTOBJIEHUE YrojKa ¢ pazMepaMu S U B o TpeOoBaHMIO 3aKa3unKa.

92 AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAK»




IIBennep neppopupoBannsblii cepun LITI-S-H/B-L nis1 kpensieHusi CHI0BBIX

U KOHTPOJIbHBIX KaleJsel, IpoBOA0B, TPYO, annapaTroB

&N
GESY

[Ipumeuanus

1 Jmmna mBenepa L (He 6omee 2000 MM) yka3pIiBaeTcs MPH 3aKase.

11x20 A
ff_'_'_l =
-+ =
N
30 B

2 Tommuuna Matepuana msesuiepa S (2,0; 2,5; 3,0; 4,0 MM) yKa3bIBaeTCs IPU 3aKase.
3 Bricora H (40, 50, 60, 80 mm) 1 mupuHa nmojku meesuiepa B (20, 30, 35, 40 mMm)

YKa3bIBaC€TCs IIPH 3aKase€.

4 Tlo TpeboBaHMIO 3aKa3yuKka Mephopanns MOKET BBIOIHATHCS IUPUHON 7 U 9 MM.
5 B mBemnepe LIT-S-40/20-L ma3sl n3roTaBauBaoTCcs TOJIbKO Ha cTopone H.

6 lommyckaeTcst H3roToBIIEHUE MIBeJuIepa ¢ pazmepamu S, H, B mo TpeboBanuio 3akazuuka.

3eToBblil neppopupoBanubiii npoduas cepun 3I1II-S-H/B-L nns
KpeIieHHs1 CHII0BBIX H KOHTPOJILHBIX KaleJieil, IpoBO10B, TPY0, anmaparos

~
%>

QQ

[Ipumeyanus

1 dmuna mpodwmsa L (re 6omee 2000 MM) ykas3bIBaeTCs IpH 3aKase.

2 Tommuna marepuana npodpuns S (2,0; 2,5; 3,0; 4,0 mm) yka3bIBaeTCs IIPH 3aKase.

4 Tlo TpeboBaHMIO 3aKa3yuKka MepPOpaIHs MOKET BHITIOTHATHCS ITUPHHONW 7 U1 9 MM.

11x20
S
| _C % D |
U
—_— — — — — — — — S \
Q
-\ 2
)
30 T B
L i
=
3 Bricota H (60, 80, 100 Mmm) 1 mupuna nmoiku B (30, 40, 50 MM) ykasbIBaeTcsl py 3aKase.
5 JomyckaeTcst m3rotosiieHue npoduis ¢ pazmepamu S, H, B o TpeboBaHuIo 3aKazunka.
93

AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAXK»



A

\if;)

C-o0pa3ubiii npoduias cepun IJIKJI-20/40-L nus kpenJieHusi CHI0BBIX H
KOHTPOJIbHBIX KaleJiell, NPOBOA0B, TPYOD, aNlapaToB

[ ] /)
3 D (@D =21 & _ar
[ [ )
30 20
L

Macca 1 n.m - 1,3 kr

[Ipumeuanus
1 Jmunaa npoduns L (e 6osee 3000 MM) ykaszbIiBaeTCs MPH 3aKase.
2 1o TpeGoBaHMIO 3aKa3unKa Mepdoparist MOXKET BHIIOTHIATHCS IUPUHOH 7 B 9 MM.

Cko0a kpenexnast tuna CK-22/40 nist KpensieHus: KOHcoJ1ell KadeIbHBIX
cepun KKC-40/50-L k croiikam kadeabHbiM cepun CKC-40/50-L

bont M10x30.58.019 TOCT 7802-81
[Ta#i6a 10.01.08kn.019 T'OCT 11371-78
[ITait6a 10.651.019 'OCT 6402-70
[aiika M10-7H.5.019 TOCT 5915-70
I11ait6a cronoprast D10 STAR-LOCK

)
y

5 4(3)

22
MI10

N TSR

Macca - 0,075 kr

94 AO «QJIEKTPOHEHTPOMOHTAX»



S
a33UM

7
[
N

Cko0bI1

Cko0a cepuu CKK-B/H s kpenienusi kadeseil U ny4ykoB Kadeseit
K KoHcoAM KalOeabHbIM cepun KKC-40/50-L, cepuu KKCY-40/50-L
U K JOTKaM Ka0eabHbIM JecTHHYHbIM cepun JIKJI-H/B-L

M6 60
n] ]

Kabesnb cuiioBoi
<
Harnpspkenuem 10 10 kB

B 30
Tumn cko6st | B,mm | H, MM | h, MM Migca,
CKK-100/100 | 100 100 65 0,28
CKK-60/85 60 85 65 0,22
CKK-45/65 45 65 45 0,18
CKK-30/45 30 45 45 0,14
Cxko0a tuna C-50/100 nps kpenJieHus1 JIOTKOB U KOPOOOB K
CTPOUTENbHBIM KOHCTPYKIHAM
I11ari0a
Koncoas kabenapnas cepun KKC-40/50-L
// N

100
70
Il

[N
s

11 5
Bonr M10x35.58.019 TOCT 7802-81 2 o

["aiika M10-7H.5.019 'OCT 5915-70 50
Hlaii6a 10.65I'.019 TOCT 6402-70
[aii6a 10.08kn.019 'OCT 11371-78

Macca - 0,85 kr

95

AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAXK»



&N
GESY

Cko0a Tuna C-30/80 nast kpenjieHHsl 3JIeKTPOTEXHHYECKHX

U3J1eJIM K CTPOMTEJIbHBIM KOHCTPYKIMAM

=

O

11

80

25

11

30

Macca - 0,09 kr

4
%_
wv
(ep)
30

Cxo0a kpenexnas cepuu CKII-45/40-L nust yctaHOBKH pa3/iesInTeIbHbBIX
neperopoaok oruectokux cepuu [10-L-2000 mexay konconssmu cepun KKC-40/50-L

2 =2 36
= | \
2 ?‘F \ @
\—— Z
w M6
L+5,0
Boar M10x30.58.019 I'OCT 7802-81 boar M6x16.58.019 I'OCT 7802-81
T'aiika M10-7H.5.019 I’'OCT 5915-70 I'aiika M6-7H.5.019 I’'OCT 5915-70
I1aii6a 10.65I".019 I'OCT 6402-70 I1aii0a 6.01.08xn.019 'OCT 11371-78
[Taii6a 10.01.08xm.019 TOCT 11371-78
Tun ckoObI L,mm | Macca, kr Tun ckoObI L,mm | Macca, kr
CKI1-45/40-120 120 0,2 CKI1-45/40-520 520 0,41
CKII-45/40-170 170 0,23 CKII-45/40-620 620 0,46
CKII-45/40-220 220 0,25 CKII-45/40-720 720 0,52
CKI1-45/40-320 320 0,3 CKII-45/40-820 820 0,57
CKI1-45/40-420 420 0,37 CKI1-45/40-1020 1020 0,7

[Ipumeuvanue-L - mpmua kouconu cepun KKC-40/50-L.

96

AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAXK»




ITeperopoaka ornecroiikas cepuu I10-L-2000 n1sa pa3nesiennst kadeabHbIX Tpace,
AJISl OTPAHUYEHHUS PACHIPOCTPAHEHMS MOKapa B CJIy4Yae ero BOSHUKHOBEHUS

2 1
2 =
R |
2000 L-10 |
2040
————
O A —
Y Y i
O A
N\ bt
|I=————
CKI1-45/40-L 1 - Ileperopoaxa oruecroiikas cepuu [10-L-2000;

2 - Ckoba coenunutensHas cepun CCII-80/L

3 - boat M6x16.58.019 TTOCT 7802-81 - n mt.

4 - Taitka M6-7H.5.019 T'OCT 5915-70 - n mt.

5 - aii6a 6.01.08km.019 F'OCT 11371-78 - n mT.

Tun L, n, Macca,
EPErOPOAKU MM IIT. KT

I10-120-2000 120 4 4,1
I10-170-2000 170 4 5,6
I10-220-2000 220 4 7,3

6

6

6

I10-320-2000 320 10,6
110-420-2000 420 13,9
I10-520-2000 520 17,1
I10-620-2000 620 10 20,4
I10-720-2000 720 10 23,7
I10-820-2000 820 10 27,0
I10-1020-2000 | 1020 10 33,4

[IpumevaHus.
1 JomyckaeTcst U3TOTOBJICHHE MEPEropoIOK Apyroi JnHb, HO He 6omee 3000
MM U Apyro# mupunsl (pasmep L-10).
2 JlommyckaeTcsi IpUMEHEHHE APYTUX MaTepUaioB Mo TPeOOBAHMIO 3aKa34YHKa .
3 L - nmuna xoHconu cepun KKC-40/50-L.

AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAXK» 97



IInunabka cepuun LT - 10/L a5 noaBeckun
KOpPOOOB M JIOTKOB K CTPOUTEJIbHBIM KOHCTPYKIHAM

=
= - _ _
/) . , |
p L |
e / el e
[
l"arika M10-7H.5.019 TOCT 5915-70
ITait6a 10.01.08xkn.019 'OCT 11371-78
Tun MNUIbKH Macca, Kr
LIIIT-10/500 500 0,34
LIIIT-10/1000 1000 0,64
IIIIT-10/1500 1500 0,94
LIIT-10/2000 2000 1,24

AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAXK»



IIpoxoakm kaGenabHbIe Moy IbHBIE cepun ITK

[Ipoxoaku kabenpHbIe MOAYIbHBIE THNA [IK, mpenHa3zHadeHHBI s IPUMEHEHUS Ha
ATOMHBIX U TETJIOBBIX JICKTPOCTAHIIMAX, & TAK)KE APYTUX OOMICITPOMBIIIICHHBIX 00BEKTaX IS
YCTAaHOBKHU B MPOEMaXxX CTEH U MEPEKPBITUI C IENTbI0 YHIOPSJOUEHHOTO MTPOX0/1a CUIIOBBIX U
KOHTPOJIBHBIX Kabelel yepe3 MpoeMbl CTPOUTEIBHBIX KOHCTPYKIIMI U HEPaCTIPOCTPAHEHHUS OTHS
Y IPOJYKTOB TOPEHUSI M3 OJTHOTO MOMEMICHHS B APYTOe MyTeM YIUIOTHEHUSI MECT MPOXOoa
HECTOpaeMbIM U TPYAHO CTOPAEMbIM MaTepHUaioM, 00ecreunBas mpeaesl OrHECTORKOCTH He
MEHEe HOPMHUPYEMOTO IpeJiesia OTHECTOMKOCTH MePeceKaeMoil KOHCTPYKLIUU.

Kapkac u neperopoiku mpoxo 10K U3rOTaBINBAIOTCS U3 JINCTOBOM CTalld, U3
OIIMHKOBAHHOMW CTaJM WJIH U3 KOPPO3SHOHHO-CTOMKOM JINCTOBOM CTAJIH.

B 3aBucumoctu ot TpeboBaHuil 3aka3urKa MPOXOKU MPOU3BOIAT C MOKPHITHUSAMHU:
JTAKOKPACOYHBIM, METAUNIMYECKUMH U CTICIIHAIbHBIM MOKpbITHEM. CrelaibHOE TOKPBITHE -
mmnatiaeBka I11-0010 - 2 cnos, smans D11-5285 TY 95-2184-90 - 1 cnoii. [TlokpeITHE HA OCHOBE
sMau 00J1a/1aeT BEICOKOH JI€3aKTUBUPYEMOCTBIO U PATUAIIMIOHHON CTOMKOCTBIO, 8 TAKXKE
BBICOKUMH MPOTUBOKOPPO3MOHHBIMU CBOMCTBAMU U BOJIOCTOMKOCTHIO.

CrangapTtHslii pazmep ceueHus Moayiis - (100x100) Mmm - MoxkeT ObITh U3MEHEH 1O
TpeboBanuto 3akazurka. CTanaapTHas JiIMHA MPOoXoaku - 300 MM MOXKeT ObITh U3MEHEHA 10
TpeboBaHMIO 3aKa3uuKa.

3anosiHeHNEe MOy Iel MPOXO/I0K MPeyCMaTpUBAETCs MOAYIIKAMHU IPOTHBOIIOXKAP-

HbIMU Mapok «I1ITY» (YyImoTHHTENbHBIE, Ha OCHOBE 0a3aabTOBOro BosiokHA) U «I111B» (Ha
OCHOBE CMECH BCITyUE€HHOT'O BEPMUKYJIUTA U BEPMHUKYJIUTOBOTO KOHIIEHTpaTa), MIPUMEHUMbBIMU
Ha oraectoiikocTh IET45, IET90, ¢ HaHECEeHHBIM CIIOEM OTHE3aIUTHOIO COCTaBa 00OMAa304HOTO
MIIBO, ®aiipekc-600, TRIUMF wmu ux ananoramu (cm. TK-4.0191IM-2009 u3n. 3). B
MIPOXOJIKAaX MOTYT OBITh MPUMEHEHBI M IPYTHE MaTEePHAIIbI, TO3BOJIIONINE O0ECTICUNUTh
TpeOyeMBIii TIpe/iesl OTHECTOMKOCTH.

Tun maTepuanoB, UCIOJIb3YEMbIX B KAUECTBE YIUIOTHUTENS MPOXOJOK st
OTHE3AIlIUThI, YKa3bIBAETCA B MPOCKTE, B KOMILJICKT MMOCTABKU HE BXOJIUT U MOCTABISETCS TOJIBKO
MIPU HAIMYUU COOTBETCTBYIOIIUX YKa3aHUH B MPOEKTHON JOKYMEHTAIIMU U TIPU COTIIACOBAHUH C
3aKa3uuKoOM.

CtpyKTypa yCI0BHOTO 0003HAYCHUS MPOXOJOK KaOCITbHBIX:
[IK - n/nl - HxBxL - XX - XXXX TV 3449-028-04714038-2011

T IIpoxonka Kabenpuas
KonndecTBo psioB MOy IeH IO BBICOTE/IIIUPHHE

IMabaputHbie pazMepbl METAIIOKOHCTPYKIIUU

(BBICOTA X HIMPHHA X JUIMHA), M
Bun nokpsitus:

0e3 0003HaYEHUS - TAKOKPACOUHOE;

I'L] - ropsiuee HUMHKOBAHUE;

CII - cieninanbHOE MOKPBITHE;

OI11 - ormuukoBanHas ctanb o 'OCT 14918-2020;
HXK - xoppo3uoHHO-CTONKas CTaJIb.

KnumaTtnueckoe UCTOHEHUE U KaTEropus pa3MelIeHUs
o 'OCT15150-69

[Ipumep ycaoBHOTO 0003HAYCHUS:
[Ipoxonaka kabenbnas [1K-5/4-0,5x0,4x0,3-HX-YXJI1 TV 3449-028-04714038-2011,
[Ipoxonka kabenpHas [1K-2/6 -0,2x0,6x0,2-I'T[-YXJI3 TV 3449-028-04714038-2011.

99

AO «9JIEKTPOLHEHTPOMOHTAXK»



Tunel ¥ 0OCHOBHBIE TapaMeTpsbI MPoxoaok cepuu 1K

!
l"abaputHsie labaputHbie
Tun mpoxoJIoK pa3Mepsl Macca, kr Tun mpoxoJIoK pa3sMepel Macca, xr
HxBxL, mm HxBxL,mm

TIK-1/1-0,1x0,1x0,3 100x100x300 1,5 T1K-5/5-0,5x0,5x0,3 500x500x300 23,5
TIK-1/2-0,1x0,2x0,3 100x200x300 3,0 T1K-5/6-0,5x0,6x0,3 500x600x300 27,5
I1K-1/3-0,1x0,3x0,3 | 100x300x300 4,0 I1K-5/7-0,5%0,7x0,3 500x700x300 32,0
I1K-1/4-0,1x0,4x0,3 100x400x300 5,0 TIK-5/8-0,5x0,8x0,3 500x800x300 36,0
TK-1/5-0,1x0,5x0,3 | 100x500x300 6,5 TK-5/9-0,5x0,9x0,3 500x900x300 40,5
T1K-1/6-0,1x0,6x0,3 100x600x300 7,5 T1K-5/10-0,5x1,0x0,3 500x1000x300 445
[IK-1/7-0,1x0,7x0,3 | 100x700x300 8,5 TK-5/11-0,5x1,1x0,3 500x1100x300 48,5
TTK-1/8-0,1x0,8x0,3 100x800x300 10,0 IK-5/12-0,5x1,2x0,3 500x1200x300 53,0
TTK-1/9-0,1x0,9x0,3 100x900x300 11,0
IK-1/10-0,1x1,0x0,3 | 100x1000x300 12,0 TIK-6/6-0,6x0,6x0,3 600x600x300 32,5
IK-1/11-0,1x1,1x0,3 | 100x1100x300 13,5 TIK-6/7-0,6x0,7x0,3 600x700x300 37,5
IIK-1/12-0,1x1,2x0,3 | 100x1200x300 14,5 I1K-6/8-0,6x0,8x0,3 600x800x300 425

T1K-6/9-0,6x0,9x0,3 600x900x300 47,5
I1K-2/2-0,2x0,2x0,3 200x200x300 5,0 TIK-6/10-0,6x1,0x0,3 600x1000x300 52,5
T1K-2/3-0,2x0,3x0,3 200x300x300 6,5 TIK-6/11-0,6x1,1x0,3 600x1100x300 57,5
T1K-2/4-0,2x0,4x0,3 200x400x300 8,5 T1K-6/12-0,6x1,2x0,3 600x1200x300 62,5
T1K-2/5-0,2x0,5x0,3 200x500x300 10,5
I1K-2/6-0,2x0,6x0,3 | 200x600x300 13,0 I1K-7/7-0,7x0,7x0,3 700x700x300 435
I1K-2/7-0,2x0,7x0,3 200x700x300 14,5 I1K-7/8-0,7x0,8x0,3 700x800x300 49,0
T1K-2/8-0,2x0,8x0,3 200x800x300 16,5 TIK-7/9-0,7x0,9x0,3 700x900x300 55,0
11K-2/9-0,2x0,9x0,3 200x900x300 18,5 TIK-7/10-0,7x1,0x0,3 700x1000x300 60,5
ITK-2/10-0,2x1,0x0,3 | 200x1000x300 20,5 MK-7/11-0,7x1,1x0,3 700x1100x300 66,5
I1K-2/11-0,2x1,1x0,3 | 200x1100x300 22,0 IK-7/12-0,7x1,2x0,3 700x1200x300 73,0
I1K-2/12-0,2x1,2x0,3 | 200x1200x300 24,0

TIK-8/8-0,8x0,8x0,3 800x800x300 55,5
T1K-3/3-0,3x0,3x0,3 300x300x300 9,5 T1K-8/9-0,8x0,9x0,3 800x900x300 62,5
T1K-3/4-0,3x0,4x0,3 300x400x300 12,0 TIK-8/10-0,8x1,0x0,3 800x1000x300 69,0
I1K-3/5-0,3x0,5x0,3 300x500x300 15,0 T1K-8/11-0,8x1,1x0,3 800x1100x300 75,5
T1K-3/6-0,3x0,6x0,3 300x600x300 17,5 T1K-8/12-0,8x1,2x0,3 800x1200x300 82,0
T1K-3/7-0,3x0,7x0,3 300x700x300 20,5
T1K-3/8-0,3x0,8x0,3 300x800x300 23,0 11K-9/9-0,9x0,9x0,3 900x900x300 75,5
I1K-3/9-0,3x0,9x0,3 300x900x300 25,5 TIK-9/10-0,9x1,0x0,3 900x1000x300 77,0
I1K-3/10-0,3x1,0x0,3 | 300x1000x300 28,5 T1K-9/11-0,9x1,1x0,3 900x1100x300 84,0
IK-3/11-0,3x1,1x0,3 | 300x1100x300 31,0 11K-9/12-0,9x1,2x0,3 900x1200x300 91,5
T1K-3/12-0,3x1,2x0,3 | 300x1200x300 33,5

T1K-10/10-1,0x1,0x0,3 1000x1000x300 86,5
11K-4/4-0,4x0,4x0,3 400x400x300 16,0 TIK-10/11-1,0x1,1x0,3 1000x1100x300 93,0
11K-4/5-0,4x0,5x0,3 400x500x300 18,5 T1K-10/12-1,0x1,2x0,3 1000x1200x300 101,0
T1K-4/6-0,4x0,6x0,3 400x600x300 22,5
T1K-4/7-0,4x0,7x0,3 400x700x300 26,0 TIK-11/11-1,1x1,1x0,3 1100x1100x300 98,0
T1K-4/8-0,4x0,8x0,3 400x800x300 29,5 TIK-11/12-1,1x1,2x0,3 1100x1200x300 106,5
11K-4/9-0,4x0,9x0,3 400x900x300 33,0
11K-4/10-0,4x1,0x0,3 | 400x1000x300 36,5 TIK-12/12-1,2x1,2x0,3 1200x1200x300 120,5
T1K-4/11-0,4x1,1x0,3 | 400x1100x300 40,0
T1K-4/12-0,4x1,2x0,3 | 400x1200x300 43,5

AO «3JIEKTPOLLEHTPOMOHTAX»




	Титульный
	1-313
	1-30
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30

	31-78
	31
	32
	33
	34
	35
	36
	37
	38
	39
	40
	41
	42
	43
	44
	45
	46
	47
	48
	49
	50
	51
	52
	53
	54
	55
	56
	57
	58
	59
	60
	61
	62
	63
	64
	65
	66
	67
	68
	69
	70
	71
	72
	73
	74
	75
	76
	77
	78

	79-107
	79
	80
	81
	82
	83
	84
	85
	86
	87
	88
	89
	90
	91
	92
	93
	94
	95
	96
	97
	98
	99
	100
	101
	102
	103
	104
	105
	106
	107

	108-144
	108-140
	108
	109
	110
	111
	112
	113
	114
	115
	116
	117
	118
	119
	120
	121
	122
	123
	124
	125
	126
	127
	128
	129
	130
	131
	132
	133
	134
	135
	136
	137
	138
	139
	140

	141
	142
	143
	144

	145-165
	145
	146
	147
	148
	149
	150
	151
	152
	153
	154
	155
	156
	157
	158
	159
	160
	161
	162
	163
	164
	165

	166-186
	166
	167
	168
	169
	170
	171
	172
	173
	174
	175
	176
	177
	178
	179
	180
	181
	182
	183
	184
	185
	186

	187-241
	187
	188
	189
	190
	191
	192
	193
	194
	195
	196
	197
	198
	199
	200
	201
	202
	203
	204
	205
	206
	207
	208
	209
	210
	211
	212
	213
	214
	215
	216
	217
	218
	219
	220
	221
	222
	223
	224
	226
	227
	228
	229
	230
	231
	232
	233
	234
	235
	236
	237
	238
	239
	240
	241

	250-269
	250.pdf
	251
	252
	253
	254
	255
	256
	257
	258
	259
	260
	261
	262
	263
	264
	265
	266
	267
	268
	269

	270-299
	270.pdf
	271
	272
	273
	274
	275
	276
	277
	278
	279
	280
	281
	282
	283
	284
	285
	286
	287
	288
	289
	290
	291
	292
	293
	294
	295
	296
	297
	298
	299

	300-313
	300.pdf
	301
	302
	303
	304
	305
	306
	307
	308
	309
	310
	311
	312
	313


	Последний
	242-249.pdf
	242
	243
	244
	245
	246
	247
	248
	249


